SAJTÓKÖZLEMÉNY
PILISSZÁNTÓ KÖZSÉG 

TELEPÜLÉSKÖZPONTJÁNAK FEJLESZTÉSE
2010. március 6-án 16 órakor ünnepélyes keretek között került megrendezésre Pilisszántó megújult Faluházában a „Pilisszántó község településközpontjának fejlesztése” című projekt zárórendezvénye.
A 100 603 990 Ft összköltségű beruházás eredményeként a Faluházat tölti meg a település életéből hiányzó közösségi funkcióval 347 m2 területen. 
Eredmények:

· Megújult Faluház (épület rekonstrukciója)
· Nyílászárócsere 
· Tetőszerkezet felújítása 
· Akadálymentesített környezet (mosdók, közlekedés)

· Az épület körül járda és parkolók épültek 
A KMOP-5.2.1/A-2008-0032 kódszámú projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális és Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg, melynek keretében a kedvezményezett Pilisszántó Község Önkormányzata 88 632 115 Ft értékű vissza nem térítendő támogatással gazdálkodott, amely fedezte a beruházás összköltsének 88,1 százalékát.
A projekt eredményeként létrejött Faluház az aktív faluközösség életéből eddig nagyon hiányzó közösségi teret, kulturális központot teremti meg, amely haszonélvezőivé nemcsak a helyiek illetve a környékbeliek válnak, hanem az intenzív kulturális kapcsolataiknak köszönhetően testvértelepülés lakói is. Mindemellett kiemelkedő a térség turisztikai vonzerejének várható növekedése. A beruházás nem csupán a település, hanem az egész térség képére és gazdasági potenciáljára pozitív hatással bír.
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