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1/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Kosztolánszky Zoltán települési képviselő azon felvetése, amely szerint a pilisszántói 01031/1, 091/1 helyrajzi számú ingatlanok egy részén található Czibolya és Társa Kft. bérleti díja 2001. január 01-jétől ne csökkenjen a Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testület nem támogatta. 

Felelős: Csicsmanczai Tamásné
Határidő: közlésre azonnal
2/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel a Szauer Magyarország Kft.-nek 2011. január 10-én kelt kérelmére tekintettel (2095 Pilisszántó, Kossuth Lajos u. 39.) 2008. október 01-jén kelt helyiségbérleti szerződés 5. pontjában meghatározott bérleti díjat a 2010. december 31-ei állapothoz képest, a 2010. évi inflációval emelt összegben, 2011. I. félévére 50 %-kal csökkenti.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

3/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel GÁLATECH Műszaki Szolgáltató Kft.-nek (1137 Budapest, Újpesti rkp. 7.) - a 2010. december 01-jén kelt írásos kérelmére - a 2002. december 30-án kelt bérleti szerződés 4. pontjában a pilisszántói 092/42 helyrajzi számon fennálló bérleti- és tartós földhasználati díjfizetése kapcsán a 2010. december 31-ei állapothoz képest, a 2010. évi inflációval emelt összeggel, 2011. évre 25 %-kal csökkenti a fizetendő bérlet- és földhasználati díjakat.

2012. január 01-jétől a bérlő (tartós földhasználó) által fizetendő bérleti- és tartós földhasználati díj a 2011. január 01-jei állapot alapján a 2011. évi inflációval emelkedik.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

4/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
1. Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel ifj. Rucska Lászlónak (2095 Pilisszántó, Béke u. 54.) - a 2010. december 13-án kelt írásos kérelmére - a pilisszántói 101/1 helyrajzi szám alatti ingatlanon fennálló - a 2002. december 30-án kelt - bérleti szerződés 4. pontjában meghatározott bérleti díjfizetése kapcsán a 2010. december 31-ei állapothoz képest, a 2010. évi inflációval megemelt összeggel, 2011. évre 25 %-kal csökkenti a fizetendő bérleti díjat.

2012. január 01-jétől a bérlő által fizetendő bérleti díj a 2011. január 01-jei állapot alapján a 2011. évi inflációval emelkedik.

2. Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Czibolya és Társa Kft.-nek a pilisszántói 0101/1 helyrajzi számú ingatlanon fennálló - 2009. december 30-án kelt - bérleti szerződés 4. pontjában meghatározott bérleti díjfizetése kapcsán a 2010. december 31-ei állapothoz képest, a 2010. évi inflációval megemelt összegben, 2011. évre 25 %-kal csökkenti a fizetendő bérleti díjat.

2012. január 01-jétől a bérlő által fizetendő bérleti díj a 2010. január 01-jei állapot alapján a 2011. évi inflációval emelkedik.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

5/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel a Magyar Telekom Nyrt.-nek a 2011. január 12-én kelt kérelmét, arra vonatkozóan, hogy a 2011. évi inflációs emelésének elhagyása megtörténjen az önkormányzati tulajdonú Telefonközpont kapcsán nem támogatja.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal
6/2011. (I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló, többször módosított 1988. évi I. törvény 31. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a helyi önkormányzat - ha az útépítési együttműködésben az érdekeltek több, mint kétharmada részt vesz - az abban részt nem vevő, de a közút használatában érdekelt természetes személyt a résztvevők által vállalt anyagi hozzájárulás mértékéig - a rendeletében meghatározott módon - útépítési hozzájárulás megfizetésére kötelezheti. A Képviselő-testület a plácskói útépítési érdekeltségi hozzájárulás mértékét 90.000,-Ft/ingatlan összegben határozza meg. 

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

7/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a temetőről és a temetkezésről szóló /2006.(I.17.) számú önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdésére figyelemmel Orosz Zoltánné 2095 Pilisszántó, Szabadság u. 35. szám alatti lakos urnahely vásárlás kérelmének helyt adva, annak megváltási árát 25.000,-Ft összegben állapítja meg.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

8/2011.(V.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzata 
közalkalmazottak jogállásáról szóló, módosított 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet 

Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola és Könyvtár
iskolaigazgató (magasabb vezető) 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 2011. augusztus 01-jétől 2016. július 31-ig szól. 
A munkavégzés helye: 
Pest megye, 2095 Pilisszántó Petőfi Sándor utca 37. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 
Az intézmény szakszerű és törvényes működtetése, a takarékos gazdálkodás, a munkáltatói jogok gyakorlása, és döntéshozatal az intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet jogszabály nem utal más hatáskörbe. 

Illetmény és juttatások: 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a 138/1992.(X.8.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek: 
 főiskola, pedagógus szakvizsga, 

 pedagógus munkakörben - legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat, 

 vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása, 

 magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet, 

 a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. § (1) bekezdés d) pont szerint: nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás. A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. § (1) bekezdés szerint: második és további alkalommal történő megbízás esetén a pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség. 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
  vezetői gyakorlat - legalább 5 év vezetői tapasztalat, 

  szlovák nyelv ismerete  

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 

  szakmai önéletrajz, - a végzettséget igazoló oklevelek (bizonyítványok) másolata, - az elfogadott pedagógiai programot alapul vevő szakmai program, vezetési koncepció, - erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi), - nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagot az elbírálásban részt vevők teljes körűen megismerhetik, és a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. 

A munkakör betölthetőségének időpontja: 

A munkakör legkorábban 2011. augusztus 1. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. május 15.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Bak Imre jegyző nyújt a 06/26/349-544-es telefonszámon. 

A pályázatok benyújtásának módja: 
   postai úton, a pályázatnak a Pilisszántó Község Önkormányzat címére történő megküldésével (2095 Pilisszántó Kossuth Lajos u. 92. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: igazgató. 

   Postai úton, a pályázatnak a Pilisszántó Község Önkormányzat címére történő megküldésével (2095 Pilisszántó, Kossuth Lajos u. 92.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot:  /2011., valamint a munkakör megnevezését: iskolaigazgató. 
    Személyesen: Csicsmanczai Tamásné polgármester 2095 Pilisszántó Kossuth Lajos u. 92.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: 

Az intézményi és az egyéb véleményezéseket követően a Képviselő-testület az első rendes ülésén, legkésőbb 2011. július 30. határidőig dönt a megbízásról. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. július 30. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 
 Oktatási és Kulturális Közlöny, helyi kábelt tv, az Önkormányzat web lapján.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

9/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pilisszántó, Diófa-Tavasz útkereszteződés alatti átereszek kimosása körüli földmunkák végzése közben a vállalkozó által történt gázvezeték szakítás kapcsán felmerülő költség felének - vagyis br. 56.130,-Ft megtérítését tarja alaposnak Rucska László 2095 Pilisszántó, Béke u. 54. szám alatti kivitelező részéről, vagyis az Önkormányzat 50-50 %-os kármegosztást tart méltányosnak.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

10/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésére, valamint a Helyi Építésügyi Szabályzatáról szól3/2002.(IV.30.) számú önkormányzati rendeletére figyelemmel a pilisszántói 018 helyrajzi számú (Árok utca), az ingatlan-nyilvántartás szerint 5937 négyzetméter térmértékű, közút megjelölésű, a pilisszántói 021/2 helyrajzi számú (Mező utca), az ingatlan-nyilvántartás szerint 2873 négyzetméter térmértékű, közút megjelölésű, a pilisszántói 023 helyrajzi számú (Hársfa utca), az ingatlan-nyilvántartás szerint 5281 négyzetméter térmértékű, közút megjelölésű jogilag belterületi kizárólagos önkormányzati tulajdonú ingatlanoknak (köutaknak) az ingatlan-nyilvántartásban a belterületbe átvezetését határozza el.

A Képviselő-testület felhatalmazza Csicsmanczai Tamásné polgármester, hogy a fentebb körülírt közutak (ingatlanok) belterületbe csatolásával kapcsolatos telekalakítási (földmérési) munkák elvégzésére árajánlatokat kérjen be, s a legkedvezőbb árajánlatot tevő vállalkozóval az ezzel kapcsolatos vállalkozási szerződést az Önkormányzat képviseletében megköthesse.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

11/2011.(V.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésére figyelemmel felhatalmazza Csicsmanczai Tamásné polgármestert, hogy a pilisszántói 265 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, az ingatlan-nyilvántartás szerint 2240 négyzetméter térmértékű, vízfolyás és üzlethelyiség (nem lakás céljára szolgáló) megjelölésű ingatlannak, amely természetben 2095 Pilisszántó, Kossuth Lajos u. 21. szám alatt található helyi postahivatallá való átalakításának lehetőségét az illetékes építésügyi hatósánál vizsgáltassa meg.
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

13/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 87/2010.(XII.07.) számú önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A Suli-Konyha Kft.-vel (1137 Budapest, Radnóti Miklós u. 38. 3. em. 14., cégjegyzékszáma. 01-09-944181, adószáma. 22907149-2-41) kötendő bérleti szerződés rendes felmondási ideje 1 év.
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

14/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel a pilisszántói 0185/6, 0185/7, 0185/8, 0185/9 önkormányzati tulajdonú ingatlanokat értékesítésre meghirdeti.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

15/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel a pilisszántói 1000/39 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás szerint 850 négyzetméter térmértékű, beépítetlen terület megjelölésű ingatlanak, amely természetben Pilisszántó, Béke u. 47. szám alatt található Pilisszántó Község Önkormányzat javára fennálló 500.000,-Ft erejéig jelzálogjog, illetve elállási jog törléséhez akkor járul hozzá, ha 

a.) az Önkormányzat az ingatlantulajdonos részére az 1997. november 29-én kelt ingatlan adásvételi szerződés 1. pontjában meghatározott vételárat kamatostul visszafizeti (2.246.000,-Ft).

b.) 1.030.000,-Ft tényleges támogatás kamatos kamatokkal történő megfizetése az ingatlantulajdonosa részéről azzal a korrekcióval, hogy az ingatlantulajdonos által az ingatlanban megejtett értéknövekedést leszámítva 60 %-os önkormányzati részarányt kell megfizetni az Önkormányzat részére, de minimum 6MFt-ot.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

16/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésére figyelemmel a pilisszántói 646, 647/1, 647/2 helyrajzi számú ingatlanokon található üzem korszerű, településképbe illő, környezetbarát felújítását - elsődlegesen a helyi foglalkoztatás megtartása érdekében -támogatja. 
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

17/2011.(II.15.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdésére figyelemmel hozzájárulását adja ahhoz, hogy a „Magyar Zarándokút Egyesület” tábla "Pilisszántó" helyiségnév tábla alatt elhelyezésre kerülhessen.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

18/2011.(II.15.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel Trkala Tamás 2095 Pilisszántó, Tavasz u. 2/a. szám alatti lakos kérelmének helyt adva a pilisszántói 661 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás szerint 1.3336 négyzetméter térmértékű, közterület, játszótér és sporttelep megjelölésű ingatlannak, amely természetben Pilisszántó, Tavasz u. 2/B. szám alatt található a pilisszántói 657 és 658 helyrajzi számú ingatlanok mindenkori tulajdonosai részére vízelvezetési szolgalmi jogot biztosít, a következő feltételekkel: a megépítésre kerülő vízvezeték kiépítése, azok fenntartása az uralkodó szolgalmi jog jogosultjainak a feladata. Az Önkormányzat a vízelvezetési szolgalmi jog ingatlan-nyilvántartásba való bejegyzéséhez nem járul hozzá.

Az Önkormányzat felkéri az érintett ingatlantulajdonosokat, hogy a szolgalmi vízvezeték kiépítése után ún. megvalósulási helyszínrajzot bocsássák a rendelkezésre.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

19/2011.(II.15.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete Gyetvai András 2095 Pilisszántó, Felszabadulás u. 1. szám alatti lakos kérelmét, amely szerint a reá kirótt területbérleti díj tartozást engedje el, valamint az adott területen eszközölt beruházásait az Önkormányzat térítse meg a Képviselő-testület elutasítja.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

20/2011.(II.15.) számú önkormányzat határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel, a pilisszántói 553/6 helyrajzi számú, belterület megnevezésű, 1007 négyzetméter nagyságú ingatlant, ami természetben Pilisszántó, Diófa utca 1. szám alatt található bruttó 12.000.000,- Ft, azaz Tizenkettő-millió forint összegért értékesítésre meghirdeti.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

21/2011.(II.15.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pilisszántó Község Önkormányzat 2011. évi éves összesített közbeszerzési tervét jóváhagyja.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

22/2011.(II.15.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kizárólagos tulajdonát képező pilisszántói 2894 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, az ingatlan-nyilvántartás szerint 676 négyzetméter térmértékű, kert művelési ágú zártkerti ingatlanra, amely természetben Pilisszántó, Boldog Özséb utcában található beérkezett 2 db vételi ajánlatot köszönettel vette.

Mivel a vételi ajánlatot tett személyek pilisszántói kötődéssel rendelkeznek, s a legkisebb érzelmi törés elkerülése érdekében a Képviselő-testület az alábbi álláspontot alakította ki:

A Képviselő-testület hajlandóságát fejezi ki a pilisszántói 2894 helyrajzi számú ingatlan esetleges elidegenítésére.

A Képviselő-testület felkéri a vételi ajánlatot tett személyeket, hogy a végső vételi ajánlatukat - konkrét vételár megjelölésével - a Képviselő-testületnek címzett zárt borítékban legkésőbb 2011. március 16. (szerda) 16:00 óráig beérkező módon Pilisszántó Község Polgármesteri Hivatalában terjesszék elő, olymódon, hogy 

a) mindkét kérelmező család részére felajánlja, hogy fele-fele arányban vásárolhatják meg az ingatlant (a Boldog Özséb utca felől az utcafronti rész feleződne) konkrét vételár megjelölésével, avagy

b) amennyiben az a) verziót nem fogadják el, tegyenek árajánlatot a teljes ingatlan megvásárlására szintén konkrét vételár megjelölésével.

Az Önkormányzat fenntartja magának az a jogot, hogy a tárgyi ingatlan elidegenítésétől indokolás nélkül elálljon.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: 2011. március 16.
