PAGE  
30

1. számú  J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. január 25-én megtartott üléséről.

Ülés helye: Faluház Nyugdíjas Klub
Jelen vannak: Csicsmanczai Tamásné polgármester, Kormos Margit alpolgármester, Bakonyi Zsolt, Faidt Lilla Gréta, Fekete Gyula, Jánszky István, Kosztolánszky Zoltán önkormányzati képviselők, 7 fő.

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Bak Imre jegyző, Kormos Katalin Kisebbségi Önkormányzat elnöke.
Jegyzőkönyvvezető: Kubovics Ferencné igazgatási főmunkatárs.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Üdvözli a képviselő-testületi ülésen megjelent települési képviselőket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően ismerteti a napirendi pontokat, amelyet a képviselők egyhangúan elfogadtak. Javasolja, mivel többen személyes meghallgatást kértek, hogy ezeket a napirendi pontok sorrendjénél vegyük figyelembe.

1. Napirend: Funkné Lovász Beáta Önkormányzatunk javára fennálló elidegenítési- és terhelési tilalom törlése iránti kérelme

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Funkné Lovász Beáta kérelmét a képviselők megkapták, a testületi ülésre eljött a kérelmezők meghatalmazottja, jogi képviselőjük Czirjákné dr. Kispál Mónika ügyvéd, akinek átadom a szót.
Czirjákné dr. Kispál Mónika ügyvéd: Funkné Lovász Beáta pilisszántói lakos képviseletében nyújtottam be kérelmemet, amelynek tárgya építési telek értékesítésére vonatkozik. Ezt az építési telket elidegenítési és terhelési tilalom terheli. A pilisszántói 1000/39 helyrajzi számú építési telek természetben a Tavasz utcában található, 850 négyzetméter nagyságú. Ezt a telket Lovász Beáta az Önkormányzattól vette 1997. november 29-én 1.070.000,-Ft vételárért. Ugyanerre az ingatlanra három évvel korábban 1994. október 19-én támogatási szerződés formájában 500.000,-Ft támogatást kapott az ingatlan megvételéhez. Tehát erre az ingatlanra két szerződés van. A korábban létrejött támogatási szerződés engedélyt ad az építési telek elidegenítéséhez abban az esetben, ha a vevő visszafizeti az árat és annak kamatait. Ezt viszont a három éves szerződés felülírja, mert az úgy szól, hogy a családi ház felépítéséig elidegenítési és terhelési tilalmat jegyeznek be az Önkormányzat javára és elállási tilalmat kötöttek ki, ami forgalomképtelenné teszi az ingatlant.
Lovász Beáta családi háza nem épült fel és nem is szeretne oda családi házat építeni. Kérem a Képviselő-testületet, hogy engedélyezze, hogy ezt a telket eladhassa, a korábbi támogatási összeget visszafizetné kamataival együtt, csak ezt a telket tegye forgalomképessé. Annyit szeretnék ügyfelemről elmondani, hogy itt él Pilisszántón és továbbra is itt szeretne lakni, csak a családi körülményei nem úgy alakultak, hogy az adott ingatlanon építhessen. 

Egy megállapodást szeretnénk a Képviselő-testülettel kötni, hogy az elidegenítési és terhelési tilalom, valamint az elállási jog lekerüljön a tulajdoni lapról és ennek fejében hajlandóak az Önkormányzat által, vagy az általunk megítélt összeget megfizetni. 

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tehát Lovász Beáta felajánlja, hogy ingatlana értékesíthetősége fejében hajlandó visszafizetni az 500 EFt támogatási összeget kamataival, vagy az ingatlan vételárból egy meghatározott, általuk felajánlott kétmillió Ft-ot visszafizetne az Önkormányzat részére. Ez egy ajánlati összeg, de hajlandó egyezkedni ezzel kapcsolatban. Tudjuk, hogy a telkek értékesítésére annak idején azért került sor, mert gázberuházás előtt állt az Önkormányzat és ezért lettek a telkek értékesítve. Volt olyan szándék is, hogy pilisszántói fiatalok letelepedését segítsék elő, s ezért kaptak az 1.070.000,-Ft-os vételárhoz 500.000,-Ft támogatást. Sokaknak így Lovász Beátának is változott az élethelyzete, ezért úgy gondolom, hogy az Önkormányzatnak erre valamilyen lehetőséget kell találni, egyrészt a Lovász Beátának, másrészt az Önkormányzatnak sem jó, ha fenntartjuk ezt a helyzetet, mert építeni nem tud rá, és a szociális helyzete indokolja, hogy a telket eladja, mivel hitelt vett fel jelenlegi lakására. Nem jó, ha elzárkózunk az egyezség elől, mert ha elzárkózunk mi történik? A telek ott állhat még 20 évig üresen. Úgy gondolom, hogy lehetőséget nyújthat Lovász Beátának egy megoldásra, másrészt az Önkormányzatnak plusz forrás lehetőséget jelent.

Kértem egy szakvéleményt ingatlanvagyon értékbecslőtől, hogy a telek értéke 1997. évben mennyit ért, illetve kidolgoztam néhány lehetőséget erre a verzióra.  Az ingatlanbecslő a telek forgalmi értékét 1997-es évben 1.600.000,-Ft-ban állapította meg, vagyis akkor ennyi piaci értéket képviselt. A Magyar Nemzeti Bank átlagkamata 1997-2011. között 10.29 % volt. Ennek kamatos kamataival egyrészt a kapott támogatás összege, ha azt veszem figyelembe, hogy az ingatlan 1,6 MFt-ot képviselt, a támogatás értéke nem 500.000,-Ft, hanem 1.030.000,-Ft volt. Ez alapján gondoltam néhány értéket kiszámolni és megoldást javasolni. Úgy gondolom körvonalazódik valamilyen megoldás, majd később kivesézzük, mert még sokan várnak az ügyükre. 
Czirjákné dr. Kispál Mónika ügyvéd: Szeretnénk arra biztosítékot, hogyha az ingatlan eladásra kerül ez az elállási jog lekerüljön a tulajdoni lapról.

Kiegészíteném még a kérelmet, hogy 13-16 év alatt a telek valamilyen módon fenn lett tartva, egy állagmegóvási, fenntartási költség jelentkezett, illetve 3 éve jelentős összegű támfal megépítésére került sor, ami önerővel készült, 500-600 ezer forintot képvisel. Ha figyelembe vesszük az akkori forgalmi értéket és az egy kiinduló pontot képez, akkor vegyük figyelembe a mostani forgalmi értéknél, ezt az értéknövelést.

2. Napirend: Kiss E. Gusztáv féle ingatlanra érkezett vételi ajánlat
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Csicsmanczai Tamásné polgármester: E napirend tárgyalására eljött Kardos Edina és Zachár Attila, akiket arra kérek, hogy kérelmüket terjesszék elő.
Kardos Edina: Már több alkalommal voltam itt, először amikor elkezdtem a lovas terápiás tevékenységemet, akkor is itt voltam, amikor a Kiss E. Gusztáv területe kiüresedett és volt egy lehetőség, hogy majd bérbe vesszük és kibővítjük a tevékenységet. Azután jött a csalódás, hogy nem bérelhető, hanem eladásra kerül. Nem volt és most sincs megfelelő keretünk arra, hogy ezt megvegyük. Úgy gondolom, hogy szép kis lovas terápiás terület jöhetne ott létre. 
Ilyen módon jutottam el Zachár Attilához, aki úgy látta, hogy ez egy jó dolog és ő ezt támogatja. Nem volt nehéz őt meggyőzni, szívesen és lelkesen állt az ügy mögé. Neki is vannak lovai, ő is lovas ember, de az Ő tervei nagyobb szabásúak voltak. Úgy gondolom, hogy most megelégszik azzal, ha egy lovas terápiás központot hozhat létre és működtethet az én vezetésemmel.

Két-három részre bontanánk, amit leírtunk.
Amit eddig is csináltam a lovas terápiát szeretném folytatni, a szülők és gyerekeik számára kényelmes módon lehetőséget biztosítani. Nem titkos vágyunk, hogy szénatárolónak nevezett fedeles, könnyűszerkezetes épületet szeretnénk létesíteni, amit a jogszabályok megengednek.
Az ÁNTSZ szabályoknak megfelelő átalakítás szükséges. Most a bejárat az istállón keresztül van, ha a csoport szobába szeretnénk menni, akkor az istállón keresztül kell mennünk.
Zachár Attila: Közösségi helyiségeket szeretnénk kialakítani.

Kardos Edina: Gáztartályt szeretnénk létesíteni, hogy folyamatos biztonságos működés legyen, eddig csak gázpalackokkal fűtöttünk.

A parkoló és az út nem megoldott, szeretnénk egy murvázott bejáratot biztosítani. Tudom, hogy ez is engedélyhez kötött dolog és a művelés alól a területet ki kell venni. 

Helyi vállalkozókkal szeretnénk a földmunkát, murvázást elvégeztetni, helyi munkaerőt alkalmaznánk. 

Vannak még ott legelőre való területek, azt bérelnénk, később esetleg megvásárolnánk, hogy a lovaink minél több zöldhöz jussanak. 

Nyitottak vagyunk arra, hogy mire van szüksége Pilisszántónak, amit én pszichológusként, a lovaink, a hely maga, ami ott létrejött biztosítani tud. Ha olyan dolgokat szedtem össze, ami nem kell, és más kell helyette arra nyitott vagyok.
Ha megépül a szénatároló az egy jó hely lenne arra, hogy rendezvényeknek helyet adjon. Falunapot, sportnapot, május elsejét lehetne ott megrendezni. Pl.: gyereknapon a lovakkal összekötött gyerekprogramot lehetne rendezni, sport napon a lovaglással ismerkedni, ezekhez a rendezvényekhez a helyszint adjuk.
Szeptember óta működik és minden hétfőn van nálunk egy nyitott óra ahová bárki, aki pilisszántói gyereket hoz, jöhet várom őket és megpróbálom átadni azt, amit a lovakkal kapcsolatban tudok. Továbbá felajánlottam, hogy a faluban élő szociálisan rászoruló gyerekek közül ketten ingyenesen, további 4 gyermek önköltségi áron táborozhat nyáron. Ez a tavalyi évben így volt, remélem működni fog jövőre is. Igazából 6 család volt eddig. A döntés lehetőségét a rászoruló gyerekekkel kapcsolatban szívesen átadnám azoknak, akik ebben segíteni tudnak.
Pszichológusként, ha bárkinek óvodának, iskolának, védőnőnek tanácsadásra van szüksége, akkor ezt ingyen és bérmentve szívesen ellátnám. Olyasmire lehet gondolni, amit egy nevelési otthonban dolgozó pszichológus el tud végezni, ehhez értek, ezt el tudnám vállalni. Mozgássérült, fogyatékos gyerekekhez sajnos nem értek. Ami az én területem abban tudok segíteni. Magát a lovas terápiát, akik Pilisszántón igénybe tudják venni kedvezményesen vállalom. Azért nem mondom, hogy ingyen, mert a lovak költségét már nem tudom fedezni, a saját munkámat tudom csak ingyen adni, így csak önköltséges áron tudom a pilisszántói gyerekeknek ezt biztosítani.
Zachár Attila: Azt hiszem, hogy ékesen tudjuk bizonyítani, hogy mit tudunk csinálni Edina nagyon lelkes szakember én gazdaságilag mögé tudnék állni. Egy EU komfort épület szükséges, ahol a szociális helyiségekben lehetnek a szülők addig, amíg a gyerekekkel folyik a foglalkozás, az épületet átalakítanánk. Hoznánk egy építészt, hogy a meghatározott kereteken belül vagy egy újat építenénk, vagy mit lehet csinálni? A lényeg, hogy terjeszkedni nem akarunk. Amivel terjeszkedni szeretnénk, mint már elmondtuk, javarészt beteg gyerekekkel kapcsolatos terápiás foglalkozásokról van szó, ha a gyerekeknél megindult egy fejlődési folyamat azt nem lehet az időjárástól függővé tenni. Ezért szükséges, hogy egy könnyűszerkezetes, tetővel ellátott épület legyen, amit télre betakarunk, hogy télen is tudjanak lovagolni, nyáron megnyitjuk és szénatároló lehet. Gáztartályra is szükségünk lenne, mert a PB palackos gáz nem biztonságos. Szeretnénk úgy megcsinálni, parkosítva, épülettel ellátva, hogy az valóban egy impozáns, szép épület legyen. Ha bármilyen rendezvény van a faluban, akkor egy impozáns épületbe jöhetnének. A terület mérete sem alkalmas arra, hogy több lovat tartsunk, nekem 2 lovam van, Edinának 6. Nem szeretnénk a lovak létszámát növelni, a meglévő jól képzett lovakkal szeretnénk érdemi munkát végezni.  A későbbiekben, ha a testület és az Önkormányzat is úgy látja, hogy valóban megvalósítjuk azt, amiről beszélünk és megfelelő az együttműködés akkor egy nagyobb területre létrehoznám a sportközpontot, amit megálmodtam magamnak, erről még nem mondtam le. Gyakorlatilag én csinálnám a finanszírozási részét, Edina pedig a szakmai részét biztosítaná.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Köszönjük, hogy megjelentek a testület ülésén, a testület kérésüket megfontolja és a döntésről értesítjük.

3. Napirend: Plácskó településrészen mezőgazdasági utak fejlesztésére elnyert pályázat megvalósításának lehetősége, útépítési érdekeltségi hozzájárulásról szóló önkormányzati rendelet megalkotása

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Mint ahogy a meghívó mellékleteiben tájékoztattam a placskói mezőgazdasági utak fejlesztésére az Önkormányzat pályázatot nyert. Mint a Plácskó szószónoka Görbicz Gyula szeretne erről mindenkit tájékoztatni.
Görbicz Gyula plácskói lakos: Szeretném megköszönni az előző és a mostani Önkormányzatnak, hogy ebbe a pályázatba ennyi munkát beleölt. Tudom, hogy mi történelmileg a településhez és a faluhoz csapott népcsoport vagyunk, szeretném, ha ennek a kis népcsoportnak valamilyen jövőképet mutatna a mostani fiatal Önkormányzat. A 610 ingatlanból egyre több és több a belakott telek. Most a legnagyobb problémánk lenne a mezőgazdasági útnak a megépítése, s ehhez kérjük a segítséget. Van egy gerinc főútunk szeretnénk, ha ennek az országútig való eljutása már egy európai mértéket tudna mutatni, mert a jelenlegi út kelet ázsiai alsó kategóriába tartózik. Fontos lenne, hogy erre a területrészre az Önkormányzat a területrendezési tervét alkossa meg és hozza nyilvánosságra. Mert különben ez a látszólag vadul fejlődő településrész egyre inkább öntörvényűvé válik és sokkal jobb lenne, ha ebből a falunak bevétele lenne hosszabb távon. 
Most egy viszonylag egyszerű gerincútról beszélünk 2,5 km hosszú. Egy 3 km-es fő úthálózat van, a többi út közel 10 km és rendezetlen. Szeretném, ha a Rendezési Tervben legalább elvileg meglenne, hogy mit tudnánk csinálni, mert ha tetszik, ha nem jelenleg önkormányzati tulajdon ez az úthálózat. 
Ez a településrész nagyjából fix adó formájában háromféle adót fizet be, építményadót (szeretnénk, ha az adónyilvántartás aktualizálásával mindenki befizetné), gépjárműadót és jelentős bevételi forrás lehet még az itt élő aktív állomány SZJA adó százaléka.

Gondolom a falunak sem mindegy, ha már ennyi ember itt lakik, hogy mit tudnak tenni a falu részére. Szeretném elérni, hogy a falu önkormányzati honlapján valamilyen módon minden külterületi rész, úgy mi is kapjunk egy felületet, hogy tudjunk egymással, az itt és ott élőkkel kommunikálni.

Örülnénk annak, ha a befizetett adónk legalább 50 %-ával támogatnának bennünket legalább azzal, hogy véleményalkotási jogunk legyen, hogy mit mire érdemes fordítani.

A többi már apróbb probléma, amivel nem rabolnám az időt, ilyen pl.: egy téli parkoló kialakítása, a szelektív hulladékgyűjtés kialakítása, a meglévő utak legalább állagmegőrző segítése addig, amíg pályázati lehetőség nincs, ami szerintem az adók igen kis százalékával megoldható. A szemétszállítás, lomtalanítás költsége, az egyéni viták helyett esetleg az Önkormányzat mellénk tudna állni. Ezek mind olyan dolgok, amik segítenék az ott élők közérzetét.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Aktuálisan, amiről beszélni tudunk az egyrészt a pályázat. A pályázatban a kivitelezés költségének nettó 75 %-át nyerte el az Önkormányzat, amely nemcsak kifejezetten a kivitelezésre vonatkozik, hanem magába foglalja a műszaki ellenőr költségeit is, projekt menedzser, stb. költségeit. 62.750 EFt az EU-s pályázat. Az önrészt az Önkormányzat nem tudja felvállalni, illetve csak a saját plácskói területének a telek tulajdoni hányadában. Ezt az ott élő ingatlan tulajdonosok tudják összegyűjteni. Csak akkor tudjuk a pályázatot támogatni, ha az önrész, ami 42 MFt összejön. Készült egy levél, amit az Önkormányzat nevében én fogok aláírni és minden telektulajdonost megkeresünk, amiben kérjük az ingatlantulajdonosokat, hogy ún. útépítési együttműködési megállapodást kössön az Önkormányzattal. Amennyiben a telektulajdonosok 2/3-ada ezt támogatja, akkor egy rendelettel, amely az útépítési érdekeltségi hozzájárulásról illetve behajtásról szól, tudjuk garantálni azt, hogy ez az összeg valóban beszedésre kerüljön, vagyis ezek a reményeink. Csak akkor vágunk bele a közbeszerzésbe, ha a telektulajdonosok ingatlanonként 90.000,-Ft-tal vállalják, vagyis az önrész rendelkezésünkre áll. Ha ez rendben lesz, akkor a jövő év tavaszán tudunk utat építeni. Azért nem erőltettük, hogy minél előbb ez meglegyen, egyrészt a 40 MFt-nak össze kell jönnie, másrészt a közbeszerzést ki kell írni. Mire ebből valami lenne az már tél, amikor is utat építeni nem szerencsés. A Kishídtól a Szilágyi tanyáig tartana az út, amely szilárd aszfalttal, két oldalt szegéllyel lenne ellátva, egyik oldal süllyesztett, s ez által a vízelvezetés is megoldott. A becsatlakozó, bekötő utcáknál egy 5 m-es sárrázó kerülne kialakításra. Remélem, hogy összejön, és támogatni fogják. Ezzel együtt az Önkormányzatnak ez még pénzügyileg sok gondot fog okozni, függetlenül attól, hogy ha az önrész meglesz. Egy csomó szolgáltatói számlát, az 5 MFt-tól kisebb számlákat az Önkormányzatnak egy összegben kell befizetnie, a fordított ÁFÁ-t meg kell előlegeznie, ez mind egy hitelezés, és mi jelenleg is egy folyószámla hitelből élünk, ezeknek a kamatait is mi fogjuk viselni. A támogatásokra számítók és akkor részünkről ez működni fog.
Bakonyi Zsolt képviselő: Biztos, hogy be fog jönni a 42 MFt, mert amikor volt a vízi közműépítés, akkor is probléma volt? Kellene egy összejövetel, hogy vajon milyen a hozzáállás, egyáltalán hozzáfogjunk-e a dologhoz? Nem ártana ezt előre tisztázni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Nézzem a levelezésemet és látom, hogy nagyjából támogatják és tudomásul veszik, bízom benne, hogy ez létrejön. Persze vannak kritikusok és ők mindig hangosabbak, de bízom benne, hogy a nagy többség ezt szeretné.

Ez nem társulati forma lenne, itt az Önkormányzat áll a pályázat mögött, a befizetés az Önkormányzat alszámlájára érkezne, ez lenne a garancia. A Plácskó részéről a befizetés a garancia, mert amíg nem fizetik be az összeget, addig nem kezdünk el semmit.

Görbicz Gyula: A garancia az aláírás és a befizetés.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének

1/2011.(I. 26.) számú önkormányzati rendelete

útépítési érdekeltségi hozzájárulásról

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló, többször módosított 1988. évi I. törvény 31. § (2) bekezdése, illetve a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésére figyelemmel az alábbi rendeletet alkotja:
1. §

(1) Amennyiben a közút használatában érdekelt természetes és jogi személyek, jogi személyiség nélküli gazdasági társaságok, valamint a helyi önkormányzat az alapvetően helyi érdeket szolgáló közút építésére (földút szilárd burkolattal való ellátására) együttműködnek, az együttműködés (a továbbiakban: útépítési együttműködés) formáját a résztvevők maguk határozzák meg.

(2) Amennyiben az útépítési együttműködésben az érdekeltek több mint kétharmada részt vesz, az abban részt nem vevő, de a közút használatában érdekelt természetes és jogi személyt, jogi személyiség nélküli gazdasági társaságot a résztvevők által vállalt anyagi hozzájárulás mértékéig, az Önkormányzat útépítési érdekeltségi hozzájárulás fizetésére kötelezheti.

2. §

(1) Az útépítési érdekeltségi hozzájárulást az ingatlannak a mindenkori tulajdonosának kell megfizetnie, több tulajdonos esetén a tulajdonosok mindegyike egyetemlegesen felel. 

(2) Az útépítési érdekeltségi hozzájárulás előírásáról átruházott hatáskörben a polgármester dönt. 

3. §
E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvnek megfelelő szabályozást tartalmaz.

4. §

E jelen önkormányzati rendelet 2011. március 01-jén lép hatályba.

Pilisszántó, 2011. január 25.
          
Csicsmanczai Tamásné s. k.,
dr. Bak Imre s. k.,
                          
polgármester                                                           jegyző 

Egyebek – Varga Csaba ügyvezető Stratégiakutató Intézet Nonprofit Kft. tájékoztatása a közösség- és demokráciafejlesztés lehetőségeiről.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ugyan az egyebekben lett felsorolva, szeretném előre venni Varga Csaba ügyvezető urat, hogy tájékoztasson minket a tevékenységükről, ami gyakorlatilag a részvételi demokrácia és a részvételi közösség modelljének elterjesztését szolgálja.
Varga Csaba Stratégiakutató Intézet vezetője: Az intézet már 20 éves, régi múltra tekint vissza. Van 16 kutató csoportunk sokféle munkát végeztünk. A kormánynak, régióknak, kistelepüléseknek végzünk munkát. Különböző projekteket, fejlesztéseket, munkát projekteket elvállalunk, jövő várostervezés, ipari park, technológiai parktervezés, különböző társalom fejlesztések. Magyarország ma minden település nemcsak azért van bajban, mert kevés a forrása, hanem igazi problémák egyike, hogy a helyi társadalmak nem vállalják a saját helyzetüket és állnak fel az Önkormányzat mögé. A társadalom izolált a családok elszakadnak egymástól, nagy a feszültség, nincs együttműködés számtalan ügyben, ezért nem működik a helyi közösség. Általában azt lehet elmondani, hogy Magyarországon ez elmúlt 60-70 évben megszűntek a közösségek.
Amit el kell mondanom, hogy Fehér megyében, néhány településen kezdtünk egy nagyon érdekes munkát. 1998-ban Aba nevű kisvárosban, Magyarországon elsőként létrejött egy változás sorozat, ahol technológiai parktól, polgármesteri hivatal építéséig, közmű beruházástól, iskolaépítésig, nagyon innovatív dolgok készültek és ennek kapcsán megkeresett az ottani polgármester, hogy rengeteg dolgot csinálnak, de mindig az a baj, hogy nem áll mögéjük a falu. Nem érzik, hogy amit csinálnak, ahhoz megkapják a támogatást. Mit kell tenni, hogy a településélővé váljon? Ehhez rengeteg dolgot ki kellett találni a falu lakóival és a vezetőivel, Most 7. évben ott tartottunk, hogy a településen minden nagyobb utcában, utcaközösségek jöttek létre a családok együttműködésével és minden utcaközösség társadalmi szerződést kötött. Minden utcaközösség választott egy civil képviselőt, kialakult egy második képviseleti rendszer, ami egy előforrást jelentett. A következő lépés az volt, hogy a faluban többféle csoport választott képviselőket, gazdasági társaságok, a fiatalok, az egyházak stb. s ebből kialakult egy olyan testület, ami 56 képviselőt jelent. Sokkal szélesebb kör alakult ki minden stratégiai kérdésben, ajánlásokat fogadtak el. Egy sokkal empatikusabb közösség alakult ki. Elindult a faluban egy felnőttképzési egyetem, ami azt szolgálja, hogy a közösség megkap minden információt, hogy lássák, mi miért történik. A helyi kábel TV minden vitát háromszor lead, mindenki meg tudja nézni. Kapott az utcaközösség egy-egy honlapot és megállapodtak egy 76 pontból álló listában, hogy ki mit segített a másiknak, a saját családjának, közösségnek. Ezáltal kialakult, hogy melyik utcaközösség milyen munkát végzett, s az az utca, amelyik jó munkát végez kap az Önkormányzattól egy jelentős támogatást.
Tavaly nyertünk egy pályázatot az abai modellt további négy településen véghezvisszük. Éppen tegnap kaptunk egy értesítést, hogy Fehér megyében három kistérség 25 településen nemcsak szerződést kötöttek, hanem esküt is tettek. Érdekességként mesélem, hogy hogyan indult el egy településen olyan mozgás, ami már 28 települést érint és ezek már több településen, kistérségen belül pl.: szentendrei kistérségen belül is elindult. Dolgozunk még az árvíz sújtotta településeken is, ez 64 település. Az volt a célom ezzel a bemutatkozással, hogy tudják el lehet indulni ezen az úton a pilisi településeken is, Piliscsaba már három éve ezzel elindult, Pilisszentiván félig-meddig, Solymár viszont elég intenzíven próbál egy hasonló utat elkezdeni.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Köszönjük szépen a tájékoztatást. Varga urat tájékoztattam arról, hogy sajnos forrásunk erre nincs, csak ha pályázatok lesznek rá.
Úgy gondolom hasznos lenne Pilisszántón is a közösséget jobban bevonni az ügyekbe és a támogatásokat jobban megszerezni. Sok olyan dolog van, amire az Önkormányzatnak szüksége lenne támogatásra, nemcsak anyagi támogatásra gondolok, hanem tevőlegesre is. Valóban úgy érzem, hogy ehhez lelki támasz is kellene.
Varga Csaba Stratégiakutató Intézet vezetője: Elmondanám még, hogy Abán a lelki segítségnyújtás új szolgáltatás, természetgyógyászok, pszichológusok segítségével egy egészségnap keretében gyógyítási napot szerveztünk. 200 helyi ember kért gyógyítást. Olyan igény is van, hogy embereknek segítsünk.
Amit még mondani szeretnék, ha már pályázat, elkezdett egy gaszter alakulni a pilisi települések között gazdasági és társadalmi, vagy szellemi gaszter és most először befogadják a pályázatot támogatásra.
4. Napirend: Önkormányzati területen, illetve épületet bérlő vállalkozók kérelmeinek elbírálása.

(Gálatech Kft., Szauer Kft. ifj. Rucska László, Magyar Telekom Nyrt.)

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az önkormányzati területbérleti díjról, a vállalkozók kérelméről már egy korábbi képviselő-testületi ülésen is szó volt, de nem jutottunk döntésre. Azóta egyre több vállalkozó, aki az Önkormányzattól bérel területet, illetve épületet azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy csökkentsük a fizetendő díjakat. Az ehhez kapcsolódó anyagot megkapták a képviselő társaim. Készítettem egy kisebb táblázatot, hogy mit is jelent a későbbiekben a költségvetésre nézve a kérések teljesítése, illetve a kérés és a kieső bevétel közötti valamiféle engedmény tétel. A Gálatech Kft. sokkal drasztikusabb csökkentést kérne, a jelenlegi 42,-Ft/négyzetméter/hó bérleti díj helyett visszatérne az eredeti állapothoz a 19,-Ft/négyzetméter/hó bérleti díjra és ehhez képest is kérne még 50 %-os díjcsökkentést. Ezt nem tartom tárgyalási alapnak. 

Megkeresés érkezett Rucska László vállalkozótól, hogy a környező településhez képest soknak tartja a pilisszántói bérleti díjat, Ő is csökkentést kért. A Szauer Bt., aki az iskolát bérli jelentős anyagi problémákkal küszködik. Azt szeretnék kérni, hogy az első félévben felére csökkentsük a bérleti díjukat, mert már ott tartanak, hogy az irodát is el kell költöztetniük, a fűtést ki kell kapcsolni, tehát ez egy kényszerítő erő. Előre vetítette a Szauer Kft. vezetője, hogy amennyiben nem tudjuk a díjcsökkentési kérelmet teljesíteni, akkor neki azonnali hatállyal fel kell mondania a bérleti szerződést. Erre készült a táblázat, hogy adott esetben milyen kiesések lesznek, illetve a közétkezésnél milyen plusz kiadás várható.

Bakonyi Zsolt képviselő: Tény, hogy a vállalkozók bevételei is kiestek, nekik is nehezebb kigazdálkodni a bérleti díjat. A csökkentés mértékét kellene eldönteni. Azt is figyelembe kell venni, hogy az Önkormányzat költségei is nőnek, a bevételei viszont csökkennek. Kell, hogy legyen erre egy kompromisszumos megoldás. Azt is figyelembe kell venni, ha a vállalkozások tönkremennek, akkor se munkahely, se iparűzési adó bevétel nem lesz, tehát nem könnyű eldönteni az engedmény mértékét.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: A díjcsökkentést Czibolya István nem kérte, de úgy gondolom, hogy egységesen kellene eljárni, mert ebből a későbbiekben csak konfliktusok lehetnek. A táblázatban 25 %-os és 50 %-os díjcsökkentés szerepel.
Kormos Margit képviselő: Ha a Szauer Kft. elmegy, akkor ott áll üresen az épület, romlik az állaga és ők fizetik a legtöbb bérleti díjat.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Valóban a Szauer Kft. okozná a legtöbb bérleti díj kiesést. Ott van pl.: elhelyezve a tűzoltó autó, ahol a vizet fagypont alatt kell tartani. Nem egyszerű a fűtés lezárása, felmerült, hogy a rendszert fel kellene tölteni fagyállóval, de a gázszerelő szerint olyan mennyiségű víz van a rendszerben, hogy legalább 200 liter fagyállót kellene beletenni, ami szintén nem egy csekély összeg.
Fekete Gyula képviselő: Ezek számomra kényszerhelyzetnek tűnnek, minthogy „nincs más lehetőségünk, mint csökkenteni a bérleti díjakat, mert ha nem, akkor a vállalkozó elmegy, elköltözik.” 
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Lehet, hogy ez így is bekövetkezik, azt mondja, hogy Ő mindent megtesz azért, hogy legyen forgalma. 

Fekete Gyula képviselő: Nem tudom, hogy ez jó mód-e arra, hogy a vállalkozókat támogassuk. Az Önkormányzat is bajban van, itt van a csatorna, a felvett hitel kamatai. Ezt csak egységesen lehet megoldani, nem lehet diszkriminatív, hogy valakinek engedünk, valakinek nem. Úgy látom, hogy itt van a telefon társaság kérelme is.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: A telefontársaság nem olyan nagy tétel, ők csak azt kérik, hogy ne emelkedjen az infláció mértékével.

Fekete Gyula képviselő: A Rucska úr szerint irreálisan magasak a bérleti díjak a környékhez viszonyítva. Amikor megkötöttük a szerződést akkor ezek az arányok ugyan úgy megvoltak.
Kosztolánszky Zoltán képviselő: Most gazdasági válság van.

Fekete Gyula képviselő: A válság, az elvonások érintenek bennünket is, ha mondjuk 50 %-kal csökkentjük a bérleti díjakat, akkor ez már végérvényes.
Kormos Margit alpolgármester: Ha nem teljesítjük a kérésüket, akkor elviszik a vállalkozást.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Emlékezzünk vissza, hogy honnan indultunk, négy éve még dupla ennyiért volt kiadva a régi iskola épülete, azután tönkre ment a vállalkozó és hónapokig nem volt kiadva az épület, hónapokig hirdettük nem tudtuk kiadni. Majd tulajdonképpen a régi vállalkozó új köntösbe öltözve visszatért, de csak fele annyi áron tudtuk kiadni.

Fekete Gyula képviselő: Nem az egész épületet bérelte, hanem csak a felét, ezért arányaiban rendben van. 

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A félpénz is több a semminél, az épület állaga is romlana, ha üresen, fűtetlenül állna az épület.

Fekete Gyula képviselő: Rucska László esetében, ha olyan hasznosíthatatlan területek vannak, mint rézsű, árok, vízmosás, stb. akkor erre térjünk vissza, hogy kevesebb terület után fizessen, mert ez reálisabb, mint az 50 %-os bérleti díjcsökkentés. Az 50 %-os bérleti díj engedményt nagyarányúnak tartom és nem vagyok benne biztos, hogy ezzel megoldjuk a problémájukat. Úgy tudom elképzelni a segítést, hogy valamilyen engedményt adjunk, de maximum egy évre.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Amennyiben engedményt adunk a gazdasági helyzetre tekintettel, akkor azt évente vizsgáljuk felül.

Bakonyi Zsolt képviselő: Az egy év kevés lesz. Ha elindul a gazdaság, akkor is kell egy felfutási idő ahhoz, hogy mindenki visszaszerezze a régi pozícióját és a bevételeit. Valóban ezt évente felül kell vizsgálni.
Fekete Gyula képviselő: Nem gondolom, hogy zsarolással ezt el tudnám fogadni.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Magunk is vállalkozók vagyunk, ezért ezt a „zsarolást” nem tudom elfogadni. Nekünk együtt kellene működnünk.
Fekete Gyula képviselő: Lehet, hogy rossz a kifejezés. Általánosságban kell ezt csökkenteni.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Közös érdekünk, hogy a vállalkozó talpon tudjon maradni. Mi lenne az a mérték?
Bakonyi Zsolt képviselő: Inkább valamilyen százalékos csökkentésben gondolkodjunk.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A Szauer Kft. 50 %-os díjkedvezményt kér az első félévre, ami gyakorlatilag éves szinten 25 %. Bízik benne, hogy a második félévben vissza tud térni a százszázalékos bérleti díjhoz. Ha ezt nem tudjuk teljesíteni, akkor azonnali hatállyal fel kell mondania a bérleti szerződést. 

Fekete Gyula képviselő: Tehát ez a feltététele, hogy kapjon 50 %-os díjcsökkentést első félévre, akkor ez lesz nem egységes.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ha a Szauer Kft.-nek az 50 %-ot engedélyezzük első félévre, az ugyannyi, mintha egész évre 25 %-os kedvezményben részesülne. Ezt egyébként el lehet különíteni a többitől, mert ez nem területbérlet, hanem az épület bérleti díja.

Jánszky István képviselő: Egyébként a 2,2 MFt ekkora épületre reális ár, vagy ez is egy nyomott ár? Nagy épületről van szó, az is tény, hogy két évig senkinek sem kellett.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Úgy indult, hogy a vállalkozónak nincs szüksége az egész épületre, ezért nem is szeretne az egészért fizetni. Nem lehet megosztani az épületet.
Kosztolánszky Zoltán képviselő: Biztos meg tudnák oldani, hogy valaki betelepüljön mellé.
Bakonyi Zsolt képviselő: Rucska László esetében, pedig meg kellene nézni a területet, hogy mi az, ami egyáltalán nem használható és mégis fizet érte.
Kosztolánszky Zoltán képviselő: Ki kell mérni a területet és akkor mindenki tisztán látja, hogy mekkora területet használ.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Czibolya István nem kért díjkedvezményt, de úgy gondolom, hogy legyen egységes.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Czibolya István a területet jutányos áron kapta meg, javasolja, hogy Őt ne érintse a bérleti díjcsökkentés, véleménye szerint ezt nem is fogja kérni. 

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Felteszi szavazásra Kosztolánszky Zoltán képviselő úr javaslatát, mely szerint Czibolya úr ne kapjon díjcsökkentést, mivel ő ezt nem kérte.
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen és 4 nem szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

1/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Kosztolánszky Zoltán települési képviselő azon felvetése, amely szerint a pilisszántói 01031/1, 091/1 helyrajzi számú ingatlanok egy részén található Czibolya és Társa Kft. bérleti díja 2001. január 01-jétől ne csökkenjen a Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testület nem támogatta. 
Felelős: Csicsmanczai Tamásné
Határidő: közlésre azonnal
Pilisszántó Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen és 1 ellenszavazattal meghozta az alábbi határozatot:

2/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel a Szauer Magyarország Kft.-nek 2011. január 10-én kelt kérelmére tekintettel (2095 Pilisszántó, Kossuth Lajos u. 39.) 2008. október 01-jén kelt helyiségbérleti szerződés 5. pontjában meghatározott bérleti díjat a 2010. december 31-ei állapothoz képest, a 2010. évi inflációval emelt összegben, 2011. I. félévére 50 %-kal csökkenti.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

Pilisszántó Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

3/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel GÁLATECH Műszaki Szolgáltató Kft.-nek (1137 Budapest, Újpesti rkp. 7.) - a 2010. december 01-jén kelt írásos kérelmére - a 2002. december 30-án kelt bérleti szerződés 4. pontjában a pilisszántói 092/42 helyrajzi számon fennálló bérleti- és tartós földhasználati díjfizetése kapcsán a 2010. december 31-ei állapothoz képest, a 2010. évi inflációval emelt összeggel, 2011. évre 25 %-kal csökkenti a fizetendő bérlet- és földhasználati díjakat.
2012. január 01-jétől a bérlő (tartós földhasználó) által fizetendő bérleti- és tartós földhasználati díj a 2011. január 01-jei állapot alapján a 2011. évi inflációval emelkedik.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

Pilisszántó Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

4/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
1. Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel ifj. Rucska Lászlónak (2095 Pilisszántó, Béke u. 54.) - a 2010. december 13-án kelt írásos kérelmére - a pilisszántói 101/1 helyrajzi szám alatti ingatlanon fennálló - a 2002. december 30-án kelt - bérleti szerződés 4. pontjában meghatározott bérleti díjfizetése kapcsán a 2010. december 31-ei állapothoz képest, a 2010. évi inflációval megemelt összeggel, 2011. évre 25 %-kal csökkenti a fizetendő bérleti díjat.

2012. január 01-jétől a bérlő által fizetendő bérleti díj a 2011. január 01-jei állapot alapján a 2011. évi inflációval emelkedik.

2. Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Czibolya és Társa Kft.-nek a pilisszántói 0101/1 helyrajzi számú ingatlanon fennálló - 2009. december 30-án kelt - bérleti szerződés 4. pontjában meghatározott bérleti díjfizetése kapcsán a 2010. december 31-ei állapothoz képest, a 2010. évi inflációval megemelt összegben, 2011. évre 25 %-kal csökkenti a fizetendő bérleti díjat.

2012. január 01-jétől a bérlő által fizetendő bérleti díj a 2010. január 01-jei állapot alapján a 2011. évi inflációval emelkedik.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: folyamatos

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Telekom Nyrt. is kért bérleti díj kedvezményt arra való hivatkozással, hogy a telekommunikációs iparágat is sújtja a kormányzat által bevezetett különadó. Társaságuk esetében ennek mértéke 27 milliárd forint volt és a következő évben is hasonló nagyságrendű elvonás várható. 
Ezért kérte, hogy az évi 243.000,-Ft-nak megfelelő infláció növekedésétől tekintsük el, ami kb. 12.000,-Ft.
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen és 1 ellenszavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

Pilisszántó Község Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

5/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel a Magyar Telekom Nyrt.-nek a 2011. január 12-én kelt kérelmét, arra vonatkozóan, hogy a 2011. évi inflációs emelésének elhagyása megtörténjen az önkormányzati tulajdonú Telefonközpont kapcsán nem támogatja.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

6/2011. (I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló, többször módosított 1988. évi I. törvény 31. § (2) bekezdésében foglaltak szerint a helyi önkormányzat - ha az útépítési együttműködésben az érdekeltek több, mint kétharmada részt vesz - az abban részt nem vevő, de a közút használatában érdekelt természetes személyt a résztvevők által vállalt anyagi hozzájárulás mértékéig - a rendeletében meghatározott módon - útépítési hozzájárulás megfizetésére kötelezheti. A Képviselő-testület a plácskói útépítési érdekeltségi hozzájárulás mértékét 90.000,-Ft/ingatlan összegben határozza meg. 

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

5. Napirend: Urnahely vásárlási kérelem (Orosz Zotánné)
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az urnahely vásárlási kérelem, egy 2002. óta Pilisszántón élő hölgytől érkezett, akinek 1980-ban elhunyt a férje és a hamvait szeretné a temetőnkbe áthozatni. A Szabadság utcában lakik, a fia a Petőfi S. utcában vett egy házat. Kérése, mivel lejárt az Óbudai temetőben a bérleti szerződés szeretné a hamvakat itt elhelyezni. A helyi rendeletünk szerint 25 EFt-ot kell fizetni a helyi lakosoknak, 150 EFt-ot az idegeneknek. Ahhoz, hogy kedvezményben részesüljön 10 évet kellene itt laknia. Várhatóan a hölgy itt fogja tölteni a hátralévő életet, családja is ideköltözött, én a magam részéről nem tennék különbséget és megengedném, hogy a pilisszántóiaknak járó áron a férje hamvait itt elhelyezhesse. Vagy állapítsunk meg egy köztes összeget?
Faidt Lilla Gréta képviselő: Én már, mint helyi lakost kezelném.

Kormos Margit képviselő: Ne tegyünk különbséget, ha már itt lakik.

Bakonyi Zsolt képviselő: Nyolc éve már itt lakik.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

7/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a temetőről és a temetkezésről szóló /2006.(I.17.) számú önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdésére figyelemmel Orosz Zoltánné 2095 Pilisszántó, Szabadság u. 35. szám alatti lakos urnahely vásárlás kérelmének helyt adva, annak megváltási árát 25.000,-Ft összegben állapítja meg.
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

6. Napirend: Iskolaigazgatói álláshelyre vonatkozó pályázati felhívás
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az iskolaigazgató megbízása 5 évre szól. Kormos Katalin 5 éve iskolaigazgató, és vezetői megbízása 2011. augusztus 1-jén lejár, ezért pályázati felhívást kell közzé tenni, ami 2011. augusztus 1-jétől 2016. július 31-ig szól. A pályázati kiírásnál a szlovák nyelvtudást kell kiemelni. A pályázat benyújtási ideje 2011. május 15.
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

8/2011.(V.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzata 
közalkalmazottak jogállásáról szóló, módosított 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

pályázatot hirdet 

Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola és Könyvtár
iskolaigazgató (magasabb vezető) 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama:

A vezetői megbízás határozott időre, 2011. augusztus 01-jétől 2016. július 31-ig szól. 
A munkavégzés helye: 
Pest megye, 2095 Pilisszántó Petőfi Sándor utca 37. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 
Az intézmény szakszerű és törvényes működtetése, a takarékos gazdálkodás, a munkáltatói jogok gyakorlása, és döntéshozatal az intézmény működésével kapcsolatban minden olyan ügyben, amelyet jogszabály nem utal más hatáskörbe. 

Illetmény és juttatások: 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a 138/1992.(X.8.) Korm. rendelet rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek: 
 főiskola, pedagógus szakvizsga, 

 pedagógus munkakörben - legalább 5 év feletti szakmai tapasztalat, 

 vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása, 

 magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet, 

 a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. § (1) bekezdés d) pont szerint: nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás. A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 18. § (1) bekezdés szerint: második és további alkalommal történő megbízás esetén a pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség. 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 
  vezetői gyakorlat - legalább 5 év vezetői tapasztalat, 

  szlovák nyelv ismerete  

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 

  szakmai önéletrajz, - a végzettséget igazoló oklevelek (bizonyítványok) másolata, - az elfogadott pedagógiai programot alapul vevő szakmai program, vezetési koncepció, - erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi), - nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagot az elbírálásban részt vevők teljes körűen megismerhetik, és a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. 

A munkakör betölthetőségének időpontja: 

A munkakör legkorábban 2011. augusztus 1. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2011. május 15.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt dr. Bak Imre jegyző nyújt a 06/26/349-544-es telefonszámon. 

A pályázatok benyújtásának módja: 
   postai úton, a pályázatnak a Pilisszántó Község Önkormányzat címére történő megküldésével (2095 Pilisszántó Kossuth Lajos u. 92. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: igazgató. 

   Postai úton, a pályázatnak a Pilisszántó Község Önkormányzat címére történő megküldésével (2095 Pilisszántó, Kossuth Lajos u. 92.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot:  /2011., valamint a munkakör megnevezését: iskolaigazgató. 
    Személyesen: Csicsmanczai Tamásné polgármester 2095 Pilisszántó Kossuth Lajos u. 92.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: 

Az intézményi és az egyéb véleményezéseket követően a Képviselő-testület az első rendes ülésén, legkésőbb 2011. július 30. határidőig dönt a megbízásról. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2011. július 30. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 
 Oktatási és Kulturális Közlöny, helyi kábelt tv, az Önkormányzat web lapján.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

7. Napirend: Egyebek
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ifj. Rucska László közműszakadás költségeinek áthárításáról való elállásra vonatkozó kérelme.
A közműszakadás a Diófa – Tavasz utca kereszteződésében történt, ahol árokásás folyt 2010. évben. Ugyan a közművek sárga táblákon jelölve vannak, de Rucska László állítása szerint ennek megfelelően jártak el a helyszínen, amikor felbontották az utat, de a gázközmű mégsem ott volt, s ezért történt a szakadás. 112.000,-Ft volt annak a költsége, amit a TIGÁZ Zrt. az Önkormányzatra terhelt. Tovább akartuk a Rucska Lászlónak terhelni, de azzal a kifogással, hogy önhibáján kívül történt a dolog, vagyis nem ott volt a közmű, ahol lennie kellett volna, megkifogásolta. Megnéztem a helyszínen, én azon nem igazodtam el, nem vagyok a szakértő.
Bakonyi Zsolt képviselő: Meg kellene próbálni a TIGÁZ Zrt.-nél, hogy elismerik-e vagy sem.

Fekete Gyula képviselő: Egy szakértő tudná megmondani, hogy jogos-e a felvetés, vagy sem.
Kosztolánszky Zoltán képviselő: Azt is tudni kellene, hogy a Rucska László a gépet kapta kölcsön kezelővel, vagy pedig ő vállalta el a munkát, mint árokásást?
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megrendelés van hozzá, szerződés nincs.
Amikor polgármester lettem sorra jelentek meg a vállalkozók az elszámolásokkal és megrendelés nem volt hozzá, voltak olyan dolgok, amelyekről a jegyző sem tudott. Tehát nem volt sem megrendelés, sem szerződés, semmi, ezeket utólagosan kellett megcsinálni.
Ő azt mondta, hogy a munkálatokat az Önkormányzat rendelte meg, az önkormányzati dolgozók határozták meg, hogy mit hol és milyen mélységben kell ásni.
dr. Bak Imre jegyző: Az Önkormányzatnál nincs olyan felkészültségű szakember, ezért úgy gondolom, hogy ez a vállalkozó kockázata. Ha egy sofőr valahol tolat és valakinek az autójában kárt tesz, akkor az a sofőr hibája.
Kormos Margit alpolgármester: A levél második bekezdésében azt írja a vállalkozó, hogy a munkagéppel a Diófa úton tudott megállni és onnan nem volt rálátása az árok tövére.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ha valaminek a kivitelezésére kapott volna egy megbízást és lett volna szerződés, akkor más lenne az elbírálás. Ha megnézzük a számlát ott nagy valószínűleg az anyagárak és a munkadíjak vannak felsorolva.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Kinek a hibája, ha nem ott van a közmű, ahol azt jelezték?

Fekete Gyula képviselő: Nincs szerződés, ami szabályozta volna, hogy a kárért ki a felelős.

dr. Bak Imre jegyző: A Ptk. a szóbeli szerződést is elismeri. Megvalósulási rajz a gáztervekről nincs. A víz a 80-as években készült el, a csatorna még inkább másképp fog menni, mint ahogy a térképen van. Nyilván csatornánál kutatóárkokat szoktak ásni és az alapján készül. Hiába kapjuk meg a terveket biztos lesz olyan, hogy nem ott fog menni, ahol a rajzon van. A közműben okozott kár a kivitelező hibája.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Erre a Rucska László azt mondja, hogy nem volt neki a munkába betervezve, hogy 120 EFt-ot fizessen gázszakadásért. Valahol meg lehet érteni. Tény, hogy az Önkormányzat nem rendelkezik megfelelő térképekkel, hogy a közművek hol mennek.

Bakonyi Zsolt képviselő: Meg kellene próbálni a TIGÁZ Zrt.-nél, hogy a jelölésük nem megfelelőek a tényleges állapothoz képest.

Görbicz Gyula pilisszántói lakos: Nem az Önkormányzat feladata, hogy térképeket tároljon, ez a szakvállalat feladata. Minden közmű felett akkor lehet munkát végezni, ha a tulajdonos, az adott közmű hozzájárulásával végzi, azzal egyeztetett, tehát minden pecséttel el kell látni. Ha valaki hibázott, akkor az a munkagépes, aki a munkát elkezdte. Ki kellett volna hívni a gázosokat és le kellett volna pecsételtetni a rajzot.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Kinek van igaza. Azt mondja a Rucska László a beadványában földmunka gép bérlésekor ez a megrendelő feladata és kötelessége a munkálatok végzéséhez szükséges engedélyek beszerzése.

Görbicz Gyula pilisszántói lakos: A munkagépes addig nem kezdheti el a munkát, amíg nincsenek meg az engedélyek. A plácskói utaknál mindenféle közmű cégnek ott van a pecsétje, az elektromos művek, stb. Addig még a terveket sem lehet beadni.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Igen ez az elmélet, de mi a gyakorlat.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Véleményem szerint ez egy megosztott kategória, hiszen itt mindkét fél hibázott.
Jánszky István képviselő: Ezek szerint a TIGÁZ Zrt.-hez nem érdemes menni, mert nem kértünk előzetesen engedélyt.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Nem tudom elképzelni, ha a vízmű egy csőtöréshez kijön, hogy mindenhonnan van papírja, hogy melyik közmű merre megy.
Görbciz Gyula pilisszántói lakos: Ha nincs rá megfelelő rajz, akkor kutatóárkot kell csinálni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Elfogadjuk azt a javaslatot, hogy próbáljuk a költségeket megfelezni?

Fekete Gyula képviselő: Véleménye szerint egyértelmű, hogy ki a felelős. Az, aki elszakította a gázvezetéket.

Kormos Margit képviselő: Véleményem szerint nem egyértelmű.

dr. Bak Imre jegyző: Úgy gondolom a kármegosztás valahol méltányos eljárás lenne, mivel a közműengedélyek nem lettek bekérve.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Véleménye szerint a jövőben egyértelművé kell tenni, hogy ilyen esetben a költségeket ki vállalja, van-e felelősségbiztosítása annak, aki a munkát elvégzi, stb. ezt szerződésben rögzíteni kell. A közműegyeztetésnek is van ára.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Szeretném leszögezni, hogy jó szándékkal készült, sürgős munka volt. A csapadékvíz elvezetése sürgős volt, hogy a környező házakat a víz ne lepje el.

Felteszi szavazásra a kérdést. Ki az, aki egyetért azzal, hogy együtt sírunk, együtt nevetünk alapon, 50 %-ban az Önkormányzat, 50 %-ban Rucska László viselje a költségeket?
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen, 1 ellenszavazattal, és 2 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

9/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pilisszántó, Diófa-Tavasz útkereszteződés alatti átereszek kimosása körüli földmunkák végzése közben a vállalkozó által történt gázvezeték szakítás kapcsán felmerülő költség felének - vagyis br. 56.130,-Ft megtérítését tarja alaposnak Rucska László 2095 Pilisszántó, Béke u. 54. szám alatti kivitelező részéről, vagyis az Önkormányzat 50-50 %-os kármegosztást tart méltányosnak.
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Kővári Rozália pilisszántói lakos belterületbe vonási kérelme.
A kérelem úgy szól, hogy a Gurító presszó és a Felszabadulás utca bal oldalától elhelyezkedő területet a hatályos jogszabályok alapján kéri belterületbe vonni. Az érintett területen családi házak vannak, használatbavételi engedéllyel és a tulajdoni lapok tanúsága szerint szántóföld. Erre csak földvédelmi eljárás keretében kerülhet sor, aminek a menete és a költsége le van írva a kérelembe. A belterületbe csatoláshoz a kérelmezőnek 15.000,-Ft eljárási díjat kell leróni. 

A belterületbe csatoláshoz a vázrajz ingatlanonként cca. 80 EFt, az eljárási díj ingatlanonként 6.600,-Ft. Földvédelmi járulékot kell fizetni, úgy gondolom, hogy jelen helyzetben az Önkormányzat nincs erre lehetősége, ez jelentős költséget képvisel.
Kővári Rozália pilisszántói lakos: A hatályos jogszabályok szerint belterület. Van egy megoldás, hogy a közutakat kellene belterületbe vonni és amelyik ingatlantulajdonos kéri a belterületbe vonást az fizesse ki, ez különböző összeget jelent. A közutak belterületbe vonását az Önkormányzatnak kell kezdeményeznie.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Erről beszéltünk a jegyző úrral, hogy adódik olyan lehetőség, hogy a Mező, Árok és Hársfa utcákat kellene az Önkormányzatnak belterületbe vonnia, ezt követően az utcáról nyíló ingatlanok tulajdonosai saját költségükön kérhetik saját ingatlanaik belterületbe vonását. 
Kővári Rozália pilisszántói lakos: Ez 105 ingatlant érint, az adott utcáról nyíló telkeken mindenki saját maga költségén tudja a belterületbe vonást elintézni.

dr. Bak Imre jegyző: Az Önkormányzatnak változási rajzot kell készítenie, az átvezetés 18.000,-Ft. Földvédelmi járulékot nem kell fizetni, mert közútról van szó. Egy út, egy helyrajzi számon van ez kb. 200.000,-Ft.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Egy vázrajz 80 EFt. Ha több útról van szó engedményt kapunk. Árajánlatot kell bekérni.
Bakonyi Zsolt képviselő: Úgy gondolom, hogy ezt meg kellene lépni, mert a csatorna miatt ez különösen fontos lenne.

Kormos Margit alpolgármester: Az a kérdés, hogy meddig tart az út?

dr. Bak Imre jegyző: Az Önkormányzat Településszerkezeti Terve, illetve az az előtt hatályban lévő Általános Rendezési Terv szerint az érintett tömb lakóházas belterületi tömb, aminek az ingatlan-nyilvántartási átvezetése a mai napig nem történt meg.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Szavazásra teszi fel a kérést. Az Önkormányzat a három érintett út vázrajz elkészítési, illetve eljárási díjat fizesse ki? - azért, hogy az adott területen élő ingatlantulajdonosok egyénenként intézkedhessenek.
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testület 1 tartózkodás (Jánszky István érintettség okán tartózkodik) és 6 igen mellett meghozta az alábbi határozatot:

10/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésére, valamint a Helyi Építésügyi Szabályzatáról szól3/2002.(IV.30.) számú önkormányzati rendeletére figyelemmel a pilisszántói 018 helyrajzi számú (Árok utca), az ingatlan-nyilvántartás szerint 5937 négyzetméter térmértékű, közút megjelölésű, a pilisszántói 021/2 helyrajzi számú (Mező utca), az ingatlan-nyilvántartás szerint 2873 négyzetméter térmértékű, közút megjelölésű, a pilisszántói 023 helyrajzi számú (Hársfa utca), az ingatlan-nyilvántartás szerint 5281 négyzetméter térmértékű, közút megjelölésű jogilag belterületi kizárólagos önkormányzati tulajdonú ingatlanoknak (köutaknak) az ingatlan-nyilvántartásban a belterületbe átvezetését határozza el.

A Képviselő-testület felhatalmazza Csicsmanczai Tamásné polgármester, hogy a fentebb körülírt közutak (ingatlanok) belterületbe csatolásával kapcsolatos telekalakítási (földmérési) munkák elvégzésére árajánlatokat kérjen be, s a legkedvezőbb árajánlatot tevő vállalkozóval az ezzel kapcsolatos vállalkozási szerződést az Önkormányzat képviseletében megköthesse.
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

Kővári Rozália pilisszántói lakos: Köszöni a képviselőknek, hogy ezt a kérés megszavazták. El kívánja mondani, hogy ez a lakosoknak összesen kb.16-18 MFt-jába fog kerülni.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, - ugyan még írásban nem kaptuk meg, csak szóban közölték -, hogy a csatorna pályázatunk nyert.

Emődi György társulati elnök megkezdte ez ügyben a levelek gyártását.

Emődi György csatornatársulat elnöke: Egy hete értesültünk arról, hogy a csatorna pályázatot megnyertük. Rengeteg párhuzamos szálon megkezdtük a munkát. Egyrészt fel kell mérni azokat a tulajdonosokat, akik jelentkeztek a társulatba, azokkal kevesebb gond van. Akik nem jelentkeztek azokkal fel kell venni a kapcsolatot, fel kell venni a listára. Készült egy levél azoknak, akik beléptek a társulatba, hogy kezdjék meg a fizetést, vannak, akik a látókörünkben vannak, de még nem léptek be. Felderítjük azokat a telkeket, amik még nincsenek a látókörünkben, de fizikailag itt vannak. Tehát három lépcsőben dolgozunk 1. a biztosak, 2. akiknek tudjuk a nevét, de még nem léptek be, 3. akiket fel kell deríteni.
Nem áll rendelkezésre olyan adat, hogy minden helyrajzi számú telekről tudnánk pontosan a tulajdonosok nevét és lakcímét. Ezeket különböző listákból kell összeszedni, vagyis három táblázatból és a térképről kiderítjük a tulajdonosokat. Megrendeltük a Takarékszövetkezettől a csekkeket, ez egy évre kb. 6.000 db csekk.

Egy érdeklődő pilisszántói lakos kérdezi, hogy a csatorna befizetési díj mire vonatkozik? Láttunk egy tervet, egy térképet, ahol egy vonallal be van rajzolva a csatorna, de a telkeknek a geológiai rendszere nincs rajta. Mire vonatkozik a befizetés a vezetékre, vagy rákötésre? Mire nyerték meg a pályázatot? Mire fizetjük a pénzt?
Csicsmanczai Tamásné polgármester: A pályázat arról szól, hogy a csatorna hálózatot létrehozzuk Pilisszántón egy rákötési lehetőséggel, egy szennyvíz tisztítómű építésével. A hozzájárulás a csatorna gerincvezetékének megvalósítására szól, minden egyes telektulajdonos rácsatlakozási lehetőségének biztosításával, de a rákötésnél még nem tartunk azt domborzati viszonyok határozzák meg. 
A pénzt arra fizetik, hogy ez a csatornahálózat létrejöjjön és amint létrejött minden egyes telektulajdonos kötelezve lesz arra, hogy rákössön. A belső kialakítás, a rákötés az plusz költsége lesz mindenkinek, mindenki a csatorna használat után díjat fog fizetni. Ez mindenütt így van, ebben semmi újdonság nincs.
Egy érdeklődő pilisszántói lakos: Mennyi lesz ennek a költsége? Mi lesz a nyári időszakban, amikor mindenki locsol?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ezt mindenütt megoldják, kezelik a nyári időszakra. bár már itt tartanánk! A csatorna a telekhatárig tart és egy beállást biztosít. A költsége, ha Fundamentán keresztül fizetik 8 év alatt 210.000,-Ft, ami havonta 2.350,-Ft.
Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy a posta épületének értékesítésével kapcsolatban megkaptuk az értékbecslést. Nem csak a postahivatalt, hanem az egész épületet egyben szeretnénk értékesíteni. Erre a posta nem mutat készséget. Nekik ugyan a jelenlegi postahivatal kicsi, ezért szeretnének a meglévő épületből még egy helyiséget megvásárolni. Az Önkormányzat, ha az épületből egy helyiséget értékesít, akkor a fennmaradó résszel nem tud mit kezdeni. Ezért indítványoztam, hogy vegyék meg az egész épületet és akkor tudnak még egy szolgálati lakást kialakítani a posta dolgozóinak. Úgy éreztem az ottani ingatlan forgalmazással foglalkozó hölgy szavaiból, hogy azért nem kell neki az épület mert olyan állapotban van, amilyen. Felújításra szorul, ami jelentős költséggel járna. Teljesen elzárkózik az épület megvásárlásától, így viszont nincs miről tárgyalni. Amikor viszont a posta dolgozója a helyszínen járt szemet szúrt neki a PATAK ABC, mint lehetőség. Alapvető probléma viszont a mérete, 32 négyzetméter. Ha még 20 négyzetméter bővítésre lenne lehetőség, akkor beszélhetnénk róla. Ezt a kérdést még nem jártam körbe. A PATAK ABC a nyilvántartás szerint egy vízmosásra épült, nem egy telekre, ezt a pilisvörösvári építési hatósággal kellene megbeszélni. Ha a posta épülete felszabadulna, akkor egyéb módon lehetne hasznosítani, de tény, hogy az épületre költeni kell.
Bakonyi Zsolt képviselő: Javasolja, hogy az Önkormányzat nézzen utána, de véleménye szerint nem fognak ott semmit sem engedélyezni. 
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
11/2011.(V.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésére figyelemmel felhatalmazza Csicsmanczai Tamásné polgármestert, hogy a pilisszántói 265 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, az ingatlan-nyilvántartás szerint 2240 négyzetméter térmértékű, vízfolyás és üzlethelyiség (nem lakás céljára szolgáló) megjelölésű ingatlannak, amely természetben 2095 Pilisszántó, Kossuth Lajos u. 21. szám alatt található helyi postahivatallá való átalakításának lehetőségét az illetékes építésügyi hatósánál vizsgáltassa meg.
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A Szikla Színházzal kapcsolatban felmerült programtervek.
Az egyik javaslat a Hot Jazz Band örömmel vállalnák a fellépést. Ajánlatot is kaptunk a 6 tagú zenekar 400.000,-Ft + ÁFA-ért jönne, ha kérünk énekesnőt, akkor az + 50.000,-Ft + hangosítás 80.000,-Ft+Áfa, a technikus 20.000,-Ft + Áfa. Talán nem olyan eget rengető összeg, mert vissza kell fognunk magunkat. Próbáltam a kapcsolatot felvenni a Nemzeti Kulturális Alappal, de aki ebben segíteni tudna az huzamosabb ideje betegállományban van, fogom még keresni, de más szponzorok után is nézhetünk.
A Hot Jazz Band 2011. június 24. pénteki napra tudja vállalni a fellépést.
Több helyről kaptunk ajánlatot, megkeresett még a Szurdi Miklós nevű társulat, akiknek négy darabjuk van, többek között az ABA Show, Musical Gála, egy színdarab, azt ígérték, hogy megkeresnek bennünket egy együttműködési ajánlattal, de mindezidáig nem jelentkeztek. Olyan érzésem van, hogy Ők inkább bérelni szeretnék a Szikla Színház helyszínét.

Tovább indultam és megkerestem a Honvéd Táncegyüttest, ők már szerepeltek itt a „Kőműves Kelemen”című darabban, ami véleményem szerint egy nagyon sikeres darab volt.
Kértem az értékesítési menedzserüktől olyan darabokat, ami nem olyan monumentális, hogy ne tudjuk megfizetni, és ez is szempont, hogy ez egy szabadtéri színpad, tehát olyan darab kell, ami nem túl színpadigényes. Három darabot javasolt, az egyik a Fekete-piros tánc, ami színek és párhuzamok a magyar néptáncban alcímmel megy, a második a Táncmester című, illetve a Csárdás a kelet tangója című elődadás. Ami engem megragadott ez utóbbi volt, amire azt írják, hogy korhoz nem köthető történetet dolgoz fel, ami egy szerelmi háromszög konfliktusaira épül, magyar, cigány, szlovák, erdélyi táncokkal körítve.

Tőlük is kaptunk árajánlatot. Az összes általuk igényelt technika, hang, színpad, táncszőnyeg stb., amire szükségük van mindent ők biztosítanak 485 EFt + ÁFA-ért. Úgy gondolom ez is megfizethető. Nekik a június 25-e lenne jó. Nem tudom, hogy ezen a vonalon menjek-e tovább, vagy egyéb ötlet is van?
Kosztolánszky Zoltán képviselő: A költségvetésben erre egymillió Ft-ot különítettünk el.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ez az önkormányzati támogatás költsége, de számítunk még valamennyi bevételre is, szponzorokra, stb.

Fekete Gyula képviselő: Szívesen látnám a Kormorán együttest is, lehetne három napra szóló programot is szervezni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Úgy gondolom, hogy egymás után 3 napos program nem lenne jó, lehetne ezt egy másik alkalommal.

Jánszky István képviselő: Lehetne még pl.: Magyar dal napja.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ahhoz sok programot kellene összeszervezni, de próbálkozhatunk.

Emődi György helyi lakos: Megjegyzi, hogy a Kormorán együttes nagyon jó volt, de a legutóbbi szereplésük majdnem ráfizetés volt.

Bölcsházy Sándor helyi lakos: A Szikla Színházi rendezvények szervezésében 8 évig benne voltam, mondhatom, hogy majdnem minden veszteséges volt. Javasolnám, mivel Liszt Ferenc év van, erre lehetne NKA támogatást kérni, ez egy kamara jellegű előadás lenne, amit a Baross udvarban lehetne megszervezni. Tavaly szinte az összes szabadtéri színpad csődbe ment. 
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Köszönöm, tudom, hogy nagyon színvonalas dolgot szokott ajánlani és szívén viseli a kultúrát, csakhogy a Szikla Színház nagyobb területű, grandiózusabb rendezvény, színvonalas, de köznépi és nagyobb tömegeket vonz.

Emődi Györgyné helyi lakos: Az elmúlt évben az volt a probléma, hogy aki pilisszántói és felment az előadásra, az a helyszínen nem kapott kedvezményt, ezzel a bevétel kevesebb volt.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Kétfajta jegyet kell nyomtatni, így az elszámolás is egyszerűbb lenne.
Szeretném tájékoztatni a Képviselő-testületet a közcélú foglalkoztatásról. 2010. december 31-vel a közcélú munkásoknak, jogszabályváltozás miatt fel kellett mondani, akinek 220 napja volt az álláskeresési ellátásban részesül. Az idei évben az önkormányzatok részére szűkös keretet biztosítottak, ezzel nem tudjuk megoldani azokat a feladatokat, amiket az előző évben megoldottunk. Az idei keretünk 1/5-e a tavalyinak ezzel nem tudjuk megoldani, a kultúrház, egészségház takarítását, a közétkeztetésnél a tálalást, mosogatást, közterület tisztántartását, temető őr alkalmazását, stb. 
Ezenkívül rövid távon max. 4 hónapig, max. 4 órában lehet foglalkoztatni a munkásokat, ami nem is ösztönöz munkára, mert ha belegondolunk, a bérpótló juttatás 28.500,-Ft, amikor nem dolgozik. Ha dolgozik négy órában 39.000,-Ft bruttó bért kap, amiből lejönnek a járulékok, gyakorlatilag néhány ezer forinttal kap csak többet attól, mintha nem dolgozna. Programanyagokból és médiából arról értesültünk, hogy az a cél, hogy visszavezessük az aktív munkaerőt a versenyszférába, gazdaságba, mert ott keresnek minimálbéres munkaerőt. Csakhogy jobban szeretnek az Önkormányzatnál dolgozni, mert ott kevésbé ellenőrzött, számon kért munkát végezhetnek. Ez lehet, hogy nagy általánosságban így van, de nehéz helyzetbe hozott sok önkormányzatot az biztos. Nekünk is nehéz volt beosztani azt a kevés keretet, amit kaptunk.
A helyi közétkeztetés: A mai napon négy helyről kértünk és három helyről kaptunk ajánlatot. A Junior Zrt., Sodexo Magyarország Kft., Piliscsabai Nagyboldogasszony Ház konyhájáról nem adtak be ajánlatot, a harmadik egy önként jelentkező a Fekete Gyémánt étterem Pilisszentivánról és Ő adta a legdrágább ajánlatot. A legkedvezőbb és legszínvonalasabb a Sodexo Magyaroszág Kft. ajánlata volt. Az árkülönbségen látszik a távolság, a Sodexo Kft. Pilisvörösvárról hozná, a Junior Budapest XIII., Reitter F. utcai konyhájáról szállítaná az ételt és ott megmutatkoznak a szállítási költségek.
Erre az átmeneti időszakra, amíg a közbeszerzés nem zajlik le, augusztus 31-ig a Sodexo Kft.-vel kellene megkötni a szerződést. A Sodexo Kft. háromszori étkezés bruttó 520,-Ft és nem tesz különbséget is iskolai és óvodai étkeztetés tekintetében. A Junior az óvodai 553,-Ft-ért, az iskolai étkeztetés 618,-Ft-ért tudná biztosítani.

Fekete Gyémánt ajánlatában az óvodás 600,-Ft, az iskolai étkeztetés 670,-Ft és a kétfogásos felnőtt ebéd 600,-Ft.

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Le kellene tisztázni a Sodexo Kft.-vel, hogy a tanárok, óvodai dolgozóknak mennyi az étkezési díja?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A szociális étkeztetéshez nem kaptunk ajánlatot.

dr. Bak Imre jegyző: A pályázati kiírásban benne volt.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ezt a Sodexo Kft.-vel letisztázzuk, mert szerződéskötésre csak ezt követően kerülhet sor.
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

12/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésére figyelemmel 2011. február 01-jei hatállyal 2010. augusztus 31-ig tartó határozott időszakra a helyi közétkeztetési feladatok ellátásával a SODEXO Magyarország Kft.-t (1143 Budapest, Ilka u. 31.) bízza meg a beékezett árajánlatok alapján.
A Képviselő-testület felhatalmazza Csicsmanczai Tamásné polgármestert, hogy a nevezett gazdasági társasággal a helyi közétkeztetés tárgyában a vállalkozási szerződést az Önkormányzat képviseletében megköthesse.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: 2001. január 31.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal megalkotta az alábbi rendeletét:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2011.(I. 26.) számú önkormányzati rendelete

a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának megállapításáról

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a közoktatásról szóló, módosított 1993. évi LXXIX. törvény 115. § (1)-(3) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló, módosított 1997. évi XXXI. törvény. 147. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjakról az alábbi rendeletet alkotja:
1. §

Óvoda és Általános iskola vonatkozásában egyaránt:

Tízórai:                    68,-Ft + Áfa, azaz nyolcvanöt forint

Ebéd:                     280,-Ft +  Áfa, azaz háromszázötven forint

Uzsonna:                 68,-Ft +Áfa, azaz nyolcvanöt forint

Felnőtt étkezők (önkormányzati munkavállalók): 280,-Ft + Áfa, azaz háromszázötven forint.

Külsős étkezők ebédjének eladási ára: 430,-Ft. (Áfaval növelt ár).
2. §

A rendelet 2011. február 01. napján lép hatályba.
3. §

Jogharmonizációs záradék

E rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/123/EK irányelvnek való megfelelést szolgálja.
Pilisszántó, 2011. január 25.
          
Csicsmanczai Tamásné s. k.,
dr. Bak Imre s. k.,
                      
polgármester                                                                jegyző 

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Amiért a Szabó Attila konyhaüzemeltetője itt van, röviden volt egy megállapodásunk a feltételekről a közétkeztetés átszervezése, illetve bérleti díjával kapcsolatban. Szabó úr a 6 hónap felmondási időt szeretné egy évre megemelni, ami a rendkívüli felmondás esetére nem vonatkozik. Ezek szerződésben kikötött esetek, ha nem fizet bérleti díjat, stb. Műszaki ellenőrt bíztunk meg 100 EFt-ért, hogy a konyhát műszaki tartalommal átvegye. 
Szabó Attila konyhaüzemelő: Az egyik része építészet, a másik része gépészet, a berendezés értéke.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ezt követően, amint az átadás-átvétel műszaki ellenőr által megtörtént, akkor tudunk konkrét értékről beszélni. Amikor a Szabó Attilával beszélgettünk az volt az alku része, hogy két évre elosztjuk a beruházás költségeit. 

Szavazásra teszi fel a kérdést arra vonatkozóan, hogy Szabó Attila cégénél a szerződésben kikötött 6 hónap felmondási idő 1 (egy) évre módosuljon.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

13/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 87/2010.(XII.07.) számú önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja:

A Suli-Konyha Kft.-vel (1137 Budapest, Radnóti Miklós u. 38. 3. em. 14., cégjegyzékszáma. 01-09-944181, adószáma. 22907149-2-41) kötendő bérleti szerződés rendes felmondási ideje 1 év.
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

A Képviselő-testület zárt ülést rendelt el 7 egyhangú szavazattal Kiss E. Gusztáv területének hasznosítása ügyében, Funkné Lovász Beáta kérelmével kapcsolatban a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a), b) pontjára figyelemmel.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot: 
14/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel a pilisszántói 0185/6, 0185/7, 0185/8, 0185/9 önkormányzati tulajdonú ingatlanokat értékesítésre meghirdeti.
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

15/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel a pilisszántói 1000/39 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás szerint 850 négyzetméter térmértékű, beépítetlen terület megjelölésű ingatlanak, amely természetben Pilisszántó, Béke u. 47. szám alatt található Pilisszántó Község Önkormányzat javára fennálló 500.000,-Ft erejéig jelzálogjog, illetve elállási jog törléséhez akkor járul hozzá, ha 

a.) az Önkormányzat az ingatlantulajdonos részére az 1997. november 29-én kelt ingatlan adásvételi szerződés 1. pontjában meghatározott vételárat kamatostul visszafizeti (2.246.000,-Ft).

b.) 1.030.000,-Ft tényleges támogatás kamatos kamatokkal történő megfizetése az ingatlantulajdonosa részéről azzal a korrekcióval, hogy az ingatlantulajdonos által az ingatlanban megejtett értéknövekedést leszámítva 60 %-os önkormányzati részarányt kell megfizetni az Önkormányzat részére, de minimum 6MFt-ot.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Bakonyi Zsolt Spiralter Kft. ingatlanbővítési kérelme

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Felkéri Bakonyi Zsolt képviselőt, hogy kérelmét a képviselő-testületnek adja elő.
Bakonyi Zsolt képviselő: Szeretnénk bővíteni a céget, új csarnokot szeretnénk építeni. Az új csarnok építése mivel belterületi lakóingatlanként szerepel a tulajdoni lapon 150 négyzetméter beépíthetőséggel lehet számolni. Ott 900-1.000 négyzetméter épületet szeretnénk csinálni. A jelenlegi épületeink is 900 négyzetméter környékén vannak, de ezeket az épületeket egy egybefüggő csarnokká szeretnénk összehozni.

Jelenleg három helyrajzi számon van az ingatlan, ezt egybevonnánk és egy helyrajzi számon lenne. Mivel ez legalább három telek nagyságú elég nagy lesz a négyzetméter, ahhoz, hogy ezt a csarnokot meg tudjuk csinálni a számításunk szerint ez egy 30-40 százalékos beépíthetőséggel összejönne.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Gyakorlatilag az alapterület nem fog változni, csak másként helyezkedik el az épület.

Bakonyi Zsolt képviselő: A két épület le lesz bontva, nem egyszerre, mert közben dolgoznunk kell, hanem először az egyiket, amint megépült beköltözünk az újba, majd a másikat és csak az új épület marad meg véglegesen. Több alternatíva is felmerült elcseréljük az Önkormányzattal és a régi iskolába átköltözünk, de az sem tökéletes megoldás, mert keskeny az épület. Az épület értékbecslővel fel lett becsülve, a két épület között nincs nagy különbség, ahhoz viszont, hogy építési telekként el lehessen adni, le kellene bontani a régi épületeket, ami nem kis pénz. Ha ez nem sikerül, akkor Piliscsabán van egy 1.000 négyzetméteres ingatlan, 100 MFt-ért hirdették meg, az egy irányár, amiből még alkudni is lehet.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Valamilyen megoldási lehetőségünk legyen, mivel nincs iparunk. Egyrészt az iparűzési adót fizet, munkáltatóként jelen van 35 embert foglalkoztat, ezért meg kellene tartani, lehetőséget kellene biztosítani. Felvetődött az is, hogy a régi Rugó üzem megszokott helyen van, a szomszédok már megszokták. A falu közepén lehet, hogy reklamálnának.

Bakonyi Zsolt képviselő: Az alsó szomszédban kereskedés van, mellettünk szintén üzem van, alattunk az apósomék vannak, úgy hogy eddig még probléma nem volt.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Mi javasolnánk a kérésének teljesítését, itt kellene tartani, mint munkáltatót, valamilyen megoldást kellene rá találni.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Javasolná erre a célra a kijelölt iparterületet.

Bakonyi Zsolt képviselő: Az a probléma, hogy oda nem lehet kijutni, nincs út, nincsenek kiépítve a közművek, ennek költségét mi nem tudjuk felvállalni.
Kosztolánszky Zoltán képviselő: Nem tudom, hogy a környezetvédelmi előírásokat hogyan lehet ott betartani, ebbe bele lehetne kötni. Nekem az a véleményem, hogy meg kellene nézni az iparterületet.

Bakonyi Zsolt képviselő: Szívem szerint egy iparterületre mennék, mert ott le van a gondunk.

Fekete Gyula képviselő: Az új csarnok építése, új gépeket is jelent. 

Bakonyi Zsolt képviselő: A későbbiekben igen, két gépet veszünk, mert arra szükségünk van, a csarnok az elsődleges, jönnek külföldiek is, abba a régi épületbe bevinni nem szerencsés. 

Jánszky István képviselő: Az épület és környezet nem mutatja meg, hogy mivel foglalkoznak.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Csak ötletelek, mi lenne, ha az Önkormányzat adna ingyen területet az iparterületen, a meglévő ingatlant eladnátok és abból mondjuk 40 MFt-ból megcsinálnátok a szükséges közműveket. A falu kellős közepén fejleszteni bennem kérdőjeleket vett fel.

Bakonyi Zsolt képviselő: Ha el tudnánk adni! Nem nagyon akarnánk eladni, hanem építeni szeretnénk. 

Faidt Lilla Gréta képviselő: A potenciális vállalkozókkal nem lehetne ezt együtt megoldani? Mások nem szeretnének odamenni?

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Véleménye szerint ez lenne a cél, nem kellene az Önkormányzatnak az iparterületből meggazdagodnia, hanem segíteni abban a vállalkozókat, hogy odaköltözzenek. Megcsinálnák az infrastruktúrát, ott vannak és akkor lehetne tőlük iparűzési adót szedni.

Bakonyi Zsolt képviselő: Ha meglenne az iparterületen az infrastruktúra nem gondolkodnék rajta mennénk oda. De senkinek sincs annyi pénze, hogy ezt megkezdje. Az egy horribilis összeg ott utat csinálni, stb.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Van egy adott lehetőség azt kellene kihasználni, nem jó egy adott helyzetet konzerválni.

Bakonyi Zsolt képviselő: Az új csarnokban más körülmények lesznek, ott a környezetvédelmi feltételeknek meg kell felelni.

dr. Bak Imre jegyző: Erre az lenne a megoldás, ha az Önkormányzat a Rendezési Tervét (Településszerkezeti Tervét) módosítja és akkor az építési hatóság kiadja az engedélyt.

Jánszky István képviselő: Nekem az a kérdésem, hogy most van ott egy épület, ha az átépítésre kerül, akkor egy ipari épület lesz látható, vagy megmarad a homlokzat? Mert ha ott laknék nem tetszene az, ha egy ipari üzemet látnék.
Bakonyi Zsolt képviselő: Eleve beljebb építenénk az épületet, mert előtte parkolónak kell lenni. Szeretnénk egy fás, bokros részt kialakítani, ami eltakarja a csarnokot. Könnyűszerkezetes csarnok lenne, ezt a későbbiekben be lehet vakolni, ha valakinek bántja a szemét, hogy az egy fém épület. Tehát az épületet növényzettel eltakarnánk, a csarnok mérete 16 méter széles, és 40-50 méter hosszú lenne.

Fekete Gyula képviselő: Azt mondod, hogy nem lenne hangosabb, mint jelenleg.

Bakonyi Zsolt képviselő: Biztos hogy nem, mert ez habszivaccsal ellátott épület, ami eleve hő és hangszigetelő, a technológiát is szeretnénk fejleszteni, hogy a levegőbe se jusson ki semmi. Ha módosítja az Önkormányzat a beépítési százalékot, akkor megvalósítható lenne.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Amikor a Rendezési Tervünket módosítottuk, már ott álltak ezek az épületek, és ezekre az nem vonatkozott az új szabály.

Szavazásra teszem fel a kérdést, hozzájárulunk-e ahhoz, hogy ahol a Spiralter Kft. építeni szeretne a beépítési alapterület úgy legyen megemelve, hogy az újonnan létesítendő épület beleférjen, vagyis max. 1.000 négyzetméter.

Bakonyi Zsolt érintettség okán e szavazásnál nem szavazott.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

16/2011.(I.25.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésére figyelemmel a pilisszántói 646, 647/1, 647/2 helyrajzi számú ingatlanokon található üzem korszerű, településképbe illő, környezetbarát felújítását - elsődlegesen a helyi foglalkoztatás megtartása érdekében -támogatja. 
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

Faidt Lilla Gréta képviselő: Kérdezi, hogy a kóbor kutyákkal lehet-e valamit kezdeni?

dr. Bak Imre jegyző: A jogszabályi előírások szerint a kóbor ebek befogása belterületen kötelező önkormányzati feladat. Gyepmestert lehet megbízni, de kb. 40-50 EFt is lehet egy ilyen kivonulás, de nem biztos, hogy eredményes. 

Bakonyi Zsolt képviselő: Tapasztalat az, hogy ahogy megjelennek a faluban a sintérek híre megy és egy kutyát sem találnak.

Kormos Margit képviselő: Kérdezi, hogy a posta épületében ki lehet-e rakni a nemdohányzó táblát?

Faidt Lilla Gréta képviselő: Ehhez a kéréshez én is csatlakoznék.

Bakonyi Zsolt képviselő: A Szél utcából kerestek meg azzal, hogy annak idején volt ott egy vízelvezető árok most, hogy megjelentek a pincében a vizek, mindenki a szomszédja felé engedi ki a vizet. Meg lehet-e ott oldani a vízelvezetést? Valahogy az egész faluban át kellene vizsgálni a vízelvezetési rendszert.

Jánszky István képviselő: Ne szorítkozunk csak a Szél utcára. A Mező és Árok utca közti volt árok területén a Rucska úr kiásta nekünk a vízelvezetést területen belül ott kifolyik a víz árokba, de onnan tovább térdig álltam a vízbe, és a Petőfi Sándor utca felé szinte száraz lábbal mentem tovább. Egyszerűen elszivárog a föld alatt a víz, az árok viszont fával van benőve.
Azért mondom, mert ezt mindenütt meg kellene nézni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ez abszolút az egész falura kell megvizsgálni, mert hiába lett például a temetőnél kiásva az árok, egy darabig folyik benne a víz, majd utána eltűnik. 
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Próbálkozom ezzel kapcsolatban, mert lenne egy HU-SK pályázat, amiben van egy olyan rész, ami árvízvédelemre, belvíz elvezetésre vonatkozik, ez elvileg csak tervek készítésére van, a kivitelezés nincs benne. A pályázat alapvető feltétele, hogy régió-régióval, település-településsel pályázzon. Volt egy megkeresés rédeci polgármester részéről, hogy az ottani pribeci régióval a mi Pilis-Buda-Zsámbék régiónkkal közösen együtt pályázzunk. Volt is egy összejövetel, de valahogy nem akar összejönni, rövid a határidő, ezt február 28-ig kellene beadni. Ezt még nem adtam fel, mert közben az Istergranum részéről, ahol mi is tagok vagyunk, megkerestek, próbálkozunk még ezen a vonalon, hátha sikerül ezt összehozni, mert 95 % támogatottságú a pályázat. Úgy gondolom, hogy ez legalább 10 MFt nagyságú összeg lenne, de ha utána lenne lehetőség kivitelezésre pályázni, akkor el tudnánk indulni, de amíg tervek nincsenek nem ehetünk semmit.
Több napirend és hozzászólás nem volt, a képviselő-testületi ülést a polgármester 22:30 órakor berekesztette.

K. m. f.,

          Csicsmanczai Tamásné                                                 dr. Bak Imre 

               polgármester                                                                      jegyző

