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11. számú  J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. november 02-án megtartott üléséről.

Ülés helye: Faluház Nyugdíjas Klub

Jelen vannak: Csicsmanczai Tamásné polgármester, Bakonyi Zsolt, Fadit Lilla Gréta, Fekete Gyula, Jánszky István, Kormos Margit, Kosztolánszky Zoltán önkormányzati képviselők, 7 fő.

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Bak Imre jegyző, Kormos Katalin Szlovák Kisebbségi Önkormányzat elnöke.

Jegyzőkönyvvezető: Kubovics Ferencné igazgatási főmunkatárs.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Üdvözli a képviselő-testületi ülésen megjelent települési képviselőket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. 

Ezt követően ismerteti a napirendi pontokat, amelyet a képviselők egyhangúan elfogadtak.

Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy napirend előtti felszólalást kér a képviselő testületi ülésen jelenlévő Benyó Bertalan pilisszántói lakos.

Benyó Bertalan pilisszántói lakos: A választások előtti szeptemberi ülésen, a Szikla Színházi jegyárusítás kapcsán elhangzott a korábbi polgármester úr szájából egy megjegyzés, hogy „Benyó Bertalan cége sem fizetett még”. A jelenlévők közül senki sem jelezte, hogy a nevem ilyen módon szóba került, s azok, akik a korábbi Képviselő-testületnek nem voltak tagjai csak a jegyzőkönyvre támaszkodhatnak, ezért a következőket szeretném elmondani.

A Benyó Bertalannak nincs cége, munkája van a Jegymester Kft.-nél. A cég 2010. szeptember12-ei keltezéssel kapott egy számlát, amelyet a cég a kézhezvétel napján ki is egyenlítette a 135 db jegyet elővételben 372.000,-Ft+ÁFA áron, ezt az elszámolást az előadás időpontjáig az Önkormányzat megkapta. Ilyen jó értékesítést, csak a Jegymester Kft. produkált, dacára hogy az utolsó pillanatban szóltak nekünk.

Mi volt ebben a szerepem? Mindössze annyi, hogy összehoztam Kollár Miklóst az ügyvezetővel, jutalmat, elismerést nem vártam érte. Azt azért nem gondoltam volna, hogy engem, illetve a nekem kenyeret adó cégemet besározta az Önkormányzat mulasztása miatt.

1. Kovács Róbert r. alezredes pomázi őrsparancsnok bemutatkozása

Előadó: Kovács Róbert r. alezredes

Kovács Róbert őrsparancsnok: Köszönöm a lehetőséget a bemutatkozásra. Szeretném bemutatni a Pomázi Rendőrőrsöt, öt illetve hat település tartozik hozzánk. Miért mondom ezt? - van egy Pomáz város 17 ezer lakossal. Mivel Dobogókő Pilisszentkereszthez tartozik, amennyiben külön településnek tekintjük akkor hat település, több mint 36 ezer lakossal a Szentendrei Városi Rendőrkapitányság legnagyobb őrse. A Szentendrei Városi Rendőrkapitányság illetékességi területén a 2009. évi adatok alapján az ismertté vált bűncselekmény 40 %-a Pomázi Rendőrőrs területén történt. 

2010. év alapján a létszámadatok nem publikusak. Jelenleg a Pomázon 3 fő körzeti megbízott van 15 ezer lakosra, Budakalászon 3 fő 12 ezer lakosra ott vannak a tavak és a bevásárló központok. Nyáron több ezer ember jár a környéken, a bevásárlóközpontok is nagy forgalmat bonyolítanak le. Pomázra legalább 5-6 fő kellene, Budakalászra 5 fő, Csobánkára, Pilisszántóra l fő körzeti megbízottra lenne szükség. Ez utóbbi helyeken nem indokolja a létszám növekedést, se a lakosok száma, összetétele, sem az ismertté vált bűncselekmények száma. Pilisszántón 2009. évben közel félszáz ismertté vált bűncselekmény volt, 2010. november elsejéig 35 ismertté vált bűncselekményt tartunk nyilván. Az ismertté vált bűncselekmények nagy része vagyonelleni bűncselekmények: betörés, lopás. A vikkend területen volt egy betöréssorozat, ahol megfogtuk az elkövetőt. Nem nagy értékek voltak, nem tűntek el, konzervek, élelmiszerek, stb., a lopási kár nem volt jelentős, hanem inkább a rongálás. Zsalugátert tettek tönkre, ajtót feszítettek fel. Körzeti megbízottjuk Gaál István jelenleg tartós betegállományban van. Nem valószínű, hogy fegyveres szolgálatra alkalmas lesz a betegsége miatt. Amint nyugállományba a vonul már másnap a helyét fel tudom tölteni. Jelentkező lenne, akinek minden végzettsége megvan ehhez. Bakonyi Zsolt képviselő úrral konzultáltunk hogyan lehetne ezt megoldani. Eddig a Gaál úr helyzete ideális volt, hiszen minden itt volt, lakás, család, stb. A mostani jelöltnek nem ilyen ideális a helyzete azt meg kell oldani. Ahhoz, hogy állandó járőrszolgálatot biztosítani tudjuk a körzeti megbízottakat is be kell vonni. Van egy reménysugár, bízunk benne, hogy a létszámgondunk is megoldódik. A létszámdolgokon kívül más probléma nincs. Technikai felszerelésünk megfelelő, van három autónk, amelyből kettő személyautó, plusz egy terepjáró. Ennyit szerettem volna elmondani, ha kérdésük van tegyék fel.

dr. Bak Imre jegyző: Még az előző Kormány hirdette meg a településőri pályázatot, amelyre mi két személyt alkalmaztunk. Azt szeretném megkérdezni, hogy lehet-e tudni, hogy a jövőben lesz-e rá támogatás?

Kovács Róbert r. alezredes pomázi őrsparancsnok: Erről semmit nem tudunk, ráhatásunk nincs. Szakmailag, ha kell minden településnek segítek, azt hogy a településőr honnan kerül ide, honnan kapja a fizetését ráhatásom nincs.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Pedig a pénzoldala a legfontosabb, mivel lehetőségeink pénzügyileg szűkösek.

Kovács Róbert r. alezredes pomázi őrsparancsnok: Minél többen vagyunk kint az utcán annál jobb a lakosságnak. A jól működő településnél a polgárőrség fél siker. A településőrökre Önöknek sincs ráhatásuk vagy megkapják rá a pénzt vagy nem. A közterületfelügyelő is pénzfüggő. A polgárőrséghez 2010. évben olyan embert találni, aki szombaton, vasárnap kimegy a területre és ingyen szolgálatot tesz, nagyon nehéz. A Gaál úr által elindított ifjúságvédelem érdekében a bűnmegelőzési program jól működött és bízzunk benne, hogy a jövőben is jól fog működni, ha tudna erre a Képviselő-testülettől támogatást kapni azt én szívesen veszem és az meghozza az eredményt.

A környéken két jól működő polgárőrséget ismerek az egyik a pomázi a másik a budakalászi. Hangsúlyozom minél többen vagyunk kint az utcán ugyanazon cél érdekében annál jobb. 

Köszönöm a lehetőséget és jó egészséget kívánok mindnyájuknak!

2. Napirend: A helyi közétkeztetésre meghirdetett közbeszerzés kapcsán az ajánlattevővel tárgyalás

Előadó: -Csicsmanczai Tamásné polgármester,

              -Szabó Attila ügyvezető

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A közbeszerzési hirdetmény megjelent, amelyre egy ajánlat érkezett a jelenlegi üzemeltetőtől. Ezt az ajánlatot minden képviselő megkapta. Kérdés, lehetséges-e, hogy nyertesnek nyilvánítsuk a jelenlegi üzemeltetőt (pályázót), aki csak a közétkeztetésre tett ajánlatot étteremre nem, vagy sem, és egy másik utat keressünk?

Bakonyi Zsolt képviselő: Ha úgy dönt a Képviselő-testület, hogy a jelenlegi üzemeltető folytathatja a tevékenységet, akkor megkérdezném, mivel sok kritika érkezett a konyha tisztaságával kapcsolatban, hogyan lehet ezen változtatni, az ételek minőségén lehet-e javítani?

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Rendszeresen vannak ellenőrzéseink, ezzel még probléma nem volt, mi is igyekszünk tisztaságot tartani és minden előírást betartani. Egy dolgot tudomásul kellene venni egy működő üzemben, ugyanúgy, mint otthon a konyhában is lehetnek rendetlenségek, de véleményem szerint a tisztasággal nincs gond. A minőségi kritikával kapcsolatban elmondanám, hogy mindenkinek jót főzni nem lehet. Attól szeretném a kritikát hallani, aki rendszeresen odajár étkezni. Ha olyan rossz lenne nem tudnánk ebből megélni, ugyanis mi Budapestre szállítunk 150 üzletbe, ha olyan rossz lenne, akkor a piac büntetne bennünket.

Volna egy javaslatom. Megtiszteltetésnek vesszük, ha mi nyerjük el a pályázatot. Eddig komolyabb ziccer nem volt, a gyerekek mindig kaptak enni. Nekem is az lenne a legjobb, ha a helybeliek a lehető legjobb minőséget kapnák, mert akkor itt tudunk maradni. Hogy könnyen lehessen váltani felajánlottam, hogy ingyen és bérmentve az iskola konyháját cégünk megcsinálja HACCP rendszerrel, hogy alkalmas legyen. Az iskola épülete alkalmas kb. 40-50 fő étkeztetésére és egy tálaló konyhára. Az Önkormányzatnak van két tálaló konyhája az iskola, óvoda részére ettől kezdve könnyen tud az Önkormányzat változtatni, ha minőségibb étkezést szeretne. A jelenlegi konyhára bérleti díjat fizetnénk akár, s ebben az esetben, ha drágább is a beszállítói étel az Önkormányzat hozzáteszi a mi bérleti díjunkat és így nullszaldósra ki tudja hozni az étkezést. Az hogy mi itt vagyunk egy dolgot jelent, ennek az Önkormányzatnak hat év óta egy fillérjébe sem került a közétkeztetés, amit pl.: Pilisszentkereszt nem mondhat el magáról.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Vendégek és az új képviselők miatt elmondom a felállást. Az elmúlt hat évben Szabó úr cége nyersanyag áron biztosította a közétkeztetést, úgy, hogy 6 év alatt az áron nem változatott. Ezért Szabó úr az Önkormányzat részére nem fizetett bérleti díjat, ahol az egyéb tevékenységét is ellátta, bár állítása szerint a közétkeztetés ráfizetés volt. Az épület után a rezsidíjat Ő fizette. 

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Mindenki azt mondta, hogy ingyen kapjuk a konyhát, fizessünk bérleti díjat. A közétkeztetés nekünk 500 EFt/hó-ba kerül, jelentős összeg. Valószínűleg ezért vagyunk mi egyedüli pályázók, nem azért, mert az esetleges pályázóknak nem tetszik Pilisszántó. 140 fős létszámra egy külön konyhát fenntartani és üzemeltetni csak úgy lehet, ahogy mi is tesszük, és akkor, ha ennek a forgalomnak a nyolcszorosát lehet teljesíteni. Ha van egy csoportos rendezvény a faluban, azt megoldom. Azt viszont nehezen tudom elképzelni, hogy a gyerekek esznek az egyik oldalon, a másik oldalon, pedig egy bárpult van. Kicsi az alapterület, műemlék épületről van szó. Nem tudom, hogyan lehetne itt az éttermet megoldani. Másrészt megkérdezném, hogy Önök közül az elmúlt időszakban hányan voltak étteremben? Úgy gondolom, hogy az étterem üzletileg csak mínuszokkal működhet és leginkább csak nyáron, turistaszezonban és csak hétvégén. Mihelyst ez üzletileg megéri, úgy biztosak lehetünk abban, hogy valaki rá fog csapni és szívesen működtet éttermet.

Ha ezt a verziót elfogadják, mi megcsináljuk az iskola tálaló konyháját, nem kerül az Önkormányzatnak pénzébe – nem kellene a gyerekeket ide-oda hurcolászni – és a Képviselő-testület bármikor mondhatja, kölcsönös megállapodás alapján, hogy Szabó úr nem kérünk a főztjéből, tudunk innen-onnan ételt hozatni. A konyha ki lesz használva, a közösségi rendezvényeket meg tudjuk oldani, a nyári hétvégi programokhoz az étkeztetést meg tudjuk oldani, és piaci áron fizetjük a bérleti díjat.

Fekete Gyula képviselő: Ha jól értem a főtevékenység a közétkeztetés megszűnne, felszabadul egy helyiség és az Önkormányzat a bérleti díj fejében a közétkeztetés mást módon oldaná meg?

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Nekünk ez így jobb lenne, mert jobb lenne egy helyre koncentrálni, mint hatféle dolgot csinálni, amellett mi arra jók vagyunk, ha a szállítóval gond van, hogy le lehet bennünket akasztani a szögről és segítünk.

Fekete Gyula képviselő: Az nem lehet szempontja az Önkormányzatnak, hogy nullszaldós a közétkeztetés és rossz az étel minősége, mert ez nem mehet az étel minőségére. Ezen a helyzeten kellene változtatni, az a baj panaszolják, hogy folyamatosan romlik az étel minősége, nincs kultúrált étkezési lehetőség, nincs annyi ülőhely, hogy a gyerekek egyszerre le tudjanak ülni és megfelelően étkezni. 

Szabó Attila konyhaüzemeltető: A kultúrált étkezésről annyit, hogy az épület az Önkormányzat tulajdona, ennek ellenére én saját pénzemen 800 EFt-ot költöttem székeket, asztalt, stb. vásároltam.
Nekünk az lenne a legjobb, ha a közétkeztetésből kikerülnénk. Ez mindig téma lesz. Az lenne a legjobb, ha a 250EFt/hó bérleti díjat kifizetnénk és az Önkormányzat ezt hozzátenné a közétkeztetéshez.

Kormos Margit képviselő: A konyha üzemeltetőjétől kérdezi, hogy bejelenti-e a dolgozóit, mert az terjedt el, hogy az alkalmazottakat nem jelenti be és próbaidő után elküldi őket.

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Akkor tudunk erről beszélni, ha nevet is említ.

Kormos Margit képviselő: Azért szeretnék erre választ kapni, mert az emberek féltik a munkájukat és nem merik vállalni, hogy nyilvánosan elmondják.

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Örülők, hogy ez nyilvánosságra kerül, mert elmondhatom, végre egy törzsgárda alakul ki. Köztudott, hogy ebben a szakmában nagy az átmenő forgalom, ha feladunk hirdetést, nem igazán jelentkeznek. Pilisszántóról 5 fő dolgozik nálunk, stabilan, már évek óta.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Két lehetőség van. Nyertesnek nyilvánítjuk a Szabó úr cégét és továbbra is végzi a közétkeztetést az ajánlatban szereplő már megemelt árakkal?

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Azért változott az összeg, mert elhangzott, hogy nem fizetünk bérleti díjat. Mi egy 40 %-os rezsiköltséget teszünk az alapanyag árakra. A közétkeztetésnél, gyermekétkeztetésnél ezt már nem lehet. Ha nem kell csinálnom a közétkeztetést, akkor nettó 250 EFt bérleti díjat fizetek.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tehát két lehetőség van ezekkel a feltételekkel nyertesnek nyilvánítjuk a közbeszerzést és megkötjük a szerződést a közétkeztetésre, vagy a második lehetőség, hogy a pályázatot lezárjuk anélkül, hogy nyertest hirdetnénk, és az Önkormányzatnak ki kell írnia egy másik közbeszerzési pályázatot, most már szolgáltatóra.

Szabó Attila konyha üzemeltető: A közbeszerzési pályázat kiírásáig, amíg az Önkormányzat nem talál megfelelő szállítót, - mivel a közétkeztetést folyamatosan biztosítani kellene -, javaslatom, hogy kössük meg a szerződést, amíg a közbeszerzési pályázat lezajlik és a nincs még meg a beszállító, addig felvállalom a közétkeztetést, mert ez egy biztonságot jelent az Önkormányzat számára.

Az új közbeszerzés arról szólna, hogy keressünk egy beszállítót, aki megfelelő minőségben és áron tudja az étkezést megoldani. 

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ez utóbbi esetben kell egy alkalmazott, aki az ételt kitálalja, rezsiköltségünk lesz, stb. ezeket figyelembe kell venni.

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Mi az iskola tálalókonyháját, az ÁNTSZ által előírt HACCP rendszert megcsináljuk, az étkezőjét kialakítjuk, az Önkormányzatnak nem kerülne pénzébe, majd átadnánk az Önkormányzat tulajdonába. Ott már egy fővel jól működhet a konyha. 

A beszállítóval másként működik a dolog. Ha hozzuk az ebédet, akkor hozzuk másnapra reggelit és uzsonnát, a pékárut megrendeljük attól, aki az óvoda konyhájára beszállítja, ebben mi szívesen segítünk. Oda viszont egy talpraesett embert kellene találni, nem lenne baj, ha ebben a szakmában jártas lenne. Lehet tartósan munkanélküli, vagy közmunkás is, vagy szerencsésebb lenne egy stabil, megbízható embert találni, erre különböző tanfolyamok vannak, s ez már az Önkormányzaton múlik. Mi nyitottak vagyunk, szívesen besegítünk. A jegyző elmondja a jogi dolgokat.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Van egy élő szerződésünk, nem kellene újat kötni?

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Ha rám lenne bízva a dolog, akkor a korábbi felajánlásomban egy biztonságot látnék, mert a szerződés kölcsönös megegyezéssel bármikor felmondható.

Bakonyi Zsolt képviselő: Kérdezi az üzemeltetőtől, hogy az iskolában a konyha kialakítását abban az esetben is felvállalná-e, ha minden marad a régiben, vagy ha az Önkormányzat a továbbiakban nem köt Önnel szerződést? 

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Ha én a jelenlegi konyhát meg tudom tartani és megszabadulnék a közétkeztetéstől akkor is megcsinálnám. Nekem kényelmesebb lenne így, ezért ezt mindenképpen megcsinálnám, nem ragaszkodnék a közétkeztetéshez.

Fekete Gyula képviselő: Nem tudom elképzelni, hogy mi a jó abban, hogy ingyen megcsinálják az iskolában a konyhát?

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Mivel Pilisszántón öt stabil emberem van, akiket nehezen tudnám pótolni, ha máshová mennék, ezért nem szeretnék innen elmenni, ők megbízható munkaerők, s ezek komoly értékek. A 250 EFt bérleti díjat hozzá lehet tenni a közétkeztetéshez.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ebben az esetben Szabó úr üzemelteti tovább a konyhát, fizeti a bérleti díjat, az Önkormányzatnak, pedig pályázatot kell kiírnia az ételek szállítására, és beszállítói közbeszerzést kell lebonyolítania, ami kb. fél év.

Jánszky István képviselő: Az iskolában, csak tálaló lesz kialakítva?

Bakonyi Zsolt képviselő: Igen, mert az új konyha kialakítása több millió Ft-ba kerülne.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Szeretném elmondani, hogy voltam az ÁNTSZ-nél, ahol megmutattam egy alaprajzot az iskolai tálaló konyháról. Ott elmondták, hogy ki kell alakítani egy háromfázisú mosogatót, ami nincs, meg és külön tálalónyílás kell. A fehér és fekete mosogatónak külön helyiségben kell lennie. Külön kell mosogatni azokat az edényeket, amelyekkel melegítik az ételt, tehát külön helyiségről van szó.

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Nem kell megosztani, mert 100 fő alatti konyháról van szó.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Egy másik átadó ablakot kell kialakítani az egyiken kimegy étel, a másikon bejön az étel, valamint egy új hűtőszekrény is kell.

Az óvodai étkezés egy napra jelenleg ebéd 220,-Ft, reggeli 62,-Ft, uzsonna 56,-Ft, összesen 338,-Ft.

A Sodexo Kft. árajánlata alapján ez 544,-Ft egy napra, amelyből az ebéd gyermekeknek 363,-Ft, felnőttnek 383,-Ft, illetve a reggeli, uzsonna 90-90,-Ft. Ez 30-40 %-kal drágább.

Szabó Attila konyhaüzemeltető: A nyersanyag norma 240,-Ft.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A pilisvörösvári önkormányzatnak a Sodexo Kft.-tól kapott árajánlata alapján a háromszori óvodai étkezés 704,-Ft, ez a jelenlegihez képest dupla ár. Az iskolaétkezés 556,-Ft. Tehát azzal is számolni kell, ha minőségre panaszkodnak, hogy jelentősen megdrágulna az étkezés.

dr. Bak Imre jegyző: Sőt mindehhez hozzájön a rezsiköltség, a tálalás, az alkalmazott költsége. Azt is tudni kell, hogy az Önkormányzat a nyersanyagnormát kérheti a szolgáltatást igénybe vevőktől és nem a tényleges költséget. 

Szabó úr önkormányzati lakást bérel piaci áron, ami jó nekünk, hiszen piaci árat fizet, de az új rendőrnek is kellene egy szolgálati lakás. Pedagógus bérli az egyik szolgálati lakást, a másik, a posta épülete jelenleg tárgyalási alap. Ha nincs a Szabó úr, akkor lakásbérlésből 800 EFt bevételtől esünk el. 

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Összehasonlításként elmondhatom a Sodexo Kft. 2011. évi árairól, hogy amit az Önkormányzat az étkezésért elkérhetne az 300,-Ft nyersanyag norma, viszont 704,-Ft-ot fizetni kell a Sodexo Kft.-nak, tehát a különbözet 404,-Ft, amelyet az Önkormányzatnak kellene hozzátennie. 

Köszönjük Szabó úr, hogy itt volt, záros időn belül lesz egy képviselő-testületi ülésünk a kérdést átrágjuk és akkor döntünk róla.
Fekete Gyula képviselő: Örülők, hogy meghívtuk Szabó urat, mert így kialakult egy kép, hogy milyen lehetőségek vannak. Szabó úr azt mondta, hogy számára kedvező lenne, ha megszabadulna a közétkeztetéstől. 

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Ha mi a konyhát nem béreljük, nem csináljuk tovább, akkor az Önkormányzat 4 MFt-tól esik el, iparűzési adó, bérleti díj, stb. formájában.

Bakonyi Zsolt képviselő: Az a lehetőség is szóba jöhet, hogy minden marad a régiben és a közétkeztetés továbbra is így működhet?

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Ragaszkodunk a dolgozókhoz és a helyhez, szívesen maradok, ha azt mondja az Önkormányzat, hogy csináljuk a közétkeztetést, csinálom tovább, de ha nem kell a közétkeztetést biztosítanunk, az nekünk nem piacvesztés.

Fekete Gyula képviselő: Az, hogy az étterem halott dolog és nem éri meg (hasonló létszámú településen valamilyen módon mégis tud működni) nem rentábilis, nem tudom elfogadni.

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Azt tudomásul kell venni, hogy Pilisszentkereszten van átmenő forgalom, továbbá, hogy az étterem udvarra sem olyan nagy, annyit mondanék, hogy én nem szívesen lennék az Ő helyében. Van itt jelentkező étteremre, van, aki panziót szeretne építeni, miért nem segíti az Önkormányzat?

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Kérdezi, hogy lehet-e jobbat főzni és tisztábban tartani a konyhát? 

Szabó Attila konyhaüzemeltető: Javasolja, hogy vigyenek 2-3 hétig minta ételt, kóstolják meg. Egyébként ezt az óvónők vizsgálják, gondolom szóvá tennék, ha nem jó az étel minősége.
Kosztolánszky Zoltán képviselő: A minőség ellenőrzést meg kellene oldani.

3. Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzat 2011. évi belső ellenőrzési terve

Előadó: dr. Bak Imre jegyző

dr. Bak Imre jegyző: Az önkormányzati törvény szerint a jegyzőnek az éves ellenőrzési tervet november 15-ig kell beterjesztenie a képviselő-testület részére. 

A Pilis-Buda-Zsámbék Többcélú Kistérségi Társulás - a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény felhatalmazása alapján kötött - társulási megállapodás értelmében, a vonatkozó jogszabályok alapján gondoskodik a belső ellenőrzési feladatok ellátásáról.

Az előbbiek értelmében a Társulás saját feladatellátás keretében külső erőforrás bevonásával gondoskodik a feladatellátásról.

A belső ellenőrzést végző szervezet munkáját a vonatkozó jogszabályok, a pénzügyminiszter által közzétett módszertani útmutatók és nemzetközi belső ellenőrzésre vonatkozó standardok, továbbá a Belső ellenőrzési kézikönyv szerint végzi.

A belső ellenőrzési vezető egyes feladatait a belső ellenőrzést ellátó külső szolgáltató végzi el a szerződésben, illetve a Társulás Belső ellenőrzési Kézikönyvében foglaltak szerint.

A belső ellenőrzési tevékenység független, belső ellenőri nyilvántartásba vett - s ezt évente igazoló -, személy foglalkoztatását biztosító külső erőforrás bevonásával kerül ellátása.

A belső ellenőrzést végző szervezet a tevékenységét a Társulással kötött megállapodás alapján köteles ellátni.

Az önkormányzatra vonatkozó, tárgyévet követő évi belső ellenőrzési terv összeállítása a kockázatelemzés alapján történik, melyet a belső ellenőr a jóváhagyás határidejére figyelemmel, de legkésőbb november 5-ig küldi meg a jegyzőnek.

A helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet a Képviselő-testület az előző év november 15-éig hagyja jóvá. 
Az Önkormányzat köteles biztosítani a külső szervezet funkcionális (feladatköri és szervezeti) függetlenségét, különösen az alábbiak tekintetében: az éves ellenőrzési terv kidolgozása, kockázatelemzési módszerek alapján és a soron kívüli ellenőrzések figyelembevételével, az ellenőrzési program elkészítése és végrehajtása, az ellenőrzési módszerek kiválasztása, következtetések és ajánlások kidolgozása, ellenőrzési jelentés elkészítése, a belső ellenőr ellenőrzési tevékenységen kívül más tevékenység végrehajtásába nem vonható be.

A belső ellenőrzés függetlenségét biztosító szervezeti felépítést a Belső Ellenőrzési Kézikönyv tartalmazza.

A belső ellenőrzést végző szerv képviseletében eljáró belső ellenőr feladatainak maradéktalan ellátása érdekében az ellenőrzött szerv, illetve szervezeti egység bármely helyiségébe beléphet, számára akadálytalan hozzáférést kell biztosítani valamennyi irathoz, adathoz és informatikai rendszerhez, kérésére az ellenőrzött szerv, illetve szervezeti egység bármely dolgozója köteles szóban vagy írásban információt szolgáltatni.

A belső ellenőrzést végző szerv képviseletében eljáró belső ellenőr az ellenőrzött szervnél, illetve szervezeti egységnél

- államtitkot, szolgálati titkot, üzleti titkot tartalmazó iratokba és más dokumentumokba is betekinthet, azokról másolatot, kivonatot kérhet, illetve 

- személyes adatokat kezelhet, a jogszabályokban meghatározott adat- és titokvédelmi előírások betartásával.

A belső ellenőrzési tevékenység során szabályszerűségi, pénzügyi, rendszer ellenőrzéseket és teljesítmény-ellenőrzéseket, illetve informatikai rendszerellenőrzéseket kell végezni, 

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

71/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 92. §-ára figyelemmel Pilisszántó Község Önkormányzat 2011. évi belső ellenőrzési tervét a melléklet szerint jóváhagyja. A melléklet a határozat részét képezi.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: 2010. november 15.

4. Egyebek.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóságtól érkezett egy megkeresés, hogy a közgyűlésbe képviselőt kellene delegálni, mert korábban Kollár Miklós látta el ezt a feladatot, a képviseleti joga megszűnt, s ezért kell új közgyűlési tagot választani.

dr. Bak Imre jegyző: A tűzoltási feladatot másutt hivatásos, állami tűzoltóság látta el. Mivel tőlünk Szentendre messze van, ezért Pomázon van egy nagy múltú önkéntes tűzoltóság oda becsatlakoztunk. Ennek az a szépséghibája, hogy akik a Szentendre Város Hivatásos Tűzoltósághoz tartoznak, azoknak egy fillért sem kell fizetni, ellentétben Pilisszántónak, Pomáznak, Budakalásznak, Csobánkának, Pilisszentkeresztnek éves szinten milliós nagyságrendű összeget, pedig ők is ugyanolyan ügyeletet látnak el. Mivel Pomázon az Önkormányzatunknak érdekeltsége van a Tűzoltószertárban, illetve társulási megállapodás látja el a tűzoltási feladatait a Pomázi Önkormányzati Önkéntes Tűzoltó Egyesület, ezért az ellenőrzéshez, működtetéshez egy tagot kell delegálni.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Javaslom a közgyűlésbe Bakonyi Zsolt képviselőt delegálni, ha elvállalja, mivel Ő az önkéntes tűzoltóságnak is tagja.
Bakonyi Zsolt képviselő az Ötv. 14. § (2) bekezdésére bejelentette, hogy személyes érintettsége okán a tárgybani határozat meghozatalában nem veszt részt.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen mellett meghozta az alábbi határozatot:

72/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdés b) pontja alapján a Pomázi Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság közgyűlésébe delegált Kollár Miklós urat képviseleti jogának megszűnése miatt érdemei elismerése mellett visszahívja.
Pilisszántó Község Képviselő-testülete a Pomázi Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság közgyűlésébe Pilisszántó község érdekeinek képviseletére Bakonyi Zsolt települési képviselőt delegálja.

Határidő: közlésre azonnal

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Folyószámla hitelemelésre van szükségünk. Ez év júliusa óta 30 MFt hitelszámla keretet veszünk igénybe, amit 40 MFt-ra kell emelni, ezt több tényező indokolja. Azzal szembesültem, amikor polgármester lettem, hogy jelentős számlák voltak hátralékosan, illetve akkor jelentek meg a vállalkozók is, akik már teljesítettek. Vissza lettek tartva a számlák, illetve az önkormányzati dolgozók juttatásai nem lettek kifizetve.  Egyrészt nem lett kalkulálva az, hogy a számláknál, ami 5 MFt alatti azt egyösszegben kell megfizetni és utólagosan kapjuk meg a támogatást, ami több hónapos átfutást jelent, valamint az ÁFA-t meg kell előlegezni és annak a 80 %-át szintén utólag kapjuk meg. Másrészt a pályázatoknál a támogatás csúszik, ami egyrészt a kormányváltás miatt lett felfüggesztve, másrészt egyes pályázatokból nem kaptunk annyit, mint amennyire számítottunk. Ezek nagyon megterhelik a pénztárcánkat. Azért, hogy a működésben ne legyen fennakadása 30 MFt-os folyószámlahitelt 40 MFt-ra kell megemelni, de ehhez testületi jóváhagyásra van szükségem.

Bakonyi Zsolt képviselő: Azok a számlák, amiket említettél, hogy csúsztak, azért nem kerültek kifizetésre, mert a megnyert pályázati pénzek nem folytak be és erre a vállalkozók belátással voltak és később nyújtották be számlájukat. Volt olyan pályázatunk, pl.: a Szikla Színházra, amelyről értesítettek, hogy 1,5 MFt-ot nyertünk, de még az 1 MFt-ot sem kaptuk meg. Emiatt is csúsznak a pénzek.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Attól nem vagyunk gazdagok, hogy várunk egy befolyó pénzt és emiatt toljuk az adóságunkat, azt valamikor ki kell fizessük.

Bakonyi Zsolt képviselő: Valóban nehéz így kalkulálni, mert nincs konkrét adat, hogy az állam mikor fog fizetni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ezek felmérhetetlenek voltak olyan szempontból, hogy nem volt hozzá megrendelő, se teljesítésigazolás, semmi, hogy ez vagy az várható.

Kormos Margit alpolgármester: A mérleg alapján hiába mutatunk ki 15 MFt kintlévőséget.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ha mindent kifizetnénk akkor a hiány több lenne. November 8-ig fizetnünk kell a Településközpont II. beruházás I. ütemét. Ahol probléma felmerült, az az egyházi rész, mert ott is csak azzal lett kalkulálva, hogy az egyház a saját  önrészét fizeti valószínű, hogy fizetni is fogja, nehéz most a gazdáját megtalálni, de ott sem lett számolva azzal, hogy van 3 MFt-os ÁFA amit meg kell előlegezni. Azt majd két hónap múlva fogjuk megkapni, de most a működésben ellehetetlenít. Ebbe az ÁFA-ba is be kell segítenie az Önkormányzatnak.

A Magyar Fejlesztési Banki hitel november 2-ától hozzáférhető. A folyószámlahitel az egyik legdrágább hitelforma, mivel a Takarékszövetkezet a számlavezető bankunk, ezért az MFB hitelt is a Takarékszövetkezet ún. refinanszírozáson keresztül folyósítja nekünk. Amikor a hitelszerződést aláírtuk, mivel a Takarékszövetkezet a bankunk, ezért rajtuk keresztül kell a pénzügyeinket is intézni. Azzal, hogy a Takarékszövetkezet folyósítja ugyanolyan feltétellel kapjuk mintha az MFB-től kapnánk.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Kérdezi, hogy vannak-e még olyan számlák, amelyek nincsenek kifizetve, illetve lehet-e látni ennek a végét?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Remélhetőleg. Van egyfajta rendszer abban, hogy hogyan jönnek az utalások a Magyar Államkincstártól, ezért van egy pénzforgalmi kimutatás levezetve. Ebből lehet látni, hogy a november-december hónap kritikus utána már látható javulás. Az első benyújtott számlában van már egy ÁFA előleg kérelem, másrészt az utófinanszírozásnál a 80 %-ot visszakapjuk. Mindez úgy lett számolva pesszimistán, hogy 60 napra számoltunk. Amikor jönnek a támogatások akkor a folyószámlahitelt visszatöltjük, de ez most átmenetileg mindenképpen szükséges. Beleszámoltuk a szükséges felújításokat iskola teteje beázik, ott is az ajánlatokkal küzdünk. A régi iskolában árvíz lett, a régi kazán tönkrement, új kazán kellene. Egy csomó tűzoltómunka van, amit meg kell oldani.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Lehetne ezekről egy táblázatot kapni, hogy fel lehessen rá készülni?

Bakonyi Zsolt képviselő: Az időjárásra, esőzésekre nem lehetett felkészülni, a rengeteg víz miatt árkokat kellett csinálni, ezek mind plusz kiadások. Ezeket nem lehetett betervezni, a munkákat akár fél évre is eltolni, ezeket meg kellett oldani.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Nem olyan részletesen, de meg tudom mutatni 2010. november hóra van 40 MFt kiadás tervezve, bevétel oldalon 7,7 MFt. A 40 MFt kiadásból 21,3 MFt a Faluközpont II. beruházással kapcsolatos ebben van pl.: 500.000,-Ft-os kiadás, ami nem lett tervezve, a plafon beszakadás. A régi iskolában a kazánszerelés 1,5 MFt. Továbbá számlák várnak még kifizetésre, az egyiknek most jár le a határideje 6,5 MFt, a munkabér csak 5 MFt járulékaival együtt. Idősek Napja szintén egy jelentős kiadás, egyesületek önkormányzati támogatása második félév 1 MFt, röpködnek a milliók.

Jánszky István képviselő: Tehát a folyószámlahitel elkerülhetetlen?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: 2011. július 1-jéig tart a folyószámlahitelünk. Reméljük, hogy addig kikerülünk ebből a helyzetből, az a cél, hogy csökkenjen a hitelünk. Reméljük rövidebb időn belül is sor kerülhet. Folyószámlahitelünkre, ami attól függ, hogy mennyit veszünk igénybe a keretből, az előző hónapban pl.: 15 MFt-ra 170 EFt volt a kamatköltség, a bankkölcsön kb. 200 EFt volt kezelési költség, utalások stb., mondhatjuk, hogy nagyságrendileg a kamat kb. 300-400 ezer Ft, ez átmeneti, ahogy befolyik a pénz, úgy ez csökkenhet.

Jánszky István képviselő: Kérdezi, hogy a beruházás meddig terheli a költségvetést?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A beruházás befejezési határideje: 2011. június 30.

Számításunk szerint, ami csak egy kissé pesszimista a folyószámlahitelünk március 30-ig tarthat. Az MFB hitel 20 évre szóló három év türelmi idővel és csak utána kell elkezdeni a törlesztést. 

Jánszky István képviselő: Kérdezi, hogy van-e olyan tétel, amelyekkel a költségeket lehetne csökkenteni? Egy családi költségvetésnél, ha több a kiadás, mint a bevétel akkor megnézzük, hogy a kiadást hogyan lehet csökkenteni. 

Kormos Margit alpolgármester: A költségvetés tervezésénél megkapjuk a tervezetet és akkor soronként megbeszéljük, hogy milyen költségekből áll össze. Ott majd soronként rá lehet kérdezni, hogy mit jelent. 

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A költségvetés erre az évre adott. Vannak olyan költségek, amelyeket nem lehet csökkenteni. Vannak olyan költségek, amelyek nem tervezhetőek, pl.: ha iskola tetőszerkezetét, szigetelését nem tudom megoldani, akkor az később nagyobb problémát jelenthet.

Fekete Gyula képviselő: Ki kell bővítenem azzal, hogy a hitel azért kell, hogy az Önkormányzat működjön, működőképes Önkormányzatot szeretne a polgármester. Akik itt ülnek megfogalmazódhat bennük, hogy miért jutottunk ide? Azért jutottunk ide, mert biztosan nem körültekintően gazdálkodott az Önkormányzat.

Visszamenőleg nem lehet mit tenni. Tanulságként le kell vonni, hogy ez a 4 éves ciklus másként működjön nyíltság és demokratikusság tekintetében, mint eddig, mert a pénzügyi mutatónak ez is előzménye lehetett.

Bakonyi Zsolt képviselő: Nem értek ezzel egyet, mert mielőtt a pályázatokat elindítottuk tudtuk és meg is beszéltük, hogy a pályázatokat nem tudjuk hitel nélkül megoldani, mert ezeket elő kell finanszírozni. Ezt a testület egyhangúlag meg is szavazta, mert azt mondtuk, hogy ez lendít a falun annyit, hogy megéri ezekbe a hitelekbe belemenni, mivel a hitel konstrukciója nem olyan rossz, hogy ne tudnánk visszafizetni, kigazdálkodni hosszú távon. Nem tudtuk és nem is tudhattuk belekalkulálni, hogy olyan rendkívüli kiadások lesznek, mint az idén ez a sok csapadék a miatt is jelentős pénzek elmentek, meg egyéb olyan költségek keletkeztek, melyek nem voltak láthatóak. Azt is tudtuk, hogy ezek a pályázati lehetőségek most vannak, nem biztos, hogy 3-4 év múlva is lesz ilyen lehetőség. Ennek ellenére azt mondom, hogy a szántói Önkormányzatnak a finanszírozása nem olyan rossz, mint bármely más település finanszírozása.

Fekete Gyula képviselő Annak idején beszéltünk arról, jó hogy vannak pályázatok, de azoknak az önrészét fizetni kell. Az hogy minden pályázatot használjunk ki, minden pályázaton vegyünk részt, az véleményem szerint nem volt jó döntés. A 30 MFt-os hitel a költségvetéssel együtt lett megszavazva, amire nem tudtunk felkészülni, nem tudtuk megvitatni, emiatt fel voltam háborodva. Nem működött a demokrácia, ezt akkor is elmondtam.

Bakonyi Zsolt képviselő: Nem értek egyet, mivel minden képviselőnek adva volt és most is adva van a lehetőség, hogy bármikor, bármilyen iratba betekintsen. Egyrészt a nagy beruházásokat mindannyian megszavaztuk, mert egyetértettünk azzal, hogy a falunak fejlődnie kell és nem olyan horrorisztikus ár, amit megfizettünk érte.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A jelenlegi helyzet kialakulásához több szerencsétlen tényező is közrejátszott. Most ez a helyzet, ezt kell megoldani. Hitellel az Önkormányzatunknak csínján kell bánnia, mert másként működik a hitel a cégeknél, ami jól prosperál, ahol termelés van. Nekünk a kezelhető mértéket kell megtalálni. Reméljük lesz még jobb is a jelenlegi helyzetnél, most viszont a folyószámlahitel összeghatárát meg kell emelnünk. 

Kormos Margit alpolgármester: Az összes pályázatot mi beszéltük meg, hogy vegyünk-e benne részt vagy sem? Konstrukcióként felmerült, hogy hitel legyen, vagy adjunk el önkormányzati területet? Akkor egyöntetűen úgy döntöttünk, hogy maradjon inkább hitel, mint ingatlan eladás. Azt mondtuk, hogy jobb egy kis likviditási hitel, amíg a pályázatok lebonyolódnak, mert amikor visszakapjuk az ÁFÁ-t helyreáll, a kiegyenlítődik a hitel.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Gyakorlatilag meg kell előlegeznünk nemcsak az  ÁFÁ-t, hanem ami 5 MFt-nál kisebb kifizetéseket is. 

Bakonyi Zsolt képviselő: Az is baj, hogy az államtól várt pénz, ami már be volt tervezve nem jött be, ezért is voltunk mi kénytelenek hitelt felvenni.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az állami támogatás 7 MFt. A mai folyószámlahitelünk -14 MFt. Várunk még pályázatokból bizonyos összegeket, pl.: a Faluközpont II. pályázatnál 8 MFt-ot már korábban megelőlegeztünk, ennek a 80 %-a várjuk vissza, amelynek átfutása 60-90 nap.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Kérdezi, hogy a Faluközpont II. pályázatra miért volt szükség? Csak azért kérdezem, mert a faluban is nagy port kavart, hogy miért kell bővíteni az Önkormányzatot, amikor mindenhol költségcsökkentésről van szó?

Bakonyi Zsolt képviselő: Egyrészt ez egy komplett pályázati kiírás volt, amelyben benne volt a templom felújítása, amire már gyűjtött pénzt a falu, (már korábban döntöttünk arról, hogy át lesz festve alpinista módszerrel), de a műemlékvédelem leállította, s most ezzel a pályázattal sikerül a templom felújítást is elvégezni. Másrészt az Önkormányzat épületének felújítására, bővítésére azért volt szükség, mert a pénzügyesek hárman voltak egy 3 m2-en az irodában, arról nem beszélve, ha egy ügyfél bement, egy dolgozónak ki kellett jönnie. Azon kívül az épület el kezdett süllyedni, mindenképpen pénzt kellett beletenni, s ha nem megyünk bele a pályázatba, akkor ezt saját pénzből kellett volna megoldanunk, ami lényegesen több lett volna, mint amit most kifizetünk.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A 118 MFt-os pályázatban benne van még a 25 MFt-os templom felújítás, a kb. 5 MFt-os térfigyelő kamera rendszer, és közel 5 MFt-os játszótér. A játszótér a tervek szerint novemberre készülne el.

Bakonyi Zsolt képviselő: Ez egy olyan beruházás, ami a falu minden lakójának jelent valamit. A térfigyelő kamera a közbiztonságot növeli, a játszótér a gyerekeknek nyújt biztonságos játszási lehetőséget. Az Önkormányzatnál sem mindegy milyen körülmények között tudják az ügyfelek ügyeiket intézni, s a dolgozóknak sem mindegy, hogy milyen körülmények között dolgoznak. S a templom felújítása, ami már nagyon régóta húzódik, az is megérett már a beruházásra.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Azért azt kérném, hogy üljünk össze 2-3-an, tekintsük át az egész beruházást, és ahogy Fekete képviselő is mondta, vonjuk le a tanulságot. Jó volt-e, muszáj volt-e? Gördülékenyen megy-e a beruházás, pénzügyi vonalon megvan-e a kontrollja?

Valakivel én szívesen beleásnám magam és írnák egy jelentést, mert az embereket ez érdekli.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Javasolnám megvárni, amíg lebonyolódik az egész és akkor értékeljük, akkor ezt minden aspektusból meg lehet vizsgálni.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: A műszaki dolgokat menet közben is lehet vizsgálni.

Bakonyi Zsolt képviselő: Minden héten van bejárás és mindenki folyamatosan nézi az építkezést, műszaki ellenőr, műemlékvédelem, stb., tehát több szempontból van ellenőrizve.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: El lehet jönni egy ilyen bejárásra, én úgy látom, hogy a műszaki ellenőr egy korrekt ember, aki a kivitelezőket is korrektnek látja. Műszakilag én nem tudom megítélni, az a műszaki ellenőr feladata. Azt látom, hogy folyamatosan dolgoznak, csinálják a munkát teljes erőbedobással. Ezért mondtam, hogy bárki eljöhet szerdánként van a bejárás, kérdéseket lehet feltenni, meg lehet nézni.
Faidt Lilla Gréta képviselő: Én is szeretek mögé nézni a dolgoknak, nem a bizalommal van problémám csak szeretném megérteni, ha lehet ott lennék a Pénzügyi Bizottság ülésén, hogy felelősséggel tudjak dönteni.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

73/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdés d) pontjára és a 88. § (1) bekezdés b) pontjára figyelemmel az Önkormányzat 2010-2011. évek zökkenőmentes likviditásának biztosítása érdekében a korábbi 30 MFt összegű folyószámlahitel keretét 10 MFt összeggel, összesen 40 MFt-ra történő módosítását engedélyezi a számlavezető pénzintézetnél.

A Képviselő-testület felhatalmazza Csicsmanczai Tamásné polgármestert a hitelszerződés (tartozáselismerő nyilatkozat) aláírására az Önkormányzat képviseletében.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: 2010. november 10.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Mint a Képviselő-testület tagjai előtt ismert a Pilisszántói Római Katolikus Egyházközséggel az Önkormányzatunk a Közép-Magyarországi Operatív Program keretében a „Pest megyei Településközpontok Fejlesztése – Kisléptékű megyei fejlesztések” elnevezésű pályázaton közösen, konzorciumban pályázott. Az Egyházközségnek is biztosítania kell a pályázaton cca. 5 MFt-os önrészt. 

Az Egyházközség a reá eső önrész (5.000.000,-Ft) mértékű készpénz állománnyal jelenleg nem rendelkezik. A pályázati önrészt részben saját forrásból, részben az Egyházmegyei Hivatal (8000 Székesfehérvár, Városház tér 5.) által biztosított 2.500.000,-Ft vissza nem térítendő támogatásból, az Egyházmegye által biztosított 2.500.000,-Ft összegű, 2 év futamidejű kamatmentes kölcsönből, részben a hívők jövőbeni adomány felajánlásaikból tudja biztosítani.
Többször kértük a Egyházmegyei Hivataltól, hogy az általuk korábban megígért támogatás kiutalásáról intézkedjenek, de ez sajnos a mai napig nem történt meg. A vállalkozóval kötött vállalkozási szerződés szerint, az jogosult 1 db részszámla benyújtására a kivitelezés arányos készültsége alapján. Ez mostanra bekövetkezett. Az Egyházközséggel e projekt kapcsán "együtt-sírunk, együtt nevetünk", így valamilyen módon biztosítani kell a kollaudált számlák zökkenőmentes kifizetéseit. Javaslom, hogy az Egyházközségnek a szükséges részt rövid, átmeneti időre kamatmentes hitel formájában biztosítsuk.
A Képviselő-testület rövid tanácskozást követően 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

74/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdés d) pontja alapján hozzájárul ahhoz hogy a Pilisszántói Római Katolikus Egyházközség részére az Önkormányzat Közép-Magyarországi  Operatív Program keretében a „Pest megyei Településközpontok Fejlesztése – Kisléptékű megyei  fejlesztések” elnevezésű pályázaton elnyert vissza nem térítendő támogatáshoz kapcsolódó beruházás során felmerülő 1. részszámla kifizetés biztosítása érdekében 2.938.966,-Ft-ot, azaz Kettőmillió-kilencszázharmincnyolcezer-kilencszázhatvanhat forintot kamatmentes kölcsönt nyújtson.
A kölcsön visszafizetési határideje: 2010. november 25. 

A Képviselő-testület felhatalmazza Kollár Miklós polgármestert, hogy az Egyházközséggel a kölcsönszerződést fenti feltétellel megköthesse.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: 2010. november 10.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: dr. Lévai Edit az Ősi Pálos Közhasznú Egyesület, Ősi Pálos Testvériség Egyháza nevében azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy Pálos Kolostor építésének céljára illő és méltó területet biztosítson az Önkormányzat.

Továbbá kéri, hogy Páter Árva Vince – végakaratának megfelelő – Pilisszántón történő újratemetése ügyét támogassa a testület és méltó sírhelyet biztosítson.

Ezt a kérést még Kollár Miklós polgármester továbbította Székesfehérvárra az Egyházi Hivatalnak és a Magyar Pálos Rendhez. Mindkét helyről érkezett vélemény. A Székesfehérvári Egyházmegyei Hivatal azt a választ adta, hogy semmi okot és jogot nem látnak arra a felvetésre, hogy a néhai Vince atya földi maradványai máshol kerüljenek elhelyezésre, mivel méltó helyen lett eltemetve a székesfehérvári Szentháromság temető papi sírkertjében. 

Az ősi egyházi törvény és jogszokás, hogy a pap az egyházmegyéhez vagy egy szerzetesi közösséghez tartozik. Életében ez gondoskodik róla, halálában kizárólagosan ennek a kötelessége és joga a végtisztesség megadása. A Székesfehérvári Egyházmegye papját – a fentieket megkérdőjelezve – más intézménynek nincs oka, vagy joga saját halottjának tekinteni.

A Magyar Pálos Rend válaszában úgy tájékoztatott minket, hogy a Pálos nevet jogtalanul használják, mert nem kérték tőlük és elhatárolódnak a kolostor építés szándékától. 

Írásos nyom nincs sehol arról, sőt beszélgetéskor sem hangzott el, hogy Árva Vince atya Pilisszántón szeretett volna temetkezni. 

Gyakorlatilag ezt nem támogatják, s erről már korábban is volt egy állásfoglalás. 

Ennek ismeretében kellene dönteni, hogy a képviselő-testület támogatja-e a kérelmet.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Sok mindent támogatók, csak lehessen tudni róla valamit. Kik állnak mögötte?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Én dr. Lévai Editet ismerem. Tudomásom szerint a nyilvántartásba vétel folyamatban van, be nincs jegyezve.

Bakonyi Zsolt képviselő: Feltételezem, hogy vagyon nincs. Kérdés, hogy miből építkeznének?

Faidt Lilla Gréta képviselő: Nem is biztos, hogy bejegyzik a kérelmet, abból a véleményből kiindulva, amit a Magyar Pálos Rend írt.
Fekete Gyula képviselő: A püspökségi levél alapján Árva Vince nyugvóhelye megnyugtatóan rendezve van, azt nem kellene bolygatni.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Ha van egy terv, vagyonáról igazolás stb. akkor lehetne erről beszélni.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

75/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel nem támogatja azt a megkeresést, hogy az Ősi Pálos Közhasznú Egyesület, Ősi Pálos Testvériség Egyháza – dr. Lévai Edit ügyvivő által benyújtott – részére Pálos Kolostor építése céljából önkormányzati ingatlant biztosítson.

A Képviselő-testület továbbá rögzíti, hogy a néhai Páter Árva Vince Pilisszántón történő újratemetésének kérdésében nincs kompetenciája.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ismerteti Imszticzei László és Imszticzeiné Csabafi Edit temetőben történő eltemetésükre vonatkozó kérelmet.

A helyi rendeletünk szerint Pilisszántón kedvezményes 1.000,-Ft-os sírhelyet az vásárolhat, aki pilisszántói állandó bejelentett lakos, illetve 10 éve életvitelszerűen él Pilisszántón. Aki viszont nem pilisszántói lakos, annak 300 EFt-ot kell fizetnie a sírhelyért. Felmerült, hogy a rendelet azért született, mert Budapesten drágák a sírhelyek és azt lehetett feltételezni, hogy temetkezési turizmust vált ki. A temető fenntartása az önkormányzati feladat. 

Kérelmezők (házaspár) olyan lakosok, akiknek Pilisszántóhoz kötődésük van. Imszticzei László 16 éven át lakott Pilisszántón, itt született az első gyermekük, akit járvány vitt el, s aki községünk temetőjében van elhantolva, s a sírját nagy szeretettel gondozzák azóta is idős szülei. A kérelmezőknek Pilisszántón lakik több egyenes- és oldalági rokona, hozzátartozóik. Ha összevettem azzal, hogy valaki külterületen 10 éve Pilisszántón él, azzal hogy valamikor régen lakott itt, és nem halála előtt, akkor az újonnan ideköltözött többet vett a latba? Vagyis több joga van ahhoz, hogy itt temetkezzen, mint aki itt született, itt élt.

Jánszky István képviselő: A házaspár közül az egyik itt született, itt vannak a hozzátartozóik, akik később ápolják a sírhelyüket.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Egyedi kérelemről van szó, amelyről a Képviselő-testület dönthet úgy is, hogy ne 300.000,-Ft legyen a sírhely, - figyelembe véve a kérelmezők indokait- hanem javasol egy köztes összeget.
Fekete Gyula képviselő: Van erről egy érvényben lévő rendeletünk, amellyel szemben ne döntsön a Képviselő-testület, hanem módosítsuk a rendeletünket.

Bakonyi Zsolt képviselő: A rendeletet ne módosítsuk, hanem adjunk egy hivatalos lehetőséget. A rendelet akkor született, amikor sorra jöttek a budapesti turisták, hogy milyen szép hely a Pilis, szeretnénk itt temetkezni. Nem tudhatjuk, de lehet olyan helyzet, amikor a Képviselő-testület méltányosságból kivételt tesz.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a helyiek 1.000,-Ft-ot fizetnek a sírhelyért.
Bakonyi Zsolt képviselő: Javasolja 10.000-20.000,-Ft körüli összeget, ami a környéken már elfogadható ár.
Faidt Lilla Gréta képviselő: Javasolja, hogy fejenként legyen 20.000-25.000,-Ft körüli összeg.

Kormos Margit alpolgármester: 25.000,-Ft-ot javasol személyenként.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

76/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XVIII. törvény 16. § b) pontjára figyelemmel Imszticezi László és Imszticzeiné Csabafi Edit 1037 Budapest, Bécsi út 182. szám alatti lakosok sírhely biztosítása iránti kérelmük kapcsán úgy dönt, hogy - figyelembe véve a kérelmezők részbeni pilisszántói származásukat valamint azt, hogy 16 évet éltek Pilisszántón - a házaspár részére személyenként 25.000,-Ft, azaz Huszonötezer forintért sírhelyet biztosít. 
Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: közlésre azonnal

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatja az új képviselő tagokat, hogy kb. 5 éve megkereste az Önkormányzatot Kuhajda Tibor pilisszántói lakos, azzal a kéréssel, hogy a felső buszmegálló fölötti területet szeretné megvásárolni és ott panziót létesíteni. Az Önkormányzat támogatta kérelmét, de kiderült, hogy az a terület, ahol a panziót létesítené a Natura 2000 része, s ott építkezni nem lehet. Bejártak több fórumot, de ezen nem sikerült változtatni. Most viszont egy pomázi illetőségű ügyvéd megkeresett egy ajánlattal, hogy ebben az ügyben közrejárna abban, hogy a Natura 2000-ből kikerüljön az adott ingatlan. Az, hogy mely területek tartóznak Natura 2000 alá, azt az Európai Unió határozza meg, illetve a hazai jogban miniszteri rendelet. Az ajánlatában háromféle ár szerepel, alapdíj, óradíj, fixdíj sikerdíj sikerdíjjal kombinált, összesen 750 EFt. Ez egy hosszú folyamat, ha sikerül a Natura 2000-ből kivenni a területet, akkor az Önkormányzatnak a Helyi Építési Szabályzatát kell módosítania, úgy, hogy ott építkezni lehessen. Korábban az Önkormányzat ajánlatot adott a területért, ami 21 EFt/négyszögöl ár volt, vagyis 14,5 MFt. Az Önkormányzatnak most nem túl rózsás a pénzügyi helyzete, ezért úgy gondoltam, ha Kuhajda úr fenntartja, hogy a területet megvásárolja, akkor ezt az ügyvédi költséget finanszírozza meg, kockáztassa meg. Ha sikerül, akkor az eladási árból ezt jóváírnánk. Ebben viszont Kuhajda úr nem volt partner.

Gyakorlatilag az ügyvédi fix díj 750 EFt, majd ezt követően módosítani kell a településfejlesztési tervet, ami szintén 2 MFt költség. Nem tudom, hogy ebben a pénzügyi helyzetben belevágjunk-e, vagy sem?

Faidt Lilla Gréta képviselő: Kérdezi, hogy az ingatlan ára jelenleg is ugyanannyi?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Négy éve 21 EFt/négyszögölben volt az ingatlan ára meghatározva, mostanában az ingatlan árak nem nagyon mozogtam. Nem tudom, hogy foglalkozzunk-e ezzel a kérdéssel? 

Bakonyi Zsolt képviselő: Ha nagyobb területet ki lehet venni a kékháztól a buszfordulóig, akkor akár két-három ingatlan értékesíthető.

Fekete Gyula képviselő: Kérdezi, hogy az Önkormányzatnak nincs arra lehetősége, hogy kérje a Natura 2000-ből történő kivonást, ez csak ügyvéden keresztül mehet?

Bakonyi Zsolt képviselő: Az ügyvéd azt mondta, hogy ezt már több helyen sikeresen végigjárta.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Arra nincs garancia, hogy sikerül, az ügyvéd arra nem vállal felelősséget.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Ez a kérdés Kuhajda úr miatt merült fel?
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Kifejezetten ezzel kapcsolatban merült fel. Ha jelképes áron megvehetné a területet, akkor megpróbálkozna a panzióval. Javaslom, hogy jelképes áron ne adjuk el, egy panorámás területről van szó.

dr. Bak Imre jegyző: A Natura 2000 helyrajzi szám szerint van jóváhagyva miniszteri rendelet alapján és Brüsszel jóváhagyása szükséges a módosításhoz. Nem biztos, hogy a mostani környezetvédelmi vezetés ezt jóváhagyná. A Településszerkezeti Terv (Rendezési Terv) módosítása hosszabb folyamat, akkor jönnek a többiek is, hogy másutt is legyen módosítva.

Bakonyi Zsolt képviselő: Támogatandó ötlet, hogy legyen a faluban egy étterem, próbálkoztunk mindenféle megoldási javaslattal élni, de Kuhajda úr ragaszkodik ahhoz a területhez. Meg kellene vele beszélni, hogy mi az az idő, amit ki tud várni, mert a területrendezés hosszú idő.

Jánszky István képviselő: Javasolja, hogy próbáljon a "Kék ház" tulajdonosával egyezkedni, az épületet jobban ki lehetne használni étteremnek, mint az ipari területet.

dr. Bak Imre jegyző: Ez esetben is módosítani kell a Településszerkezeti Tervet (Rendezési Tervet) mert vendéglátóipari egységhez más övezeti besorolás szükséges. Egy jól menő étterem jó lenne a falunak is. Ha az Önkormányzat szeretné ezt a terület használni jogilag könnyebb lenne, ha közösségi célra, társadalmi érdekből szociális otthonra, közétkeztetési célra, stb. szeretné használni. Ebben az esetben is módosítani kell a Településszerkezeti Tervet (Rendezési Tervet), de a hatóság ezt nem tilthatná meg.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Javasolja, hogy sikerdíj fejében járjon el az ügyvéd. 

Jánszky István képviselő: Azon gondolkodtam, hogy folyószámlahitelt növeltünk, ez a dolog viszont rövidtávon nem jár olyan eredménnyel, hogy a hitelünket csökkenthessük ezzel.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ebből a meggondolásból nem vállalnám én sem, bár a kétmillió Ft akkor jelentkezne, ha a dolog sikerrel járna.

Bakonyi Zsolt képviselő: Hosszútávon kellene gondolkodnunk.

Fekete Gyula képviselő: Meg kellene kérdezni a környezetvédelmi minisztert. 

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ezt meg lehetne márciusban is próbálni, ha ez sikerrel jár.

Jánszky István képviselő: Ha sikerül minden engedélyt megkapni és kivonjuk a Natura 2000-ből, módosítjuk a Rendezési Tervet, akkor nem beszélnék jelképes összegről.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Javaslom, hogy ezt a kérdést napoljuk el márciusra, legyen egy napirend, s majd visszatérünk rá. 

Most pedig beszámolnék arról, hogy mit tapasztaltam polgármesterként. A régiek tudják az újaknak elmondom, hogy van az Önkormányzatnak egy folyamatban lévő pályázata a Határon Átnyúló Testvértelepüléssel kapcsolatos ún. HUSK pályázat. Ez a pályázat az előző polgármester kezdeményezésére indult. A pályázatnak már le kellett volna záródnia, ezzel szemben szabálytalansági eljárást indítottak ellenünk. Megvizsgálva a pályázatot kiderült, hogy Ő saját maga vállalta a projekt menedzserséget, felvette a díjat és hozzátéve mindenféle költségtérítést is. Ezen kívül Lázár Erika is számlázott. Az Árindex Forrásközvetítő és Beruházási Tanácsadó Kft. készítette a pályázatot, az írta, az összege kb. 7,5 MFt lenne, pontosan nem lehet meghatározni, mert Euroban van meghatározva. Abban a szerződésben, ami a pályázat írással kapcsolatos egy sikerdíj is szerepel 930.000,-Ft és valóban van egy ilyen összegű sikerdíj számla, e mögött nincsen szerződés, mert sikerdíjat a pályázat keretén belül nem lehet elszámolni, ezért valamilyen pénzügyi szolgáltatás szerepel a számlán megnevezésként. 

Több hiba is történt kettős finanszírozás, ami azt jelenti, hogy a Szikla Színház 2009 Experidanca díjára, ami 2.224.000,-Ft volt, illetve a hozzá kapcsolódó színpad technikára, ami 1 MFt volt másféle támogatást is igénybe vettünk, ez a kettős finanszírozás lenne. Ez a pályázati anyag vizsgálata kapcsán kiderült, s ezekre nem tudjuk megkapni a támogatást. Pl.: belépődíjas rendezvény sem lehetett volna. Az elszámolás nem lett hiánytalanul elkészítve, többszöri hiánypótlást kaptunk. 

Most kell utólagosan a végleges elszámolást elkészíteni. Azt EU-s elszámolásnál kellene, hogy szerepeljen az EU logo és felhívás, hogy abból lett a projekt finanszírozva, most videókat, fényképeket, jelenléti íveket kell bemutatni. Szlovák-magyar együttműködési megállapodásokat kell kötni, stb. Ehhez 2-3 hetünk van, ezért megbíztam a Lévi Group Kft.-t akik a Településközpont II. pályázat prjektmenedzselését is végzi, 600.000,-Ft + ÁFÁ-ért megcsinálják, megpróbálják befejezni. 

A 7,5 MFt-os támogatásból kevesebb pénz marad, de ha ezt nem tesszük meg felfüggeszthetnek minket, veszélybe kerülhet a jelenlegi EU-s projektjeink, másrészt el leszünk tiltva jövőbeni pályázatoktól. Meg kell mondjam, hogy állásponton szerint Kollár Miklós korábbi polgármester nem volt együttműködő dacára annak, hogy a projektmenedzser dolga végig kísérni a folyamatot, és ezt befejezni. Kollár Miklós nem kíván ebben részt venni, de bízzunk abban, hogy fog ebben segíteni, mert több helyen szükség lesz az aláírására, illetve kiegészítésére. Tehát jóval kevesebb összegre számíthatunk ezzel kapcsolatban, ha lezárul az egész és tisztán látunk, majd akkor beszélhetünk bármiféle jogi következményekről.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Most nem lehetne a felelősségre vonásban gondolkodni?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Bízzunk az közreműködésében, bár úgy gondolom, hogy bizonyos dolgokat nem lehet helyrehozni. 

Fekete Gyula képviselő: Ezt most hallom először és nagyon meglepett. Ez a dolog működhetett volna legálisan, nem kihagyva ebből a Képviselő-testületet. Miért kellett ezt csinálni?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az, hogy ő a projektmenedzser, nem tudta a Képviselő-testület. A 7,5 MFt támogatást, ha megnézzük arra volt hivatott, hogy egy éven keresztül a programokat finanszírozzunk meg. Ennek a pénznek a legkevesebb része lett ilyen célra felhasználva. Azért vagyok csalódott, mert az EU ennyi pénzt feláldoz úgy, hogy lehetőséget teremt ilyen nagy arányú egyéb felhasználásra. Előleget 1,137 EFt-ot kaptunk, a végső elszámolást augusztus 30-án kellett volna megtenni.

Azért kértem fel a Lévi Group Kft.-t, mert az anyagból úgy láttam, hogy az előző polgármester, ha vállalta volna sem tudta volna ezt megcsinálni. Saját magamnak kell kezdeményezni valószínűleg azt (megelőzve egy újabb szabálytalanságot), hogy én mint új polgármester kérem felülvizsgálni az ügyet és a 2009. nyolc hónapját, abból nekem kell kérni, hogy az Experidance, illetve színpad építés díját a számlákból kiemeljük, vagyis a végső elszámolásnál nem lehet betenni. Ez már 3,5 MFt. 

Jánszky István képviselő: Az elszámolást a projektmenedzsertől nem lehet számon kérni?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Abszolút számon kérheti, de képtelen rá sokkal nagyobb károkat okoz azzal, ha hagyjuk. A költségeinket még ez a 750 EFt növeli.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Eddig elment 4,5 MFt, jó lesz, ha a végére marad 1 MFt.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Reméljük, hogy több marad. Erről csak tájékoztattalak benneteket, hogy mi van, reméljük, hogy viszonylag pozitívan zárul.

Kormos Margit alpolgármester: 2009. évig úgy folytak a színházi előkészületek, hogy volt egy bizottság, az idén először nem volt, senki sem vett részt a szervezésben, csak ők ketten.

Jánszky István képviselő: Ha rosszul jövünk ki, akkor bukjuk a 750 EFt-ot, a 950 EFt sikerdíjat és eleshetünk további pályázatoktól?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ennyire pesszimisták ne legyünk. Mindenkinek az az érdeke, hogy ne legyenek visszásságok, le tudjuk úgy zárni, hogy a támogatást ne kelljen visszafizetni. Ennek a kimenetele kétséges.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

77/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja, hogy Csicsmanczai Tamásné polgármester a Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-1013 keretében, a HUSK 0801/1.7.1/0182. azonosítószámú pályázat monitoring ellátásával, valamint a projekt szakmai és pénzügyi zárási feladatainak pénzügyi elszámolására a Lévi Group Kft.-t (1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 6.) bízta meg 600.000,-Ft + ÁFA összegért.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester
Határidő: közlésre azonnal
Szeptember 27-én kétnapos kiránduláson voltak a falunkból Lédecen, Szlovákiában. Ezt követően megkeresett telefonon a lédeci polgármester azzal a kérdéssel, hogy folytatjuk-e amit elkezdtünk, gyanítom, hogy testvértelepülési kapcsolatra utalt Pilisszántóval. 

Úgy gondolom, hogy valahogyan viszonozni kellene, hogy két napot Lédecen voltunk, de nem vagyok biztos benne, hogy ezt testvértelepülési szinten kellene tartani. Van már testvértelepülési kapcsolatunk Zemberovce-vel, másrészt van testvértelepülés kapcsolatunk Erdélyben, Gyimesfelsőlokkal is. Ezek sok költséget emésztenek fel. Azt válaszoltam, hogy megbeszélem a testülettel és visszaszólok. 

Faidt Lilla Gréta képviselő: A meglévő testvértelepülési kapcsolatokat sem tudjuk ápolni, akkor nem biztos, hogy kellene még egy település.

Kormos Margit alpolgármester: Inkább az erdélyi kapcsolatot erősíteném, mint még egy szlovák települést felvállalni.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Mit jelent ez pontosan?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Egyrészt, ha jönnek vendégül látjuk őket, amikor mi megyünk, ajándékot viszünk, utazási költségek, stb.

Bakonyi Zsolt képviselő: Az erdélyi kapcsolat még a 89-es forradalom előtti időkből ered. Abban az időben ők is sokszor jöttek, mi is sűrűbben mentünk, mostanra ellaposodott a dolog.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ha nem is testvértelepülési kapcsolatot, de egy visszahívást megtehetünk.
Más. Javaslom, hogy Pilisszántó honlapján a helyi vállalkozók szerepelhessenek. Eddig 5.000,-Ft + Áfa-t kellett ezért fizetni. Úgy gondolom, hogy az Önkormányzat tehetne egy gesztust, hogy megkeresi a helyben lévő 87 vállalkozást, akik Pilisszántón vannak bejelentve, hogy szerepeltetné a honlapján díj nélkül, másrészt a gazdasági helyzet olyan amilyen szükség lehet ingyen reklámra. Mindenki, aki szeretne felkerülni névvel, címmel megkereshet bennünket. 

Faidt Lilla Gréta képviselő: Támogatom az ötletet, de az egész honlappal kellene valamit kezdeni, ha a képviselők ezt támogatják.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megkeresett bennünket Molnár Zoltán pilisszántói lakos, hogy 2011. június 14-én szeretné a Baross udvarban tartaná az esküvőjét és az udvart (ahová sátrat állítana fel), illetve a  hátsó mellékhelyiséget szeretné használni. Csütörtöktől-hétfőig kérné a helyet biztosítani. Kérdésem, hogy az Önkormányzat milyen díjat kérjen ezért a szolgáltatásért? – az épületnek tudjuk a bérleti díját az udvar csak most merült fel.

Bakonyi Zsolt képviselő: A külső területre még nem szabtunk ki díjat.

Jánszky István képviselő: Ha ugyanolyan állapotban kapjuk vissza, akkor ennyivel támogassuk az újdonsült házasulókat.

Bakonyi Zsolt képviselő: Meg kellene jegyezni, hogy ez csak esküvőre vonatkozik, más rendezvényre nem. 

Kormos Margit alpolgármester: A szippantás is költséget jelent.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A szippantás az intézményeknél kéthavonta 500 EFt. Nem tudom, hogy egy esküvő mennyit tesz hozzá?

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Javasolja, hogy legyen leolvasva a víz, villany és ebből lehet következtetni a szennyvíz díjára is. 

Jánszky István képviselő: Tudnunk kellene, hogy egy mobil WC mennyibe kerül ahhoz hasonló árat fizessen.

dr. Bak Imre jegyző: Megjegyzi, hogy Molnár Zoltán két évig képviselő volt, aki a tisztelet díját nem vette fel.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

78/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel úgy döntött, hogy Molnár Zoltán 2095 Pilisszántó, Petőfi Sándor u. 27. szám alatti lakos részére 2011. június 04-én tartandó esküvőjére csütörtöktől-hétfőig terjedő időszakra a Baross ház udvarát (pilisszántói 549 helyrajzi szám), valamint az a Baross-Jurkovich Kúria északi melléképületének hátsó traktusában található vizes blokkot (illemhelyeket) – tekintettel arra, hogy kérelmező korábban települési képviselő volt, és képviselői tiszteletdíját nem vette fel  – térítésmentesen biztosítja részére.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy 30 éves lett a Pávarkör, ezért az Önkormányzatnak illik valamilyen ajándékot adni. Három évvel ezelőtt a Pántlika 25 éves volt, melyre 50 EFt-ot adott az Önkormányzat.

Bakonyi Zsolt képviselő: Véleménye szerint minimum 50 EFt-ot illik adni, egy emléklap kíséretében.

Kormos Margit képviselő: Legyen 60 EFt.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Azt is figyelembe kell venni, hogy bármilyen rendezvény van segédkeznek, ha van kedvük, ha nincs adott időpontokban fel kell lépni, Falunap, Szikla Színházi rendezvények előtt, stb.

Fekete Gyula képviselő: Javasolja, hogy kapjanak 75 EFt-ot.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

79/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a pilisszántói Pántlika együttes részére, fennállásának 30. évfordulója alkalmából Emléklapban és 75.000,-Ft, azaz Hetvenötezer forint pénzbeni támogatásban részesíti.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: 2010. december 31.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy november 6-án 15:00 órakor lesz az Idősek Napja megrendezve. Egyre több a 70 év fölötti lakosunk van, jelenleg 240 fő van. Minden évben kaptak ajándékcsomagot, az idén 2.000,-Ft értékben rendeltem meg a csomagokat. Hogyan legyen a vendéglátás? Eddig én vállaltam a főzést, ebben az évben úgy gondoltam, hogy Szabó Attila konyha üzemeltetőjével beszéltem, aki bruttó 450,-Ft-ért már egy kiadós ételt tud biztosítani. Kb. 150 főre szoktunk készülni. Tavaly 50.000,-Ft-ot költöttünk az ételre, ha megrendelem 150 főre 67.500,-Ft, ami ugyan 15.000,-Ft-tal több mint a tavalyi, de ebben benne van a főétel + egy szelet rétes, és ennek gondját leveszik a vállunkról.
Ismerteti Rucska László kérelmét, hogy a hegyoldalban lámpatesteket szeretnének felszerelni. Oszlopok vannak és nagyon sötét van a környéken. Kb. 70 EFt a lámpatest. A havi áramdíj oszloponként 600-700 Ft.
Rucska László érdeklődő állampolgár: Annyit tennék hozzá, hogy közterületen van az oszlop.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tehát oszlop lenne, csak lámpatestet kellene rendelni.

Bakonyi Zsolt képviselő: Meg kellene kérdezni az ELMŰ Zrt.-től, hogy ha van raktáron három db közvilágítási lámpa az felrakható-e?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tehát egy lámpa 70 EFt, legalább 2 kell, de lehet hogy 3 db.

Bakonyi Zsolt képviselő: Ha sikerül az olcsóbb lámpát megkapni akkor lehetne három, ha nem, akkor kettő.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

80/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdésére figyelemmel ifj. Rucska László 2095 Pilisszántó, Béke u. 52-54. szám alatti lakos kérelmére a pilisszántói 092/38 helyrajzi számú kizárólagos önkormányzati tulajdonú ingatlanon természetben kialakított közútként használt ingatlanrészen a meglévő oszlopok igénybevételével 3 db közvilágítási lámpatestet helyez el br. 85.000,-Ft értékben.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: 2010. december 15.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatás a Faluházzal kapcsolatban. Talán emlékeznek a képviselők, hogy beszélgettünk arról, hogy egy táblát kellene elhelyezni a Faluházra. Aki a Csillagösvényhez készítette a faszobrokat megkeresett bennünket, hogy mi van ezzel? Mivel műemlék épületről van szó, ezért a Kulturális Örökségvédelmi Hivatalnak a terveket jóvá kell hagynia. Egy rajzot mutatott, beadvány nem érkezett, viszont az ajánlati ár 1.500 Euro lenne a feliratra. Még nem készült el, ezért úgy gondoltam, hogy nem ez a legfontosabb dolog, mert ezt még engedélyeztetni kellene, fel is kell helyeztetni, stb. ez még 500 EFt lenne. A Műemlékvédelmi Hivatalból Klaniczay úr azt mondta, hogy Ő elfogadhatónak találná azt is ha csak rá lenne festve, hogy „Faluház”. Akkor megválaszolom, hogy sajnos a pénzügyi helyzetünk miatt nem kérjük.

dr. Bak Imre jegyző: Azt is engedélyeztetni kell, hogy milyen színű, milyen típusú betűvel legyen a felirat az épület falára felfestve.
Faidt Lilla Gréta képviselő: Javasolja, hogy ezt napolja el a Képviselő testület a következő ülésre, és addig mindenki gondolkodjon azon, hogy milyen igényes és olcsó felirat legyen.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a csatornapályázat határideje december 25-ére meghosszabbodott. Ez azért baj, mert több pályázat érkezhet, de reméljük, hogy pozitív elbírálás alá esünk. Jobb lett volna, ha már van döntés, mert a közbeszerzési eljárást még a télen meg lehetett volna indítani.
Ismerteti, hogy megkeresés érkezett a Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulástól Pokorni Zoltán Hegyvidék polgármestere, valamint Kőszegi Zoltán Dabas város polgármesterétől. A Magyar Zarándokú Egyesület működésének célja egy hazai, a spanyolországi El Camino-hoz hasonlóan, hálózati jelleggel működő  zarándokút létesítése. 

Ez olyan stádiumba érkezett, hogy időszerűvé vált a Magyar Zarándékút Önkormányzati Társulás megalapítása, amelynek fő feladata az Esztergom és Máriagyűd közötti zarándokút megnyitásának elősegítése és működtetése. A zarándokút 420 km hosszú, ami azt jelenti, hogy átlagos tempóban 17 nap alatt lehet gyalogosan végigjárni. Ehhez van kötve Pilisszántó is, vagyis a nemzetközi zarándokút részét képezi. Az alakuló ülés a Parlamentben lesz megtartva, ehhez megküldték a társulati megállapodás tervezetet, amelyhez a képviselő-testületnek minősített többséggel meghozott határozata szükséges. Ez kulturális, gazdasági, idegenforgalmi, turisztikai fejlesztés szempontjából hasznos lehet. Ennek pénzügyi finanszírozása 20,-Ft/lakos, amit a társulási kasszába be kell fizetni, amely éves szinten 40-50 EFt. Miután ez egy nemzetközi zarándokút része, ez meg fog jelenni kiadványokban stb.

Bakonyi Zsolt képviselő: Úgy gondolom, hogy érdemes, mert a turizmus kifejezett célunk, hogy abból bevételünk legyen.
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

81/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 41. § (1) bekezdésére, a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 10. §-ára, a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXXV. törvény 16. §-ára figyelemmel úgy döntött, hogy a "Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás" (2370 Dabas, Szent István tér 1/b.) létrehozásában, mint alapító részt kíván venni.

A Képviselő-testület felhatalmazza Csicsmanczai Tamásné polgármestert, hogy Társulási Megállapodást az Önkormányzat képviseletében aláírhassa.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: 2010. november 25.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A következő témánk Vad Tivadar területbérleti ügye. Javaslom a zárt ülést, mivel az érintett hozzájárulását a nyílt tárgyaláshoz nem kértük, továbbá önkormányzati vagyonról van szó.

A zárt ülést a Képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a) és b) pontjára figyelemmel rendelt el 7 egyhangú szavazattal.
A zárt képviselő-testületi ülés 21:00 órától 21:20 óráig tartott.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
82/2010.(XI.02.) számú határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel Vad Tivadar 2095 Pilisszántó, Pázsit dűlő 1. szám alatti lakos által a pilisszántói 092/17 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás szerint 653 négyzetméter térmértékű, közút megjelölésű ingatlanból igénybevett és használt 205 négyzetméter térmértékű-, a pilisszántói 092/38 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás szerint 1.5199 négyzetméter térmértékű, legelő és gazdasági épület megjelölésű ingatlanból igénybevett és használt 2647 négyzetméter térmértékű-, a pilisszántói 092/35 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás szerint 3688 négyzetméter térmértékű, legelő és gazdasági épület megjelölésű ingatlanból igénybevett és használt 373 négyzetméter térmértékű ingatlanrészek birtoklásáért és használatáért az Önkormányzat, mint tulajdonos részére 5 évre visszamenőleg a 8.648.850,-Ft földhasználati-, 7.560.852,-Ft épülethasználati díjakat állapít meg, illetve 2.313.622,-Ft késedelmi kamat.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal
Kormos Margit alpolgármester: Van egy feladatom, mivel az alakuló ülésen nem lett megszavazva a polgármester költségtérítése. A polgármester kérte, hogy részhére kerüljön megállapításra a költségtérítése Az előző polgármester költségtérítést is kapott, költségtérítése az illetményének 30 %-a, vagyis 121.500,-Ft volt. Szavazzunk arról, hogy a jelenlegi polgármesternek mennyi legyen a költségtérítése?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A költségtérítésnél két lehetőség van, vagy tételesen minden költséggel, közlekedés, telefon, stb. elszámolók, vagy kérek egy költségátalányt, ami polgármester tiszteletdíjának 20-30 %-a lehet, ez utóbbi esetben nem kell tételesen elszámolnom. Az átalányt, illetve százalékos meghatározást választom.

Fekete Gyula képviselő: Javaslom, hogy az előző polgármester költségátalányából induljunk ki.

Kormos Margit alpolgármester: Gyakorlatilag erről a három hónapról szavazunk, ez a költségvetésünkbe be van építve. Javaslom a 30 %-ot.

Bakonyi Zsolt képviselő: Ezt úgy kell meggondolni, hogy visszafelé nem lehet csökkenteni.
Csicsmanczai Tamásné polgármester Ötv. 14. § (2) bekezdésére bejelentette, hogy személyes érintettsége okán a tárgybani határozat meghozatalában nem veszt részt és nem szavazott.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
83/2010.(XI.02.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 18. §-a alapján Csicsmanczai Tamásné polgármester költségtérítését a polgármesteri tiszteletdíj mértékének 30 %-ában, vagyis 121.500,-Ft, azaz Egyszázhuszonegyezer-ötszáz forintban állapítja meg.

Felelős: dr. Bak Imre jegyző

Határidő: közlésre azonnal

Több napirend és hozzászólás nem volt, a képviselő-testületi ülést a polgármester 21:45 órakor berekesztette.

K. m. f.,

          Csicsmanczai Tamásné                                                 dr. Bak Imre 

               polgármester                                                                      jegyző

