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2. számú  J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 15-én megtartott üléséről.

Ülés helye: Faluház Nyugdíjas Klub

Jelen vannak: Csicsmanczai Tamásné polgármester, Kormos Margit alpolgármester, Bakonyi Zsolt, Faidt Lilla Gréta, Fekete Gyula, Jánszky István, Kosztolánszky Zoltán önkormányzati képviselők, 7 fő.

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Bak Imre jegyző, Kormos Katalin Kisebbségi Önkormányzat elnöke

Jegyzőkönyvvezető: Kubovics Ferencné igazgatási főmunkatárs.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Üdvözli a képviselő-testületi ülésen megjelent települési képviselőket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. 

Ezt követően ismerteti a napirendi pontokat, amelyet a képviselők egyhangúan elfogadtak.

1. Napirend: Pilisszántó Község Önkormányzat 2011. évi költségvetési rendelete
Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ezt a napirendi pontot szeretném elővezetni, mivel a tegnaphoz képest, amit a Pénzügyi Bizottság tárgyalt, változást történt egy technikai malőr miatt.

Általában a költségvetési bevételek és kiadások egyensúlyban szoktak lenni, most nincs. Ráadásul az egyensúly, és a hiány némiképpen módosult, mert az EU-s támogatásból származó kiadások között 2010. évben szerepelt egy összeg, egy olyan támogatás, amit nem az Önkormányzat fog visszakapni, miután az Önkormányzat a 20 %-át 2010. évben kifizette, hanem a beruházó. 2010 évben fizettük meg, de a térítést 2011. évben kapjuk meg. A bevételi oldalon EU-s támogatás 62.899 EFt, a kiadási oldalon 64.506 EFt. Ami azt jelenti, hogy a mérleg nyelve a kiadások felé 41 MFt-tal elbillent. 

Andrejkovics Mihályné gazdálkodási főmunkatárs:A kiadási és bevételi összeg tartalmaz olyan elemet, amely pénzforgalom nélküli.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Arra törekedtünk, hogy ne szerepeljen semmi olyan plusz dolog, mint pl.: ingatlaneladás és egyéb pluszforrások. Kifejezetten, csak hiteleket a 11. sorban szerepel 17.174 EFt, ami a 40 MFt függő számlahitelből január elsején rendelkezésre álló összeg. A 20.466 EFt a csatorna hitel felvétele, ami csak egy elméleti számítás, mert nem tudjuk még, hogy a 2011. évet mennyire fogja terhelni. A hosszú lejáratú MNB hitel, amiből 2010. évben a Faluközpont II. pályázatból 11.777 EFt felhasználtunk a beruházáshoz, és az 5.711 EFt az idei 20 %-os felhasználás lesz a számlák kifizetéséhez. Ennek a visszafizetése 3 év múlva lesz esedékes, addig csak a kamatokat fizetjük. Szerepeltettük a kiadási oldalon a 40 MFt folyószámlahitel visszafizetését. Azért hoztuk ki negatívra a költségvetést, mert a Kormány egy jelentős összeget ígért az önhibáján kívül bajba került önkormányzatoknak, ÖNHIKI-re pályázni csak úgy lehet, ha a pénzügyi mérlegünk kimutatja azt, hogy rászorultak vagyunk. Ettől függetlenül nem mondható el, hogy rózsás a helyzet, ha azt mondjuk, hogy az 50 MFt mínusz úgy jön ki, hogy semmilyen tartalékokkal nem számolunk, és a teljes folyószámla hitel visszafizetésével számolunk, akkor remélem, hogy ez a helyzet kezelhető.

A Pénzügyi Bizottság ülésén sorra mentünk a bevételeken és egyedül a közterület bérleti díjak bevételeit csökkentettük az előző testületi határozatnak megfelelően 25 %-kal. Felmerült Kosztolánszky Zoltán képviselő úr részéről, hogy miért csökkentettük annak is (Czibolya úrnak), aki ezt nem kérte. Az volt az alapelv, hogy mindenki egységes bérleti díjat fizessen. Felmerült, hogy az állattartási területen jelentős kedvezményes területbérleti díjat vehetnek igénybe, s ezen esetleg változtassunk.

Kosztolánszy Zoltán képviselő: Megítélésem szerint kétszer-háromszor nagyobb területet használ, mint amennyire bérleti díjat fizet. Úgy gondolom az lenne korrekt, ha a területek pontosan ki lennének mérve. Ha többet használ többet fizessen, ha kevesebb a terület, akkor kevesebbet.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A szerződésekben benne van ki mennyi négyzetméter területet bérel. Vizsgáljuk felül a szerződéseket és tárgyaljuk újra.
Fekete Gyula képviselő: Hogy ki milyen célra veszi igénybe az is érdekes? Van, aki ipari terület céljából, van állattartásra.

Bakonyi Zsolt PB. elnöke, képviselő: Meg kellene nézni, hogy valóban állattartásra használja a területet, vagy egyéb raktározási célra, mert utóbbi esetben nem illeti meg a kedvezmény.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Ez logikailag ellentmond, mert az lenne a cél, hogy mindenki egyformán fizessen.

Bakonyi Zsolt PB. elnöke, képviselő: Végül is a hiányt megbeszéltük ez egy lényeges kérdés volt. A rezsi költségekkel az intézmények próbáljanak takarékoskodni, és ha lehet az előirányzatokat ne használják ki teljes mértékben, mert elég szűkös esztendőnek nézünk elébe.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A beruházásnál még nem látjuk, hogy mi lesz majd belőle.

Bakonyi Zsolt PB elnöke, képviselő: Felmerült, a Placskói külterületi út építésével kapcsolatban, hogy mekkora lehet a fizetési hajlandóság? Megbeszéltük, hogy csak akkor kezdődik el az építkezés, ha a lakosok részéről az önrész meg lesz rá, mert az Önkormányzatnak nincs pénze azt kiegészíteni. Ezekkel a kiegészítésekkel a Pénzügyi Bizottság a költségvetést elfogadásra javasolja.

Kormos Margit képviselő: A kiegészítő támogatás 4.5 bevételi során a 2011. évi előirányzatnál a 397 EFt kevés, nagy a különbség.

Andrejkovics Mihály gazdálkodási főmunkatárs: A pedagógus szakvizsga is módosulhat, hogy kapunk-e rá külön előirányzatot, valamint az összes szociális támogatás is a pótelőirányzatból jön le.
Kormos Margit képviselő: A kiadás (1.4) egyéb összesítés számszakilag nem egyezik a táblában, ott l MFt eltérés van.

Andrejkovics Mihályné gazdálkodási főmunkatárs: Az egymillió Ft az üzemi baleset miatt lett berakva.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ott egy külterületi úton történt baleset szerepel, amit az OEP be akar rajtunk hajtani. Megfellebbeztük, de a fellebbezés a fizetésre vonatkozóan nem halasztó hatályú.

dr. Bak Imre jegyző: Most a szükségből erényt akarunk kovácsolni, mert eddig mindig az volt a gyakorlat, hogy a Takarékszövetkezetnél a kamatokat srófoljuk fel, ez most a különböző beruházások miatt megcsappant. Az ÖNHIKI-re figyelemmel, az Önkormányzat adóságát ezzel az egymillió Ft-tal tovább növeljük. Kértük a bíróságtól, hogy a végrehajtást függessze fel, ezt azért szerepeltetjük ott.
Kormos Margit képviselő: Az összesben nincs benne.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A főszámban benne van, csak az összesben nincs.

Kormos Margit képviselő: A gépjárműadónál a 19 mentességet kicsit sokallom.

dr. Bak Imre jegyző: Akik mozgáskorlátozottak, azok az okmányirodától az ezzel kapcsolatos igazolásukat megkapják, s akkor a gépjármű adó kapcsán a törvényerejénél fogva számunkra kedvezmény jár.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A kiadásoknál is vannak tartalékok utak karbantartására, 3 MFt a sportöltöző rendbetételére, stb.

Jánszky István képviselő: Pénteken kaptuk meg az anyagot, ezt az időt rövidnek tartom. Lehet, hogy csak én vagyok kezdő a Képviselő-testületben és nem tudom átlátni az anyagot. 

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Igazad van. Nehéz volt összeállítani a költségvetést, egyrészt a hitelek és a kiszámíthatatlan dolgok miatt, az utolsó pillanatig dolgoztak a pénzügyön. Csütörtökön szokott az anyag kimenni, ezért elnézést kérünk. Az előterjesztésre a mai nap a határidő, de dönthetünk márciusban is. 

dr. Bak Imre jegyző: A Képviselő-testület megteheti, ha úgy gondolja, hogy a beterjesztett költségvetésről márciusban dönt. Alapvetően vannak a bérek, a szociális segélyek, a közvilágítás, az intézmények energiaköltsége, hulladékszállítás, közétkeztetés, közmunkások bére, stb. adott, hogy mennyi az állami normatíva stb., tehát olyan nagy mozgástér nincs. A Kiss E. Gusztávnak be van állítva 6 MFt, amit ki kell fizetni.

Jánszky István képviselő: Pontosan ilyen dolgokat nem tudtam kiszűrni az anyagból, midenképpen szerencsés lenne erről előtte egyeztetni.

Bakonyi Zsolt képviselő: Ezt ilyen részletességgel nem lehet kidolgozni.

Jánszky István képviselő: Ezért mondom, hogy jobb lenne előtte közösen egyeztetni, mielőtt döntünk róla. Most inkább bizalom alapján tudok dönteni és nem a tények, adatok figyelembevételével.

Fekete Gyula képviselő: Most tárgyaljuk a költségvetést, van rá lehetőség kérdéseket feltenni és megvitatni.

dr. Bak Imre jegyző: A bérekben semmilyen jutalom és juttatások nincsenek benne, A rezsiköltségek és fejlesztések szerepelnek benne, nyilván lesznek még dolgok, amik menetközben vetődnek fel. Kínlódunk a belvízzel, stb..

Jánszky István képviselő: Belvíz be van tervezve?

Bakonyi Zsolt PB. elnöke, képviselő: Bizonyos mértékig, igen.

dr. Bak Imre jegyző: A Kábel TV, Szikla Színház stb. szerepel még benne. Azt, hogy kapunk-e pályázati pénzt? - az csak év közben derül ki és akkor kell majd a költségvetést módosítani.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A mai napig nem kaptunk még írásos tájékoztatást arról, hogy megnyertük a csatornát, s addig a társulati munkát nem tudjuk megkezdeni.

Beszéltük arról, hogy egy csomó buktatója van a csatornázásnak, pl.: a Fundamenta hitel szerződésnek, amelyet az Önkormányzatnak kell kötnie a Takarékszövetkezettel, az egyik kitétele, hogy negyedévente vizsgálni kell, ki az aki nem fizeti be az összeget, (bármennyire is alacsony összeg a 2.700,-Ft, biztos lesznek, akik nem fizetnek), mert a hiányzó összeget az Önkormányzatnak kell kifizetnie, különben nem kapjuk meg hozzá a 30 %-os állami támogatást. 

Sújtanak még olyan dolgok, hogy menet közben megváltoztatják a közbeszerzéssel kapcsolatos eljárásokat. Eddig úgy volt folyó beruházásoknál 5 MFt fölötti számláknál az Önkormányzatnak csak a 20 %-ot kellett kifizetni, és utána ment a kifizetési kérelem és a 80 %-ot a szállító kapta meg az EU-s pénzből. 

Ezzel szemben megy a kifizetési kérelem, tipródnak rajta egy hónapot, majd azt mondják változott közben a szabályozás és az 5 MFt-os értékhatár úgy változott, hogy a 80 %-os támogatási összeget meg kell haladnia. Pl. a térfigyelő kamerarendszer került 5,8 MFt-ba, annak a támogatási összege, csak 4,8 MFt, mit tudtunk tenni ki kellett fizetni kb. 4,7 MFt-ot hogy mehessen tovább a kifizetési kérelem ne várjanak se a többiek, se mi a pénzre.

Sajnos ezekre számítani kell. Amint már említett a Plácskó útból valószínűleg, csak jövőre lesz valami, de ott is meg kell előlegezni a dolgot, az ÁFÁ-t is meg kell előlegezni, s ezeket mind hitelekből tudjuk majd finanszírozni, semmi másból.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Jogos Jánszky képviselő észrevétele, hogy időben meg kell kapjuk a testületi anyagot ahhoz, hogy fel tudjunk rá készülni.

Jánszky István képviselő: Pl.: a Pénzügyi Bizottságról nem kaptam értesítést. Részt vehet az is, aki nem bizottsági tag?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Természetesen részt lehet venni és bármit meg lehet kérdezni, de lehet most is kérdezni.

Jánszky István képviselő: Jobb lett volna korábban megkapni az anyagot, hogy fel tudjunk rá készülni. Lehet-e előre tervezni a testületi üléseket, hogy biztosan ott tudjunk lenni? Tudjuk, hogy havonta összejönnek olyan témák, amikről érdemes beszélni, és azt terveztük, hogy havonta lesz testületi ülés.

Csicsmanczai Tamásné képviselő: Az előző testületi ülésen jeleztük, hogy három hét múlva lesz a költségvetés. 

Bakonyi Zsolt képviselő: A költségvetést határidőre kell tárgyalni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Én, aki négy évig voltam Pénzügyi Bizottsági tag tudom, hogy nehezen emészthető a költségvetés, mert egészen más a szemlélete, mint a gazdasági szférában.

Bakonyi Zsolt képviselő: Ezt igazán az érti, aki közigazgatásban dolgozik, az összefüggéseket látni kívülállónak nehezebb. Annak idején mindig segítséget kértem a pénzügytől, hogyha valamivel nem voltam tisztában. Biztos, hogy nem egyszerű anyag, de azt is látni kell, hogy utolsó pillanatban is jönnek még a változások. A költségvetés mindig ilyen szoros szokott lenni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Részletező táblák nem kötelezőek, ezt a pénzügy négy éve kezdte el csinálni, hogy lássuk egy-egy sor mit is takar. Most nem muszáj dönteni, összejöhetünk egy hét múlva is, ha valakinek az az aggálya, hogy nem látja át és nem tud felelős döntést hozni, úgy gondolom, hogy ez nem akadály.

Kormos Margit képviselő: Az az egy sor, lehet, hogy öt sorban megváltoztatja a számokat. Ha öt nappal korábban kapjuk meg az adatot, az sem biztos, hogy a végső, lehet, hogy még utolsó nap is módosítani kell.

dr. Bak Imre jegyző: Az SzMSz-ünk szerint négy nappal korábban kell megkapni az anyagot, ezt törvény nem szabályozza, csak az SzMSz, amit lehet módosítani, de 10 éve már így van.
Jánszky István képviselő: Inkább úgy fogalmaznék, ha előbb is kaptam volna meg az anyagot, akkor sem jutok el olyan szintre, mint amit itt hallottam és megmagyaráztatok. Tehát ne csak egy papírt kapjunk, hanem legyen alkalmunk erről egyeztetni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ezért mondtam azt, ha nincs megfelelő információ ahhoz, hogy felelősen döntsetek, akkor ezt elhalaszthatjuk.

Jánszky István képviselő: Dönthetünk róla, nem azért, mert pénteken kaptam meg, hanem azért, mert ez új anyag nekem és most még nem tudom megérteni, átlátni.

Kormos Margit képviselő: Ezért kell megkérdezni, hogy egyes sorok mit takarnak, mert anélkül nehéz ezt megérteni.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2/2011. (II.16.) számú rendelete

az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről

Az Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdésében, az államháztartásról szóló, többször módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében, illetve az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009.(XII.19.) 35. §-ában kapott felhatalmazás alapján a 2011. évi pénzügyi tervéről (költségvetéséről) az alábbi rendeletet alkotja:
1. §

A rendelet hatálya

(1) A rendelet hatálya a Képviselő-testületre, annak bizottságaira, a Polgármesteri Hivatalra és az Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

(2) E rendelet rendelkezéseit a települési kisebbségi önkormányzat vonatkozásában a kisebbségi önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011.(II.11.) számú határozatában foglaltak figyelembevételével lehet alkalmazni.

2. §

A költségvetés címrendje

(1) Az államháztartásról szóló törvény 67. § (3) bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzat költségvetésének címrendjét a (2) bekezdés szerint állapítja meg.

(2) Az Önkormányzat irányítása alatt álló önállóan működő és gazdálkodó és önálló működő költségvetési szervek, továbbá a polgármesteri hivatal külön-külön alkotnak egy-egy címet. Alcímet alkotnak a polgármesteri hivatalon belül az igazgatási tevékenység, a szociális gondoskodás, város- községgazdálkodási feladatok, stb. A címrendet a költségvetési rendelet 13/1., 13/1/l. számú mellékletei tartalmazzák.

3. §

A költségvetés bevételei és kiadásai

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2011. évi költségvetését:

	409.248 E Ft
	költségvetési bevétellel

	409.248 E Ft
	költségvetési kiadással

	41.454 E Ft


	működési hitellel


állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésében megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti megoszlását mérlegszerűen önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási célú műveletek bevételeit és kiadásait a rendelet 1. számú melléklete alapján határozza meg a Képviselő-testület.

(3) A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat – tájékoztató jelleggel – mérlegszerűen önkormányzati szinten a 2/a. és 2/b. számú melléklet szerint állapítja meg a Képviselő-testület.

(4) A kisebbségi önkormányzat bevételeit, kiadásait elkülönítetten tartalmazó mérleget a 3/a. számú melléklet szerint hagyja jóvá a képviselő-testület.

(5) A normatív hozzájárulásokat jogcímenként a Képviselő-testület a 4. számú melléklet alapján hagyja jóvá.

4. §

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2011. évi költségvetését részletesen a következők szerint állapítja meg:

(1) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő felhalmozási kiadások feladatonkénti részletezését az 5. számú melléklet szerint.

(2) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítási kiadások célonkénti ütemezését a 6. számú melléklet szerint.

(3) A Polgármesteri Hivatal költségvetésének feladatonkénti megoszlását a rendelet 7. számú melléklete szerint.
(4) A több éves kihatással járó kötelezettségek (feladatok) előirányzatait éves bontásban a 8. számú melléklet szerint fogadja el azzal, hogy a későbbi évek előirányzatait véglegesen az adott évi költségvetés elfogadásakor állapítja meg.

(5) Az Önkormányzat által nyújtott hitelek és kölcsönök állományát lejárat és eszközök bontásban a 9. számú melléklet szerint.
(6) Az Önkormányzat által adott közvetett támogatásokat a 10. számú melléklet szerint.

(7) Az Önkormányzat által adott céljellegű támogatásokat a 11. számú melléklet szerint.

(8) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósult projektekhez való hozzájárulást a 12. számú melléklet szerint.

(9) A 3. § (2) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások címenkénti megoszlását, és az éves létszám előirányzatot költségvetési szervenként, feladatonként a 13/1., 13/1.a., 3/1.l. számú mellékletek szerint.

(10) A 3. § (4) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások címenkénti megoszlását, és az éves létszám előirányzatot a helyi kisebbségi önkormányzatonként, a 13/2. számú mellékletek szerint.

(11) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2011. évi előirányzat-felhasználási ütemtervét havi bontásban a 14.a számú melléklet szerint hagyja jóvá.

(12) Az Önkormányzat a kiadások között 250 E Ft általános tartalékot állapít meg. A tartalékkal való rendelkezés jogát a Képviselő-testület fenntartja magának

(13) Az önkormányzati munkavállalók (közfoglalkoztatottakkal együtt) 2011. évi éves létszám-előirányzata 51 főben kerül megállapításra.

5. §

A költségvetés végrehajtásának szabályai

(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit. 

6. §

A költségvetési szerv vezetője e rendelet 16. számú mellékletében foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa elismert tartozásállomány tekintetében - nemleges adat esetén is - havonta a tárgyhó 25-ei állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5-éig az Önkormányzat jegyzője részére köteles adatszolgáltatást teljesíteni.

7. §

A 3. § (1) bekezdésében kimutatott költségvetési hiány fedezetének megteremtése érdekében a Képviselő-testület elrendeli, hogy a Polgármesteri Hivatal készítse elő az önhibáján kívül hátrányos helyzetbe jutott önkormányzati kiegészítő támogatás benyújtásához szükséges igénybejelentést. 

8. §

(1) A Képviselő-testület a jóváhagyott kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítási jogát 1.000.000,-Ft összeghatárig - amely esetenként az 500.000,-Ft összeghatárt nem haladhatja meg - a polgármesterre átruházza. Egyéb esetekben a Képviselő-testület a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítás jogát fenntartja magának.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat-módosítási jogkör 2011. december 31-ig gyakorolható.

(3) Amennyiben év közben az Országgyűlés előirányzatot zárol az önkormányzatnál, annak kihirdetését követően a jegyző haladéktalanul a Képviselő-testület elé terjeszti a költségvetési rendelet módosítását.

9. §

(1) Az Önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek a többletbevételük terhére, a felhalmozási jellegű kiadási előirányzataikat saját hatáskörben nem emelhetik fel, csak a Képviselő-testület jóváhagyását követően.

(2) Az önállóan működő költségvetési szerv felel a számára a saját költségvetésében meghatározott előirányzatok felhasználásáért. Köteles feladatai ellátásáról, munkafolyamatai megszervezéséről úgy gondoskodni, hogy az biztosítsa az önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv költségvetésében megállapított előirányzatok gazdaságos, hatékony és takarékos felhasználását.

10. §
(1) A feladat elmaradásából származó – személyi és dologi – megtakarítások felhasználására csak a Képviselő-testület engedélyével kerülhet sor.

(2) A Képviselő-testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv, valamint a munkamegosztási megállapodásban foglalt előirányzatok felett rendelkező önállóan működő költségvetési szerv köteles betartani. 

11. §

Záró- és vegyes rendelkezések

Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2011. január 1-jétől kell alkalmazni.

Pilisszántó, 2011. február 15.

                 Csicsmanczai Tamásné
s. k.,


        dr. Bak Imre s. k.,



    polgármester



               jegyző

2. Napirend: Az anyakönyvi eljárásról szóló önkormányzati rendelet
Előadó: dr. Bak Imre jegyző

dr. Bak Imre jegyző: Az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet (At.) 25. § (1) bekezdése szerint a házasságkötés nyilvános és méltóságteljes, valamint a 15/A. § (2) bekezdése, pedig úgy rendelkezik, hogy a települési Önkormányzat biztosítja a házasságkötésre és az anyakönyvi események létesítésére alkalmas hivatali helyiséget.

Tehát azokat a körülményeket, amelyek a fenti események méltóságteljes megünnepléséhez szükségesek (megfelelő nagyságú terem, berendezés, zenelejátszó, hangosítás, pezsgős poharak, gyertyatartó, gyűrűstál, stb.). Az ünnepélyességhez szükséges egyéb feltételek szabályozására azonban a jog eszközei nem alkalmasak. Az ünnepélyesség iránti igény olyan „közszükséglet”, amelynek a kielégítése kötelessége az önkormányzatnak. 

Az anyakönyvvezető (hivatali munkaidejében) térítés nélküli szolgáltatásként nyújtja az ünnepi beszédet, biztosítja a dísztálcát a gyűrűhúzáshoz, valamint segíti a virágok átadását a szülőknek hozott csokorból. 

Az Önkormányzat azonban meghatározhatja azon szolgáltatások körét, amelyeket – az ezzel felmerülő kiadásokra tekintettel – csak díjfizetés ellenében tud nyújtani. 

Az anyakönyvi események ünnepélyesebbé tételéhez az asztali díszt, virágcsokrot az Önkormányzat eddig saját költségvetéséből fedezi.

Rendeleti szintű szabályozást igényel továbbá az anyakönyvvezető hivatalos helyiségén kívül történő anyakönyvi eseményen való közreműködés díjának megállapítása. A házasságról, a családról és a gyámságról szóló 1952. évi IV. törvény 2. § (4) bekezdés úgy rendelkezik, hogy „rendkívüli körülmény esetében a házasság az anyakönyvvezető hivatalos helyiségén kívül is megköthető.” Azt, hogy milyen élethelyzet minősül rendkívülinek, az anyakönyvi jogszabályok nem definiálják. 

A jogszabály magyarázata szerint rendkívüli körülménynek tekinthető, ha a házasuló közeli halállal fenyegető állapotban van, ha mozgáskorlátozottsága, egészségi állapota, illetve kora miatt különös erőfeszítés lenne számára az önkormányzat hivatali helyiségében megjelenni. Ilyen esetekben természetesen nem jöhet szóba díj felszámítása. 

A házasságkötés komoly anyagi ráfordítást ró az érintettekre. Hagyományosan általában szombati napon történnek a házasságkötések, hivatali időn túl. A törvény szerint ilyenkor díjat számíthatna fel az Önkormányzat. A javaslat szerint Pilisszántó Község Önkormányzata a jövőben sem számítani fel díjat a hivatali időn kívüli házasságkötések esetében.

Ugyanakkor a jogszabály kötelező jelleggel írja elő, hogy az anyakönyvvezetőt külön díjazás illeti meg, ha hivatali idő után veszik igénybe a szolgáltatását.

A külső helyszín választása az esetek túlnyomó részében azonban más szempontok miatt történik. Igen elterjedtté vált a vendéglátóhelyeken, intézmények különtermében történő anyakönyvi események megünneplése. Az anyakönyvvezető hivatalos helyiségén kívüli anyakönyvi eseményeken való közreműködésért ilyen esetekben szinte valamennyi önkormányzat díjat szed. A díj mértékekének 50.000,-Ft + ÁFA összeget javasolunk a rendeletben meghatározni. Ez az összeg egy része az Önkormányzat bevételét képezné, másrészt az anyakönyvvezető juttatása a külső helyszínen való közreműködésért, ami tartalmazza a kiszállási díjat, a helyszín előzetes megtekintését. A díj összegét a szertartás időpontja előtt kell befizetni a Hivatal házipénztárába vagy csekken. 

A polgármester asszonnyal úgy beszéltük meg, hogy aki helyi illetékességű attól ne kérjünk pénzt, ezzel támogassuk az itt élő fiatalokat. Viszont Budapesthez közel vagyunk, ahol az esküvői időpontok jobban be vannak táblázva, ne az legyen, hogy tömegesen idejönnek. Ezel az Önkormányzatnak költségei vannak, virág, dekoráció stb. ezért a nem pilisszántóiaktól pénzt kérünk. 
Csicsmanczai Tamásné polgármester: E rendelet mellékletében szerepelnek a javasolt díjak, amelyektől eltérhetünk, ha más javaslat van.

Faidt Lilla Gréta képviselő: Megnéztem, hogy más településen mennyi a hivatalon kívüli díj, van, ahol 80 EFt, van ahol 40 EFt-ot kérnek, nagyjából ilyen árak vannak, átlagárnak mondható.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének

3/2011.(II.16.) számú önkormányzati rendelete

az anyakönyvi eljárásról

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§-ának (1) bekezdésében, valamint az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet 42/A. §-ának (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja meg:

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya Pilisszántó község közigazgatási területén történő házasságkötésekre terjed ki.

A hivatali helyiségben és hivatali munkaidőben történő házasságkötés

2. §

A hivatali helyiségben és hivatali munkaidőben történő házasságkötés ingyenes.

A hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés

3. §

(1) Hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés díjköteles, és kérelemre engedélyezhető.

(2) A házasság megkötésének és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésének törvényben előírt módját és az eseményhez méltó körülményeit akkor is biztosítani kell, ha az hivatali helyiségen kívül történik.

(3) A hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés engedélyezésére irányuló kérelem ügyében a jegyző esetenként, az anyakönyvvezetővel történt egyeztetést követően dönt. Meg kell tagadni a hivatali helyiségen kívüli házasságkötés engedélyezését, amennyiben az anyakönyvvezető őrizetében lévő anyakönyvnek a házasságkötés helyszínére való szállítása és a hivatali helyiségbe való biztonságos visszaszállítása, az anyakönyv helyszínen való biztonságos kezelésének feltételei, továbbá az eseményhez méltó körülmények nem biztosítottak.
(4) A kérelmet írásban, a házasságkötési szándék bejelentésével egyidejűleg kell benyújtani. A díj befizetését a kérelem benyújtásával egyidejűleg kell igazolni. A kérelem elutasítása esetén a befizetett díjat a kérelmező részére 8 napon belül vissza kell utalni.

(5) A döntést megelőzően az anyakönyvvezető a megjelölt helyszínen szemlét tarthat, amelynek eredményéről tájékoztatja a jegyzőt.

(6) A hivatali helyiségen kívüli házasságkötésért fizetendő díjat és az anyakönyvvezető díjazását e rendelet melléklete állapítja meg.

A hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés

4. §

(1) Hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés kérelemre engedélyezhető.

(2) A hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésére irányuló kérelem ügyében a jegyző esetenként, az anyakönyvvezetővel történt egyeztetést követően dönt.

(3) A kérelmet írásban, a házasságkötési szándék bejelentésével egyidejűleg kell benyújtani. 

(4) Vasárnap és ünnepnapon (munkaszüneti napon) történő házasságkötés nem engedélyezhető.

(5) A hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésért az anyakönyvvezető díjazását e rendelet melléklete állapítja meg.

Együttes kérelem

5. §

A hivatali helyiségen kívül és a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés tárgyában előterjesztett kérelem (együttes kérelem) esetén a díj külön-külön fizetendő.

Mentesség

6. §

A mellékletben meghatározott díj megfizetése alól kizárólag valamelyik fél közeli halálával fenyegető egészségi állapota miatt, a jegyző előzetes engedélye alapján adható mentesség.
Az anyakönyvvezető díjazása

7. §

A hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés esetén az anyakönyvvezetőt díjazás illeti meg. A díj mértékét e rendelet melléklete állapítja meg. Az anyakönyvvezetőt ruházati költségtérítés is megilleti. A költségtérítés éves mértékét e rendelet állapítja meg.

Értelmező rendelkezések

8. §

Jelen rendelet alkalmazásában:

a) hivatali helyiségnek minősül: Pilisszántó Község Polgármesteri Hivatal (2095 Pilisszántó, Kossuth Lajos u. 92.) Tanácsterme, továbbá ha ez a helyiség az Önkormányzat részéről felmerülő okból nem vehető igénybe a jegyző által kijelölt helyiség.

b) hivatali munkaidőben történő házasságkötés az, amely hétfőtől csütörtökig 08:00-16:00 óra között, pénteken 08:00-12:00 óra közötti időszakban kezdődik és fejeződik be.

c) Ünnepnap: január 1., március 15., húsvéthétfő, május 1., pünkösdhétfő, augusztus 20., október 23., november 1. és december 25-26.

Záró rendelkezések

9. §

(1) Az e rendeletben nem szabályozott kérdésekben az anyakönyvekről, a házasságkötési eljárásról és a névviselésről szóló 1982. évi 17. törvényerejű rendelet rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

(2) Jelen önkormányzati rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a polgármesteri hivatal közreműködésével szervezett egyes családi ünnepségek díjtételének megállapításáról szóló 10/2008. (VI.06.) számú önkormányzati rendelet hatályát veszíti.

E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

Pilisszántó, 2011. február 15.

Csicsmanczai Tamásné s. k.,



dr. Bak Imre s. k.,

                         polgármester




                       jegyző

Melléklet:

1. A hivatali időn túli házasságkötés díja nem pilisszántói illetékességű házaspár esetén 30.000,-Ft + ÁFA
2. A hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés díja: 50.000,-Ft + ÁFA

3. Az anyakönyvvezetőt a hivatali munkaidőn, illetve hivatali helyiségen kívül történő házasságkötés esetén megillető díj eseményenként (bruttó): 15.000,-Ft

4. Az anyakönyvvezetőt évente megillető ruházati költségtérítés (bruttó) 80.000,-Ft

3. Napirend: Magyar Zarándokút Önkormányzati Társulás tagtelepüléseként határozathozatal „Magyar Zarándokút település” tábla elhelyezéséről a község határát jelző tábla alatt.

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Emlékeztek arra valamennyien hozzájárulásunkat adtuk, hogy tagjai legyünk a Magyar Zarándokútnak Esztergom-Budapest-Kalocsa-Máriagyűd. Megkaptuk a kiadványt, valamint kapunk egy Magyar Zarándokút logóval ellátott táblát, amit szeretnék, ha a Pilisszántó helyiségnév tábla alatt kerülne elhelyezésre. Ehhez kellene egy hozzájáruló határozat a testület részéről. Ha a tábla elhelyezésre kerül, akkor mindenki fogja tudni, hogy a zarándokút részét képezi Pilisszántó.

Bakonyi Zsolt képviselő: Szerintem ez egy jó reklám.

dr. Bak Imre jegyző: A közútkezelő hozzájárulása szükséges, de ez egy technikai kérdés. 

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

17/2011.(II.15.) számú önkormányzati határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdésére figyelemmel hozzájárulását adja ahhoz, hogy a „Magyar Zarándokút Egyesület” tábla "Pilisszántó" helyiségnév tábla alatt elhelyezésre kerülhessen.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

4. Napirend: Trkala Tamás pilisszántói lakos vízelvezetési szorgalmi jog kérelme

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Mindnyájan tudjuk, hogy a talaj, illetve belvíz községünkben milyen nagy problémákat okoz. Ennek megoldásához kér segítséget Trkala Tamás. Trkala Tamás a Pilisszántó, Tavasz u. 2/A. szám alatti ingatlanáról szeretné a vizet dréncsővel elvezetetni önkormányzati tulajdonon keresztül, amelyhez vízelvezetési szolgalmi jog biztosítását kéri. A kérelmező itt van a képviselő-testületi ülésen. a kérelmező Kérem Trkala Tamást, hogy szóban mondja el a kérését.

Trkala Tamás kérelmező: A kutunkban szeretném a vízszintet csökkenteni, most egy méterre van a talajszinttől a kútban a víz, amit a saját területemen nem tudok elvezetni. A Lénárd-féle bolt hídjának a szintjéig van a víz. Kimértük a pályánál 2,7 méterrel van mélyebben a vízelvezető árok. Ha 40-60 cm-rel lejjebb tudnám vinni a vizet a problémám megoldódna. Így már négy hónapja három szivattyú megy állandóan: a kútban, a vízmérő aknából és a garázsból. 400 W-os szivattyúk, ki lehet számolni, hogy a 24 órában mennyit fogyasztanak. Vettem egy erősebb szivattyút is, most 180 cm-rel lejjebb ment a víz és most száraz a garázs. Ezt egy 30 cm átmérőjű csővel meg tudnám oldani. Ha ezt esésben meg tudnánk oldani, akkor elfolyhat a víz, ha viszont nem szívjuk a vizet, akkor ellep minket. 

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A mellékelt rajz szerint szeretné megvalósítani, de valahogyan el kell jutni a kúttól a pálya melletti árokba. A szomszédja megadta erre az engedélyt. Így a kosárlabda pályát megkerülve szabad eséssel lehetne a vizet elvezetni és így megoldódna a problémája.

Jánszky István képviselő: Kérdezi, hogy mélyebben van az árok a pályánál, azért vezetnék el oda a vizet?

Trkala Tamás kérelmező: Rövidebb és jobb lenne a vizet az útra kivezetni, de az az árok magasabban van. Egy méter mélyen lenne a cső lerakva.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Kérdezi, hogy az az egy méter mély elegendő-e ahhoz, ha esetleg valamilyen géppel, teherautóval kellene ott elmenni? 

Trkala Tamás kérelmező: Az nem lenne probléma, de mehetek mélyebbre is. Tudni kellene, hogy mennyire kell elvezetni, mert a pályán van egy négy méteres mocsaras rész, azt parkosítani lehetne.

Bakonyi Zsolt képviselő: Amit berajzoltatok az az árok, ami a kútból kijön biztosan meg fog maradni. Az is tény, hogy a kútból kell a vizet kiszívni, mert ha a pincéből szivattyúzzák, akkor annál jobban kimosódnak a járatok.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Azt mindenféleképpen értékelem, hogy nem az Önkormányzattól várják a segítséget, hanem próbáljátok megoldani. Amennyiben akadályát nem látja a Képviselő-testület, én mindenképpen hozzájárulnék a vízelevezetési szolgalmi jog kialakításához.

dr. Bak Imre jegyző: Kérdezi, hogy a szolgalmi jog az ingatlan-nyilvántartásba bekerüljön-e, vagy sem? - mert annak díja 100 EFt-ra taksálható. Nem gondolom, hogy a Trkala család ezt az összeget szeretné vállalni. Ha a Képviselő-testület megszavazza a szolgalmi jog biztosítását az létrejön az ingatlan-nyilvántartáson kívül. Arról, hogy hol megy a vízcső tudnunk kell, kell róla egy rajz, mert ha a pályán csinálnánk valami, akkor erről tudnunk kell.

Trkala Tamás kérelmező: Meg tudnánk oldani saját területünkön is, mert a házunk beljebb van, mint a telekhatár, de ott mindenféle közművet kellene kiváltani.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Akkor az a lényeg, hogy a földhivatali bejegyzést nem kérjük, de arról tudnunk kell, hogy merre van lefektetve a vízcső, vagyis a tényleges állapotot rögzíteni kell.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

18/2011.(II.15.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel Trkala Tamás 2095 Pilisszántó, Tavasz u. 2/a. szám alatti lakos kérelmének helyt adva a pilisszántói 661 helyrajzi számú, az ingatlan-nyilvántartás szerint 1.3336 négyzetméter térmértékű, közterület, játszótér és sporttelep megjelölésű ingatlannak, amely természetben Pilisszántó, Tavasz u. 2/B. szám alatt található a pilisszántói 657 és 658 helyrajzi számú ingatlanok mindenkori tulajdonosai részére vízelvezetési szolgalmi jogot biztosít, a következő feltételekkel: a megépítésre kerülő vízvezeték kiépítése, azok fenntartása az uralkodó szolgalmi jog jogosultjainak a feladata. Az Önkormányzat a vízelvezetési szolgalmi jog ingatlan-nyilvántartásba való bejegyzéséhez nem járul hozzá.

Az Önkormányzat felkéri az érintett ingatlantulajdonosokat, hogy a szolgalmi vízvezeték kiépítése után ún. megvalósulási helyszínrajzot bocsássák a rendelkezésre.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

5. Napirend: Gyetvai András pilisszántói lakos díj elengedési kérelme

Előadó: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Felkérem jegyző urat, hogy ismertesse a régi képviselők ismerik az ügyet az újak nem.
dr. Bak Imre jegyző: Gyetvai András pilisszántói lakos az iparterületen bérelt hosszú évek óta területet, ami be is volt kerítve, kutyát is tartott ott. Egy idő után nem volt már forgalma, nem működött a tevékenysége, de egy határozott idejű bérleti szerződése volt. Különböző általa eszközölt beruházások megtérítését kérte az Önkormányzattól, ipari áramot vitt oda, illetve épületet létesített. A szerződésben is az volt, hogy az eredeti állapotot kell helyreállítania, ha véget ér a bérleti jogviszonya: Az építési engedély nélkül épített felépítményekre az illetékes építéshatóságtól feltétel bekövetkezéséig fennmaradási engedélyt kapott. Vagyis, ha a bérleti jogviszonya megszűnik az ilyen épületeket a saját költségén kell lebontania az eredeti állapotnak megfelelően.

Ennek ellenére Ő kötötte az ebet a karóhoz, hogy nem, nem, nem. Közben jelentkezett Czibolya István, hogy szeretné a területet megkapni az épületet is tudja használni. Az elszámolással nem tudtunk dűlőre jutni. Gyetvai András 2008. év II. felétől az esedékes bérleti díjat nem fizette, ugyanakkor a bérlet tárgyát egyoldalúan birtokában tartotta. Több ízben fel lett szólítva teljesítésre, de nem teljesített fizetési felszólítások, birtokbaadási megkeresés). Önkormányzatnak bérleti díjat nem fizetett és a kulcsot nem adta át, ezért az Önkormányzatnak kárra keletkezett, mert nem jutott bérleti díjhoz, nem tudta a területet birtokba venni. Közben sikerült Czibolya Istvánnal megegyeznie. Gyetvai úr részére zsebbe adott pénzt és utána jegyzőkönyvbe mondta, hogy visszaadja a kulcsot. Czibolya István vállalta, ha neki a területről mennie kell ennek megtérítését nem kéri.

Gyetvai úr azt mondja, hogy hitegetve lett, hogy megtérítjük a korszerűsítéseket, de ez nem felel meg a valóságnak. Mi az ügyet beadtuk a bíróságra fizetési meghagyásra, mert a Képviselő-testület úgy döntött, hogy nem tekint el a bérleti díjról és a kamatától.  Júniustól az 1 MFt fölötti tartózások a közjegyzőhöz tartoznak és újra fel lett szólítva, hogy fizessen.

Erre írta ezt a levelet, melyben azt kéri a Képviselő-testületet, hogy a bérleti díjtól tekintsen el. A kulcsot nem adta vissza, s ezért kár érte az Önkormányzatot, Ő pedig makacs volt, mert tudta, hogy idegen területre viszi az ipari áramot és tudta a bérleti szerződés szerint ennek megtérítésére nem tarthat igényt.

Célszerű lett volna megegyezni, mert nem jó, ha az Önkormányzat saját lakosával szemben jogi útra megy. A Képviselő-testületnek abban kellene döntenie, hogy a közjegyző által a fizetési meghagyást bocsássa ki, vagy azt mondja pl. hogy elengedi a tartozás 1/3-át.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Gyetvai úr azt állítja, hogy nem hajlandó és nem is tud fizetni, ha akarjuk menjünk bíróságra, behajtani nem tudjuk, mert neki nincs semmilye. Valamint azt állítja, hogy a kulcs azért van nála, hogy védje saját értékeit. Ameddig nem jelentkezett bérlő addig nem akadályozta az Önkormányzatot abban, hogy bérbe adhassa. Jelezte, hogy fizetni nem fog, mert nem végez ott semmilyen tevékenységet. 

Fizetési meghagyást kezdeményeztük, hogy átkerüljön-e a közjegyzőhöz arról döntsön a testület.  
dr. Bak Imre jegyző: Hogy sikerül-e behajtani, azt nem tudom, Gyetvai úr vagyoni helyzetét nem ismerem.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: Papír megint nincs róla.

dr. Bak Imre jegyző: De van róla. Ott volt a kutyája, a felépítménye azt hogyan tudjuk bérlőnek kiadni? 2008. december 31-ig van aláírt, határozott idejű szerződése, de bérleti díjat nem fizetett. A határozatlan idejű szerződést mondjuk három hónapra fel lehet mondani. A határozott idejű szerződésnél jár a bérleti díj, s ezek a szerződések kétévente kerültek megújításra. 

Jánszky István képviselő: Kérdezi, hogy Gyetvai András és az Önkormányzat között létrejött határozott idejű szerződés van-e?

dr. Bak Imre jegyző: Volt, de az 2008. december 31-ig tartott.

Jánszky István képviselő: Tehát volt egy 2008. december 31-ig tartó határozott időre szóló bérleti szerződése, amit egyoldalúan fel akart bontani, de azt Önkormányzat nem fogadta el.

dr. Bak Imre jegyző: Rosszabb. Lehet, hogy elfogadtuk volna, de Ő addig nem engedte birtokba venni, amíg az Önkormányzat az általa követelt megtérítést nem fizeti ki, s ezért nem adta át a kulcsot sem. Az is szempont, ha valaki ott valamit csinálni szeretne, ahhoz kellenek a közművek. A szerződésben benne volt, hogy semmiféle igénnyel az Önkormányzat felé nem léphet fel, az egy másik kérdés, hogy annak van egy értéke.

Jánszky István képviselő: Az általa jelzett 487 EFt a május 31-től – december 31-ig tartó időszakra szóló bérleti díj?

dr. Bak Imre jegyző: Czibolya István a területet már korábban is bérbe vette volna, de Gyetvai András azt mondta, hogy amíg nem kapom meg az összeget, addig nem adom oda a kulcsot.

Fekete Gyula képviselő: A levelében leírta, hogy „A kártalanítás biztosítása érdekében a műhelykulcsot nem adtam le.” Ezzel kapcsolatosan az Önkormányzat kifogást nem emelt.

Kosztolánszky Zoltán képviselő: A birtokbaadás papíron nincs lefektetve. Érdekes, hogy lejár a bérleti szerződés, nem csinálok semmit, majd három év múlva kérem a bérleti díjat.

Kormos Margit alpolgármester: A felszólítás folyamatosan ment, azért került most elő, mert folyószáma értesítőt kapott.

Bakonyi Zsolt képviselő: A szerződésben az volt, ha a szerződés lejár el kell mindent takarítani és nem tarthat igényt semmire.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen és 1 tartózkodás mellett meghozta az alábbi határozatot:

19/2011.(II.15.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete Gyetvai András 2095 Pilisszántó, Felszabadulás u. 1. szám alatti lakos kérelmét, amely szerint a reá kirótt területbérleti díj tartozást engedje el, valamint az adott területen eszközölt beruházásait az Önkormányzat térítse meg a Képviselő-testület elutasítja.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal
4. Napirend: Egyebek (a pilisszántói 2894 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú ingatlanra beérkezett kérelmek, Diófa utcai építési telek meghirdetése)

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Diófa utcai építési telek meghirdetése. A tavalyi költségvetésünkben is terveztük az ingatlant értékesítésre, tekintettel a jelenlegi pénzügyi helyzetünkre felmerült, hogy ezt a területet eladásra meghirdethetnénk. A terület nagysága 1007 négyzetméter, kb. 280 négyszögöl. A kérdés, hogy ezzel egyet tudunk-e érteni? Ha igen, akkor milyen áron, vagy licittel legyen meghirdetve?

Bakonyi Zsolt képviselő: Jó lenne, ha Szántóiak részére tudnánk eladni. Első körben a helyi hírforrásokon, a kábel tévén kellene meghirdetni.

Jánszky István képviselő: Kérdezi, hogy piaci áron kerül értékesítésre?

Bakonyi Zsolt képviselő: Piaci áron, nem szociális szempontból, mert a pénzügyi helyzetünk javítása céljából értékesítjük.

dr. Bak Imre jegyző: Hiába van az ingatlan központi helyen, az ingatlanpiac most nem szárnyal, építési telek esetében ÁFA is van, ha 10 MFt-ért értékesítjük, abban 2,5 MFt az ÁFA, ezért az Önkormányzat nem tud versenyképes lenni a természetes személyek birtokában lévő építési telekkel.

Jánszky István képviselő: Semmiképpen se hirdessük meg áron alul azért, mert az ingatlanpiac most nem megy.
dr. Bak Imre jegyző: Az Önkormányzat az elmúlt időszakban belterületi építési telket nem adott el. Az ingatlanválság bekavar, ember legyen a talpán, aki meg tudja mondani, hogy most mennyit ér, úgy hogy a vagyon ne legyen elherdálva.

Kosztolánszky Zoltán képviselő:  Egy korábbi értékbecslés alapján úgy emlékszem, hogy 7.000,-Ft/négyzetméter volt az ára, kb. 7,5 MFt.

Bakonyi Zsolt képviselő: Az kevés, véleménye szerint 10 MFt környékén vannak most a telkek. 

Kormos Margit alpolgármester: 12-13 MFt-ért kellene meghirdetni, kevesebbért nem.
dr. Bak Imre jegyző: Véleménye szerint meg kellene hirdetni 12 MFt-tal, hogy van-e rá kereslet kiderül, s utána lehet rajta gondolkodni. Jó helyen van, közel van az iskola, óvoda stb.

Csicmanczai Tamásné polgármester: Nem mindenáron kell értékesíteni, ezért egy minimál árat ki kellene kötni és a kereslet majd eldönti.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

20/2011.(II.15.) számú önkormányzat határozat:

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésére figyelemmel, a pilisszántói 553/6 helyrajzi számú, belterület megnevezésű, 1007 négyzetméter nagyságú ingatlant, ami természetben Pilisszántó, Diófa utca 1. szám alatt található bruttó 12.000.000,- Ft, azaz Tizenkettő-millió forint összegért értékesítésre meghirdeti.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: közlésre azonnal

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ismerteti Pilisszántó Község Önkormányzat 2011. éves összesített közbeszerzési tervét, amelyet a Képviselő-testületnek kell jóváhagynia. A táblázatban szerepel, hogy melyek azok a beruházások, szolgáltatások, amelyeket közbeszerzésben kell lebonyolítania. Ezeknek dátuma, összegszerűsége. Egyrészt a közétkeztetés, ami folyamatban van, Projekt menedzseri feladatok a szennyvízhálózat, szennyvíztelep kiépítéséhez, műszaki ellenőri feladatok, szennyvízcsatorna hálózat kivitelezése és a Plácskói mezőgazdasági út építése.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

21/2011.(II.15.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pilisszántó Község Önkormányzat 2011. évi éves összesített közbeszerzési tervét jóváhagyja.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: folyamatos

A Képviselő-testület az érintett kérésére zárt ülést rendelt el 7 egyhangú szavazattal a pilisszántói 2894 helyrajzi számú ingatlan értékesítésével kapcsolatban a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 12. § (4) bekezdés a), b) pontjára figyelemmel.

Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen (egyhangú) szavazattal meghozta az alábbi határozatot:
22/2011.(II.15.) számú önkormányzati határozat:
Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testülete a kizárólagos tulajdonát képező pilisszántói 2894 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, az ingatlan-nyilvántartás szerint 676 négyzetméter térmértékű, kert művelési ágú zártkerti ingatlanra, amely természetben Pilisszántó, Boldog Özséb utcában található beérkezett 2 db vételi ajánlatot köszönettel vette.

Mivel a vételi ajánlatot tett személyek pilisszántói kötődéssel rendelkeznek, s a legkisebb érzelmi törés elkerülése érdekében a Képviselő-testület az alábbi álláspontot alakította ki:

A Képviselő-testület hajlandóságát fejezi ki a pilisszántói 2894 helyrajzi számú ingatlan esetleges elidegenítésére.

A Képviselő-testület felkéri a vételi ajánlatot tett személyeket, hogy a végső vételi ajánlatukat - konkrét vételár megjelölésével - a Képviselő-testületnek címzett zárt borítékban legkésőbb 2011. március 16. (szerda) 16:00 óráig beérkező módon Pilisszántó Község Polgármesteri Hivatalában terjesszék elő, olymódon, hogy 

a) mindkét kérelmező család részére felajánlja, hogy fele-fele arányban vásárolhatják meg az ingatlant (a Boldog Özséb utca felől az utcafronti rész feleződne) konkrét vételár megjelölésével, avagy

b) amennyiben az a) verziót nem fogadják el, tegyenek árajánlatot a teljes ingatlan megvásárlására szintén konkrét vételár megjelölésével.

Az Önkormányzat fenntartja magának az a jogot, hogy a tárgyi ingatlan elidegenítésétől indokolás nélkül elálljon.

Felelős: Csicsmanczai Tamásné polgármester

Határidő: 2011. március 16.
Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a közétkeztetés február 1-től az új beszállítóval történik, az ételek minősége a visszajelzések alapján megfelelő.

Kormos Katalin iskolaigazgató: Egyre jobb az étel, hogy ott tudják a gyerekek megenni az szintén nagyon jó.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Jól kitaláltuk, hogy közcélúakkal megoldjuk az étkeztetést. Első hónapban Likó Teca egyedül lett volna, négy órában. Úgy gondoltuk, hogy a reggelit majd lerendezi a gondnok. Teca átveszi az ebédet 11:00-14:00 óra között. Közben kiderült, Barta Ági az iskolatitkár egész nap ott állt mellette és segített. Elhozták az ebédet az amiért jöttek az óvodából, közben hátulról azok álltak sorba, akik elveszik az ebédet, elölről jönnek a gyerekek a levesért, aki gyors jön a második fogásért, közben aki elmegy, annak el kell készíteni az uzsonnáját, közben mosogatni. Tehát ez így nem mehet.

Arra jutottunk, hogy Kosznovszki Ica, aki ott takarít négy órában az iskolában 8 órás lett és a takarítás mellett a többi időt a konyhában tölti. Az Icának jó rálátása és szervezőkészsége van.

Még egy közcélú dolgozó lesz a jövő hónaptól, közben egy hónap szünet, arra is gondolni kell, hogy valaki megbetegedhet, ezzel kell gazdálkodnunk.

A gyerekeknek is jó, hogy helyben kapják meg az ételt, nem kell lerohanni a konyhára.

Fekete Gyula képviselő: Nagyon jól működik a dolog.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy Zbrás Józsefné nyugdíjba készül, ezért meghirdetésre került az anyakönyvi állás. 40 jelentkező volt, ebből 14 fő pilisszántói illetékességű. Ma döntöttük, szempont volt, hogy pilisszántói legyen, ezért Majnek Szilviát választottuk. Jogi asszisztensi végzettsége van, záróvizsgát tett. Hat hónap a próbaideje, két hónap lesz az anyakönyvi tanfolyam, heti két alkalommal megy a tanfolyamra, ami márciusban indul. A többit a Jutkától tanulja. 

Fekete Gyula képviselő: A többi feladatot is átveszi.

Csicsmanczai Tamásné képviselő: A hagyaték, a választás, a népesség szintén a munkaköre lesz.
Több napirend és hozzászólás nem volt, a képviselő-testületi ülést a polgármester 19:55 órakor berekesztette.

K. m. f.,

          Csicsmanczai Tamásné                                                 dr. Bak Imre 

               polgármester                                                                      jegyző

